
1ª (Primeira) Sessão Ordinária 
Dia:  8 de fevereiro de 2021   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS  TRABALHOS,  INICIANDO  COM  A  LEITURA  DO  TEXTO  BÍBLICO  E  A  ATA  DA  1ª  SESSÃO  ESPECIAL
LEGISLATIVA DA 21ª LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Respondeu Jesus: "Eu sou o caminho, a verdade e a vida. Ninguém vem ao Pai, a não ser por mim.
João 14:6

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.
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https://www.bibliaon.com/versiculo/joao_14_6/


CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E  ENCERRO  A
PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 10 DE FEVEREIRO DE 2021, NO HORÁRIO DAS
17:30HS.
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2ª (Segunda) Sessão Ordinária 
Dia:  10 de fevereiro de 2021   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS  TRABALHOS,  INICIANDO  COM  A  LEITURA  DO  TEXTO  BÍBLICO  E  A  ATA  DA  1ª  (PRIMEIRA)  SESSÃO
ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE CAICÓ.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Aquele que é a Palavra tornou-se carne e viveu entre nós. Vimos a sua glória, glória como do Unigênito vindo do Pai,
cheio de graça e de verdade.
João (Capítulo 1: Versículo 14)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI:

1. SUBMETO A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 001/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO  
SALDANHA DE  SOUZA QUE  INSTITUI  A  CRIAÇÃO DE  CURSINHO PRÉ-ENEM  GRATUITO.  EM  JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR  LEVANTO E  ENCERRO  A
PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 15 DE FEVEREIRO DE 2021, NO HORÁRIO DAS
17:30HS.
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3ª (Terceira) Sessão Ordinária 
Dia:  17 de fevereiro de 2021   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS,  INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Não andem ansiosos por coisa alguma, mas em tudo, pela oração e súplicas, e com ação de graças, apresentem
seus pedidos a Deus.

Filipenses (Capítulo 4: Versículo 6)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

GRANDE EXPEDIENTE
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Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE  ACORDO COM  O ART.  145  E  150  DO REGIMENTO INTERNO, O
REQUERIMENTO Nº 006/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO  QUE SOLICITA AO PREFEITO
MUNICIPAL JUDAS TADEU ALVES DOS SANTOS, POR MEIO DA PROCURADORIA JURÍDICA E DA SECRETARIA DE
TRIBUTAÇÃO DO MUNICÍPIO, QUE REAVEJA TODOS OS TERRENOS DOADOS EM NOSSA CIDADE E QUE NÃO FORAM
CONSTRUÍDOS DE ACORDO COM A LEI EM VIGÊNCIA EM CAICÓ. – EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO A DELIBERAÇÃO A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 001/21, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDINHO DUARTE, À
SRA. MARIA FRANCISCA DE OLIVEIRA, EM VIRTUDE DA PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍLIO, OCORRIDO
NO  DIA  11  DE  FEVEREIRO  DE  2021.  REQUER,  OUTROSSIM,  QUE,  APÓS  A  APROVAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  DÊ-SE
CONHECIMENTO  DESTA  À  REFERIDA  SENHORA,  NO  ENDEREÇO  DESCRITO  A  SEGUIR,  TRANSMITINDO-LHE  OS
PARABÉNS  DOS  REPRESENTANTES  DESTE  LEGISLATIVO  MUNICIPAL. EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.
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DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES E  OS  VOTOS  DE  PESAR  LIDOS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU
SUBSTITUTO LEGAL  O DESPACHO  DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 22 DE FEVEREIRO DE 2021, NO
HORÁRIO REGIMENTAL.
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4ª (Quarta) Sessão Ordinária 
Dia:  22 de fevereiro de 2021   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR OS TRABALHOS, INICIA COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO,
EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Portanto, enquanto temos oportunidade, façamos o bem a todos, especialmente aos da família da fé.
Gálatas (Capítulo 6: Versículo 10)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

GRANDE EXPEDIENTE
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Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 004/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE BOLSAS PARA MÉDICOS RESIDENTES DE MEDICINA DE FAMÍLIA E COMUNIDADE, E
PARA MÉDICOS QUE ATUAM EM PRECEPTORIA DE PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA E EM PROGRAMAS DE
FIXAÇÃO DE MÉDICOS ESPECIALITAS NA REDE DE SERVIÇOS DO SUS E ESTABELECE OUTRAS PROVIDÊNCIAS - EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVOS:

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO O PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  N°  068/2020,  DE  AUTORIA  DA
VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN AO
SENHOR EZEQUIEL FERREIRA DE SOUZA, PELOS SEUS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE  ACORDO COM  O ART.  145  E  150  DO REGIMENTO INTERNO, O
REQUERIMENTO Nº 006/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO  QUE SOLICITA AO PREFEITO
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MUNICIPAL JUDAS TADEU ALVES DOS SANTOS, POR MEIO DA PROCURADORIA JURÍDICA E DA SECRETARIA DE
TRIBUTAÇÃO DO MUNICÍPIO, QUE REAVEJA TODOS OS TERRENOS DOADOS EM NOSSA CIDADE E QUE NÃO FORAM
CONSTRUÍDOS DE ACORDO COM A LEI EM VIGÊNCIA EM CAICÓ. – EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO MOÇÃO DE PARABÉNS N° 001/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON
CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS,  À SRA. MARIA FRANCISCA DE OLIVEIRA, EM VIRTUDE DA PASSAGEM DO SEU
ANIVERSÁRIO NATALÍLIO,  OCORRIDO NO DIA 11  DE FEVEREIRO DE 2021.  EM DISCUSSÃO -    EM VOTAÇÃO -
APROVADO.

2. SUBMETO A DELIBERAÇÃO MOÇÃO DE PARABÉNS N° 002/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON CLAYTON
DUARTE  DE  MEDEIROS,  À  SRA.  PROFESSORA  EUGÊNIA  KELLY  DE  ARAÚJO,  EM  VIRTUDE  DA  REALIZAÇÃO  DA
CAMPANHA DONA CORUJA. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO A DELIBERAÇÃO 
4. MOÇÃO DE PARABÉNS N° 002/2021  , DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, À

SRA. LUZINETE DUARTE DE MEDEIROS, EM VIRTUDE DA PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO DE 70 ANOS,
OCORRIDO NO DIA 20.02.2021. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 24 DE FEVEREIRO DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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5ª (Quinta) Sessão Ordinária 
Dia:  24 de fevereiro de 2021   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Tudo o que fizerem, seja em palavra seja em ação, façam-no em nome do Senhor Jesus, dando por meio dele graças
a Deus Pai.

Colossenses (Capítulo 3; Versículo 17)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

GRANDE EXPEDIENTE
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Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 004/2021,  DE AUTORIA DO  PODER EXECUTIVO,  QUE
DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE BOLSAS PARA MÉDICOS RESIDENTES DE MEDICINA DE FAMÍLIA E COMUNIDADE, E
PARA MÉDICOS QUE ATUAM EM PRECEPTORIA DE PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA E EM PROGRAMAS DE
FIXAÇÃO DE MÉDICOS ESPECIALITAS NA REDE DE SERVIÇOS DO SUS E ESTABELECE OUTRAS PROVIDÊNCIAS – EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 005/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
PROMOVE ALTERAÇÕES NA LEI COMPLEMENTAR Nº 5.100 DE 26 DE JUNHO DE 2018 E NA LEI COMPLEMENTAR Nº
4.428,  DE 23  DE AGOSTO DE 2010,  E  DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS -  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 006/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
DISPÕE  ACERCA  DA  CRIAÇÃO  DOS  CARGOS  NECESSÁRIOS  PARA  O  FUNCIONAMENTO  DA  ESTRUTURA
ADMINISTRATIVA  DA  COORDENADORIA  MUNICIPAL  DE  TRÂNSITO  DE  CAICÓ-CMTC,  DE  ACORDO  COM  O
DISPOSTO NA LEI Nº 4.695/2014 E RESOLUÇÃO Nº 560/2015 DO COTRAN - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.
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REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº 006/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR  RAIMUNDO
INÁCIO  FILHO, QUE  SOLICITA  AO  PREFEITO  MUNICIPAL  JUDAS  TADEU  ALVES  DOS  SANTOS,  POR  MEIO  DA
PROCURADORIA JURÍDICA E DA SECRETARIA DE TRIBUTAÇÃO DO MUNICÍPIO, QUE REAVEJA TODOS OS TERRENOS
DOADOS EM NOSSA CIDADE E QUE NÃO FORAM CONSTRUÍDOS DE ACORDO COM A LEI  EM VIGÊNCIA EM
CAICÓ. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO - APROVADO.

2. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE  ACORDO COM  O ART.  145  E  150  DO REGIMENTO INTERNO, O
REQUERIMENTO Nº  007/2021, DE  AUTORIA DA  VEREADORA ROSÂNGELA MARIA  DA SILVA   INSERIR,  QUE  SEJA
DESIGNADA UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA, ATRAVÉS DO CENTRO DE ESTUDOS E DEBATES DESTA CASA LEGISLATIVA,
COM A FINDALIDADE DE DISCUTRIR O SEGUINTE TEMA: “IMPLANTAÇÃO DE UM NOVO PLANO ESTRATÉGICO DE
COLETA DE LIXO”. – EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE  ACORDO COM  O ART.  145  E  150  DO REGIMENTO INTERNO, O
REQUERIMENTO Nº 008/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS  QUE SOLICITA
CÓPIA  DA  LEI  MUNICIPAL  E  TODAS  SUAS  ALTERAÇÕES,  SE  HOUVER,  QUE  AUTORIZA  O  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL A OUTORGAR À COMPANHIA DE ÁGUAS E ESGOTOS DO RIO GRANDE DO NORTE – CAERN, MEDIANTE
REGIME DE CONCESSÃO PÚBLICA, A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS LOCAIS E SEU RESPECTIVO CONTRATO
DE  CONCESSÃO  DE  ABASTECIMENTOS  DE  ÁGUA  E  DE  ESGOTAMENTO  SANITÁRIO,  COMO  TODOS  OS  SEUS
ADITIVOS, SE HOUVEREM – EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE  ACORDO COM  O ART.  145  E  150  DO REGIMENTO INTERNO, O
REQUERIMENTO Nº 009/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JULIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO  QUE REQUER  À
SECRETÁRIA  MUNICIPAL  DE  AGRICULTURA,  INFORMAÇÕES  ACERCA  DA  ENTREGA  DOS  MATERIAIS  E
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FUNCIONAMENTO DA FEIRA DAS MULHERES (ASSOCIAÇÃO DE MULHERES DA DIVERSIDADE DO SERIDÓ) –  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO  A MOÇÃO  DE  PARABÉNS  N°  002/2021,  DE  AUTORIA  DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS,  À SRA. PROFESSORA EUGÊNIA KELLY DE ARAÚJO, EM VIRTUDE DA
REALIZAÇÃO DA CAMPANHA DONA CORUJA. -   EM DICUSSÃO, EM VOTAÇÃO - APROVADO.

2. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO  A MOÇÃO  DE  PARABÉNS  N°  003/2021,  DE  AUTORIA  DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, À SRA. LUZINETE DUARTE DE MEDEIROS, EM VIRTUDE DA PASSAGEM DO
SEU  ANIVERSÁRIO NATALÍCIO DE  70  ANOS,  OCORRIDO NO DIA  20.02.2021. EM  DISCUSSÃO,  EM  VOTAÇÃO -
APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 1º DE MARÇO DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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6ª (Sexta) Sessão Ordinária 
Dia:  03 de Março   –   Quarta   – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

"Parem de lutar! Saibam que eu sou Deus! Serei exaltado entre as nações, serei exaltado na terra."
Salmos 46:10 (Capítulo 46; Versículo 10)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

INICIALMENTE CONVIDO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO PARA FAZER A LEITURA DA
DECLARAÇÃO DE EXTINÇÃO DE MANDATO. (LER A DECLARAÇÃO DE EXTINÇÃO DE MANDATO).

EM  SEGUIDA,  EM  ATENDIMENTO  DE  CONVITE  AO  PROCURADOR  GERAL  DO  MUNÍCIPIO,  DR.  JOÃO  BRAZ,  SERÁ
CONCEDIDA A PALAVRA PELO TEMPO DE 10 (DEZ) MINUTOS, PARA TRATAR DO PROJETO DE LEI   Nº 005/2021  , DE AUTORIA
DO PODER EXECUTIVO, QUE PROMOVE ALTERAÇÕES NA LEI COMPLEMENTAR Nº 5.100 DE 26 DE JUNHO DE 2018 E NA LEI
COMPLEMENTAR Nº 4.428, DE 23 DE AGOSTO DE 2010, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS E PROJETO DE LEI Nº 006/2021, DE
AUTORIA  DO  PODER  EXECUTIVO,  QUE  DISPÕE  ACERCA  DA  CRIAÇÃO  DOS  CARGOS  NECESSÁRIOS  PARA  O
FUNCIONAMENTO DA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DA COORDENADORIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO DE CAICÓ-CMTC, DE
ACORDO COM O DISPOSTO NA LEI Nº 4.695/2014 E RESOLUÇÃO Nº 560/2015 DO COTRAN, SENDO FACULTADADA A
PALAVRA AOS EDIS DO LEGISLATIVO SOBRE A EXPLANAÇÃO.

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 007/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA ROSÂNGELA
MARIA DA SILVA INSERIR, QUE SEJA DESIGNADA UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA, ATRAVÉS DO CENTRO DE ESTUDOS E
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DEBATES DESTA CASA LEGISLATIVA, COM A FINDALIDADE DE DISCUTRIR O SEGUINTE TEMA: “IMPLANTAÇÃO DE UM
NOVO PLANO ESTRATÉGICO DE COLETA DE LIXO”. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO - APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 008/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX ANTÔNIO
AZEVEDO DE MEDEIROS   QUE SOLICITA CÓPIA DA LEI MUNICIPAL E TODAS SUAS ALTERAÇÕES, SE HOUVER, QUE
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A OUTORGAR À COMPANHIA DE ÁGUAS E ESGOTOS DO RIO GRANDE
DO NORTE – CAERN, MEDIANTE REGIME DE CONCESSÃO PÚBLICA, A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS LOCAIS
E SEU RESPECTIVO CONTRATO DE CONCESSÃO DE ABASTECIMENTOS DE ÁGUA E DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO,
COMO TODOS OS SEUS ADITIVOS, SE HOUVEREM – EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO - APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 009/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JULIO CÉSAR
FERNANDES DE AZEVEDO QUE REQUER À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA, INFORMAÇÕES ACERCA DA
ENTREGA  DOS  MATERIAIS  E  FUNCIONAMENTO  DA  FEIRA  DAS  MULHERES  (ASSOCIAÇÃO  DE  MULHERES  DA
DIVERSIDADE DO SERIDÓ) – EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO - APROVADO.

4. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE  ACORDO COM  O ART.  145  E  150  DO REGIMENTO INTERNO, O
REQUERIMENTO Nº 014/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS QUE REQUER A
REALIZAÇÃO  DE UMA SESSÃO SOLENE REFERENTE A CAMPANHA “NÓS PODEMOS” VENCER A PANDEMIA, EM
ALUSÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DIRECIONADA AS MULHERES DE CAICÓ/RN, QUE ESTIVERAM E/OU
ESTEJAM NA “LINHA DE FRENTE” AO COMITÊ DA COVID-19, A SER REALIZADA NO DIA 19/03/2021, ÀS 18:00H, NO
PLENÁRIO DESTA CASA. – EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N° 004/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
RENATO  SALDANHA  DE  SOUZA,  À  SRA.  GELSIRA  SALDANHA  DE  SOUZA,  EM  VIRTUDE  DA  PASSAGEM  DO  SEU
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ANIVERÁRIO NATALÍCIO DE 61 ANOS, OCORRIDO NO DIA 28 DE FEVEREIRO DE 2021 -   EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDAS NO EXPEDIENTE; BEM COMO EM ATINÊNCIA AO
ART. 213, PARÁGRAFO ÚNICO DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA, DETERMINO A EXPEDIÇÃO DE OFÍCIO A JUSTIÇA
ELEITORAL PARA COMUNICAR FORMALMENTE  A EXTINÇÃO DO MANDATO DO VEREADOR JOSÉ  ALEXANDRE  PEREIRA.
SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR,
LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 8º DE MARÇO DE
2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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7ª (Sétima) Sessão Ordinária 
Dia:  08 de Março   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Portanto, cada um de vocês também ame a sua mulher como a você mesmo, e a mulher trate o marido com todo o
respeito.

Efésios Capítulo 5: Versículo 33)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI Nº 005/2021, DE AUTORIA DO  PODER EXECUTIVO, QUE
PROMOVE ALTERAÇÕES NA LEI COMPLEMENTAR Nº 5.100 DE 26 DE JUNHO DE 2018 E NA LEI COMPLEMENTAR Nº
4.428, DE 23 DE AGOSTO DE 2010, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI Nº 006/2021, DE AUTORIA DO  PODER EXECUTIVO, QUE
DISPÕE  ACERCA  DA  CRIAÇÃO  DOS  CARGOS  NECESSÁRIOS  PARA  O  FUNCIONAMENTO  DA  ESTRUTURA
ADMINISTRATIVA  DA  COORDENADORIA  MUNICIPAL  DE  TRÂNSITO  DE  CAICÓ-CMTC,  DE  ACORDO  COM  O
DISPOSTO NA LEI  Nº  4.695/2014 E  RESOLUÇÃO Nº  560/2015 DO COTRAN -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

REQUERIMENTOS:
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1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 014/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX ANTÔNIO
AZEVEDO DE MEDEIROS  QUE REQUER A REALIZAÇÃO  DE UMA SESSÃO SOLENE REFERENTE A CAMPANHA “NÓS
PODEMOS” VENCER A PANDEMIA, EM ALUSÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DIRECIONADA AS MULHERES
DE CAICÓ/RN, QUE ESTIVERAM E/OU ESTEJAM NA “LINHA DE FRENTE” AO COMITÊ DA COVID-19, A SER REALIZADA
NO DIA 19/03/2021, ÀS 18:00H, NO PLENÁRIO DESTA CASA. – EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO - APROVADO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N° 004/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
RENATO  SALDANHA  DE  SOUZA,  À  SRA.  GELSIRA  SALDANHA  DE  SOUZA,  EM  VIRTUDE  DA  PASSAGEM  DO  SEU
ANIVERÁRIO NATALÍCIO DE 61 ANOS, OCORRIDO NO DIA 28 DE FEVEREIRO DE 2021 -    EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO - APROVADO.

2. SUBMETO A  DELIBERAÇÃO  A MOÇÃO DE  APLAUSOS E  PARABÉNS N°  005/2021,  DE  AUTORIA  DA VEREADORA
RONSÊNGELA MARIA DA SILVA,  A TODAS PROFISSIONAIS E TRABALHORAS DA SAÚDE QUE ESTÃO NA LINHA DE
FRENTE  E  DEMAIS  SETORES,  PELO  TRABALHO  DESENVOLVIDO  ASSIDUAMENTE  FRENTE  À  PANDEMIA. EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  N°  006/2021,  DE  AUTORIA  DO VEREADOR  ANDERSON
CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, A EXCELÊNTÍSSIMA SENHORA GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO
NORTE,  PROFESSORA  FÁTIMA  BEZERRA,  PELO  DIA  INTERNACIONAL  DA  MULHER  E  POR  SER  A  ÚNICA  MULHER
GOVERNADORA NO BRASIL. EM NOME DA GOVERNADORA, ESTENDER OS PARABÉNS A TODAS AS MULHERES DO
NOSSO ESTADO. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES E  OS  VOTOS  DE  PESAR  LIDOS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU
SUBSTITUTO LEGAL  O DESPACHO  DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO E
ENCERRO  A PRESENTE SESSÃO,  CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA,  PARA QUARTA-FEIRA,  08 DE MARÇO DE 2021,  NO
HORÁRIO REGIMENTAL.
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8ª (Oitava) Sessão Ordinária 
Dia:  10 de Março   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Eu os conduzi com laços de bondade humana e de amor; tirei do seu pescoço o jugo e me inclinei para alimentá-los.
Oséias (Capítulo 11: Versículo 4)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

GRANDE EXPEDIENTE
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Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 008/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO
FILHO, QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE ARTHUR ALADIM DE ARAÚJO A PRAÇA QUE SERÁ CONSTRUÍDA EM
FRENTE À IGREJA DE SÃO SEBASTIÃO, LOCALIZADA NO BAIRRO RECREIO. EM JULGAMENTO - JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO  OBJETO  DE  DELIBERAÇÃO  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  009/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  ANDERSON
CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO OFICIAL DE “BAIRRO PARAÍBA” AO BAIRRO
POPULARMENTE INTITULADO COM O REFERIDO NOME NO MUNICÍPIO DE CAICÓ. EM JUGAMENTO - JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 012/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR THALES RANGEL DA
COSTA, QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE UMA ARTÉRIA PROJETADA NO MUNICÍPIO DE CAICÓ DE RUA
MARIA DO CARMO DE ALMEIDA SOUTO A ARTÉRIA PROJETADA COM O CÓDIGO DE LOGRADOURO Nº 01212-2,
LOCALIZADA NO BAIRRO RESIDENCIAL ITANS,  NO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN,  AINDA SEM DENOMINAÇÃO.  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO O REQUERIMENTO Nº 017/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA
DE  QUEIROZ  QUE  REQUER  QUE  SEJAM  REMITIDAS  A  ESTE  PODER  LEGISLATIVO  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:
ANDAMENTO  DA  AQUISIÇÃO  DE  TRATOR  AGRÍCOLA  POTÊNCIA  MÍNIMA  DE  85CV  COM  EMENDA  FDERAL
ASSEGURADA NO VALOR DE R$ 150.000,00; PARECER DA PROPOSTA/PLANO DE TRABALHO ESTÁ REJEITADOS POR
IMPEDIMENTO  TÉCNICO;  OS  DOCUMENTOS  REQUERIDOS  REFEREM-SE  À  PROPOSTA  Nª  000697/2020.  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO  OBJETO  DE  DELIBERAÇÃO  A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  N°  007/2021,  DE  AUTORIA  DO VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO, AO SENHOR VICENTE FERREIRA DE MORAIS (FERREIRINHA), PELA PASSAGEM DO SEU
ANIVERÁRIO DE 92 ANOS NO DIA 06 DE MARÇO DO CORRENTE ANO. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO A MOÇÃO DE APLAUSOS E PARABÉNS N°  005/2021,  DE AUTORIA DA
VEREADORA RONSÊNGELA MARIA DA SILVA, A TODAS PROFISSIONAIS E TRABALHORAS DA SAÚDE QUE ESTÃO NA
LINHA DE FRENTE E DEMAIS SETORES, PELO TRABALHO DESENVOLVIDO ASSIDUAMENTE FRENTE À PANDEMIA. - EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À  VOTAÇÃO DO PLENÁRIO A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  N°  006/2021,  DE  AUTORIA  DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, A EXCELÊNTÍSSIMA SENHORA GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO
GRANDE DO NORTE, PROFESSORA FÁTIMA BEZERRA, PELO DIA INTERNACIONAL DA MULHER E POR SER A ÚNICA
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MULHER GOVERNADORA NO BRASIL.  EM NOME DA GOVERNADORA, ESTENDER OS PARABÉNS A TODAS AS
MULHERES DO NOSSO ESTADO. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 15 DE MARÇO DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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9ª (Nova) Sessão Ordinária 
Dia:  15 de Março   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Prepara-se como simples; vou fazer perguntas a você, e você me responderá.
Jó (Capítulo 38; Versículo 3)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

GRANDE EXPEDIENTE
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Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO O REQUERIMENTO Nº 017/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA
DE  QUEIROZ  QUE  REQUER  QUE  SEJAM  REMITIDAS  A  ESTE  PODER  LEGISLATIVO  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:
ANDAMENTO  DA  AQUISIÇÃO  DE  TRATOR  AGRÍCOLA  POTÊNCIA  MÍNIMA  DE  85CV  COM  EMENDA  FDERAL
ASSEGURADA NO VALOR DE R$ 150.000,00; PARECER DA PROPOSTA/PLANO DE TRABALHO ESTÁ REJEITADOS POR
IMPEDIMENTO TÉCNICO; OS DOCUMENTOS REQUERIDOS REFEREM-SE À PROPOSTA Nª 000697/2020. EM DISCUSSÃO
– EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE  ACORDO COM  O ART.  145  E  150  DO REGIMENTO INTERNO, O
REQUERIMENTO  Nº  018/2021, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  ALISSON  JACKSON  DOS  SANTOS   REQUERER
INFOMAÇÕES  ACOMPANHADAS DA RESPECTIVA DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA:  SITUAÇÃO ATUAL  NOS
ÓRGÃOS COMPETENTES MUNICIPAIS DA OBRA DE CONCLUSÃO DO ANEL VIÁRIO QUE LIGA OS BAIRROS JOÃO
XXIII AO PAULO VI; PREVISÃO OU CRONOGRAMA DA CONCLUSÃO DA OBRA. – EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À  VOTAÇÃO DO PLENÁRIO A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  N°  007/2021,  DE  AUTORIA  DO VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO, AO SENHOR VICENTE FERREIRA DE MORAIS (FERREIRINHA), PELA PASSAGEM DO SEU
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ANIVERÁRIO DE 92  ANOS NO DIA 06  DE MARÇO DO CORRENTE ANO.  EM DISCUSSÃO –  EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

2. SUBMETO A DELIBERAÇÃO  A MOÇÃO DE APLAUSOS E PARABÉNS N° 008/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, A SENHORA DELLY COSTA PELA PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO
NATALÍCIO OCORRIDO AOS 09 DE MARÇO DE 2021. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO A  DELIBERAÇÃO  A MOÇÃO DE  PARABÉNS N°  009/2021,  DE  AUTORIA  DO VEREADOR RAIMUNDO
INÁCIO FILHO, AO PROFESSOR PETRÚCIO FERREIRA, PELA ESCOLHA EM PARTICIPAR DO CONSELHO NACIONAL
DE REPRESENTANTES DA UNIÃO DOS DIRIGENTES MUNICIPAIS DE EDUCAÇÃO (UNDIME) NA NOVA DIRETORIA
PARA O BIÊNIO 2021/2023. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO A  DELIBERAÇÃO  A MOÇÃO DE  APLAUSOS  N°  010/2021,  DE  AUTORIA  DO VEREADOR ANDERSON
CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS,  AO  CENTRO  DE  ENSINO  SUPERIOR  DO  SERIDÓ  (CERES/UFRN),  PELA
INAUGURAÇÃO DO BOSQUE DA MEMÓRIA, ESPAÇO DEDICADO A HOMENAGEAR PROFISSIONAIS DA SAÚDE E
VÍTIMAS  DA COVID19  COM PLANTIO DE  ÁRVORES  NATIVAS  DA CAATINGA. EM JULGAMENTO –  JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 17 DE MARÇO DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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10ª (Décima) Sessão Ordinária 
Dia:  17 de Março   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

“Escreva: O ímpio está envaidecido; seus desejos não são bons; mas o justo viverá por sua fidelidade.
Habacuque (Capítulo 2; Versículo 4)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

GRANDE EXPEDIENTE
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Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 015/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
RATIFICA PROTOCOLO DE INTENÇÕES FIRMADO ENTRE MUNÍCIPIOS BRASILEIROS, COM A FINALIDADE DE ADQUIRIR
VACINAS PARA COMBATE À PANDEMIA DO CORONAVÍRUS;  MEDICAMENTOS,  INSUMOS E  EQUIPAMENTOS NA
ÁREA DA SAÚDE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 007/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO
DA COSTA JÚNIOR,  QUE DISPÓE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA UBS PROJETADA DO BAIRRO JOÃO XXIII  NESTA
CIDADE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO REQUERIMENTO Nº 018/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ALISSON JACKSON
DOS SANTOS  REQUERER INFOMAÇÕES ACOMPANHADAS DA RESPECTIVA DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA:
SITUAÇÃO ATUAL NOS ÓRGÃOS COMPETENTES MUNICIPAIS DA OBRA DE CONCLUSÃO DO ANEL VIÁRIO QUE LIGA
OS BAIRROS JOÃO XXIII AO PAULO VI; PREVISÃO OU CRONOGRAMA DA CONCLUSÃO DA OBRA. EM DISCUSSÃO –
EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO REQUERIMENTO Nº 018/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ALISSON JACKSON
DOS SANTOS  REQUERER INFOMAÇÕES ACOMPANHADAS DA RESPECTIVA DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA:
SITUAÇÃO ATUAL NOS ÓRGÃOS COMPETENTES MUNICIPAIS DA OBRA DE CONCLUSÃO DO ANEL VIÁRIO QUE LIGA
OS BAIRROS JOÃO XXIII AO PAULO VI; PREVISÃO OU CRONOGRAMA DA CONCLUSÃO DA OBRA. – EM DISCUSSÃO
– EM VOTAÇÃO – APROVADO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO A MOÇÃO DE APLAUSOS E PARABÉNS N°  008/2021,  DE AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS,  A SENHORA DELLY COSTA PELA PASSAGEM DO SEU
ANIVERSÁRIO  NATALÍCIO  OCORRIDO  AOS  09  DE  MARÇO  DE  2021.  EM  DISCUSSÃO  –  EM  VOTAÇÃO  –
APROVADO.

2. SUBMETO À  VOTAÇÃO DO PLENÁRIO A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  N°  009/2021,  DE  AUTORIA  DO VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO, AO PROFESSOR PETRÚCIO FERREIRA, PELA ESCOLHA EM PARTICIPAR DO CONSELHO
NACIONAL DE REPRESENTANTES DA UNIÃO DOS DIRIGENTES MUNICIPAIS DE EDUCAÇÃO (UNDIME) NA NOVA
DIRETORIA PARA O BIÊNIO 2021/2023. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À  VOTAÇÃO DO PLENÁRIO A  MOÇÃO  DE  APLAUSOS  N°  010/2021,  DE  AUTORIA  DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AO CENTRO DE ENSINO SUPERIOR DO SERIDÓ (CERES/UFRN), PELA
INAUGURAÇÃO DO BOSQUE DA MEMÓRIA, ESPAÇO DEDICADO A HOMENAGEAR PROFISSIONAIS DA SAÚDE E
VÍTIMAS DA COVID19 COM PLANTIO DE ÁRVORES NATIVAS DA CAATINGA. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

4. SUBMETO A DELIBERAÇÃO A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N° 011/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO
SALDANHA DE SOUZA, AO PASTOR ISAAC DIAS DE SOUZA, EM VIRTUDE DOS 31 ANOS DE ATIVIDADES PASTORAIS
NO RN, OCORRIDO DIA 12 DE MARÇO DE 2021. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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5. SUBMETO A  DELIBERAÇÃO  A MOÇÃO DE  PARABÉNS N°  012/2021,  DE  AUTORIA  DO VEREADOR RAIMUNDO
INÁCIO FILHO, AO SENHOR SEBASTIÃO TAVARES DA SILVA (BASTINHO CAZUZA), FUNCIONÁRIO DO GABINETE DA
PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  CAICÓ,  PELA  PASSAGEM  DO  SEU  ANIVERSÁRIO  NA  DATA  DE  HOJE  (17). EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

6. SUBMETO A  DELIBERAÇÃO  A MOÇÃO DE  PARABÉNS N°  013/2021,  DE  AUTORIA  DO VEREADOR RAIMUNDO
INÁCIO FILHO, AO SENHOR FLÁVIO ARAÚJO DE MEDEIROS PELA PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO NA DATA DE
HOJE (17). EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 22 DE MARÇO DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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11ª (Décima Primeira) Sessão Ordinária 
Dia:  22 de Março   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Toda boa dádiva e todo dom perfeito vêm do alto, descendo do Pai das luzes, que não muda como sombras
inconstantes.

Tiago (capítulo 1: Versículo 17)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO O  PROJETO DE LEI Nº 015/2021,  DE AUTORIA DO  PODER EXECUTIVO,  QUE
RATIFICA PROTOCOLO DE INTENÇÕES FIRMADO ENTRE MUNÍCIPIOS BRASILEIROS, COM A FINALIDADE DE ADQUIRIR
VACINAS PARA COMBATE À PANDEMIA DO CORONAVÍRUS;  MEDICAMENTOS, INSUMOS E EQUIPAMENTOS NA
ÁREA DA SAÚDE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 007/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO
DA COSTA JÚNIOR,  QUE DISPÓE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA UBS PROJETADA DO BAIRRO JOÃO XXIII  NESTA
CIDADE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE  ACORDO COM  O ART.  145  E  150  DO REGIMENTO INTERNO, O
REQUERIMENTO Nº 020/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ “MANCUSO”   REQUERER
INFOMAÇÕES  ACOMPANHADAS DA RESPECTIVA DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA:  SITUAÇÃO ATUAL  NOS
ÓRGÃOS COMPETENTES DO MUNICÍPIO DA OBRA DE ALARGAMENTO DA PASSAGEM MOLHADA QUE LIGA OS
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BAIRROS  PARAÍBA  E  SOLEDADE;  PREVISÃO/CRONOGRAMA  DA  CONCLUSÃO  DA  OBRA;  ORÇAMENTO
ESTIPULADO/EXECUTADO NA OBRA – EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE  ACORDO COM  O ART.  145  E  150  DO REGIMENTO INTERNO, O
REQUERIMENTO Nº  021/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS   REQUERER
INFOMAÇÕES ACOMPANHADAS DA RESPECTIVA DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA: CÓPIAS DE DECRETO(S)
QUE CRIA O CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR (CAE) PERMANENTE DESTE MUNICÍPIO, A(S) PORTARIA(S) DE
NOMEAÇÃO(ÕES) DE SEUS MEMBROS E SUAS RESPECTIVAS ATAS DAS REUNIÕES, REFERENTE AO EXERCÍCIO DE
2021. – EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE  ACORDO COM  O ART.  145  E  150  DO REGIMENTO INTERNO, O
REQUERIMENTO Nº  022/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS   REQUERER
INFOMAÇÕES ACOMPANHADAS DA RESPECTIVA DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA: CÓPIAS DE DECRETO(S)
QUE  CRIA  O COMITÊ  MUNICIPAL  DE  PREVENÇÃO  E  ENFRENTAMENTO AO  CORONAVÍRUS  NO ÂMBITO DESTE
MUNICÍPIO, A(S) PORTARIA(S) DE NOMEAÇÃO(ÕES) DE SEUS MEMBROS E SUAS RESPECTIVAS ATAS DE REUNIÕES,
REFERENTES AOS EXERCÍCIOS DE 2021 E 2021 – EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE  ACORDO COM  O ART.  145  E  150  DO REGIMENTO INTERNO, O
REQUERIMENTO  Nº  023/2021, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  JULIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO  REQUERER
INFOMAÇÕES  ACOMPANHADAS  DA  RESPECTIVA  DOCUMENTAÇÃO  COMPROBATÓRIA:  POR  QUAL  MOTIVO
DIMINUÍRAM A ENTREGA DOS KITS DAS MERENDAS ESCOLARES, E QUE SEJA DIVULGADO A LISTA DOS ALUNOS QUE
RECEBIAM E TAMBÉM DOS NOVOS QUE IRÃO RECEBER – EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO A  MOÇÃO  DE  CONGRATULAÇÕES  N°  011/2021,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, AO PASTOR ISAAC DIAS DE SOUZA, EM VIRTUDE DOS 31 ANOS DE
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ATIVIDADES PASTORAIS NO RN, OCORRIDO DIA 12 DE MARÇO DE 2021. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

2. SUBMETO À  VOTAÇÃO DO PLENÁRIO A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  N°  012/2021,  DE  AUTORIA  DO VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO, AO SENHOR SEBASTIÃO TAVARES DA SILVA (BASTINHO CAZUZA), FUNCIONÁRIO DO
GABINETE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CAICÓ, PELA PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO NA DATA 17/03/2021.
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À  VOTAÇÃO DO PLENÁRIO A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  N°  013/2021,  DE  AUTORIA  DO VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO, AO SENHOR FLÁVIO ARAÚJO DE MEDEIROS PELA PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO
NA DATA DO DIA 17/03/2021. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR, LEVANTO E  ENCERRO  A
PRESENTE  SESSÃO,  CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  PARA  QUARTA-FEIRA,  24  DE  MARÇO  DE  2021,  NO  HORÁRIO
REGIMENTAL.
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12ª (Décima Segunda) Sessão Ordinária 
Dia:  24 de Março   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

O Senhor anulou a sentença contra você, ele fez retroceder os inimigos. O Senhor, o Rei de Israel, está em seu meio;
nunca mais você temerá perigo algum.

Sofonias (capítulo 3: Versículo 15)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 016/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO
DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA
EDUCAÇÃO – CONSELHO DO FUNDEB. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À  VOTAÇÃO DO PLENÁRIO O  REQUERIMENTO Nº  020/2021, DE  AUTORIA DO  VEREADOR CÍCERO
BEZERRA  DE  QUEIROZ  “MANCUSO”    REQUERER  INFOMAÇÕES  ACOMPANHADAS  DA  RESPECTIVA
DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA: SITUAÇÃO ATUAL NOS ÓRGÃOS COMPETENTES DO MUNICÍPIO DA OBRA
DE  ALARGAMENTO  DA  PASSAGEM  MOLHADA  QUE  LIGA  OS  BAIRROS  PARAÍBA  E  SOLEDADE;
PREVISÃO/CRONOGRAMA DA CONCLUSÃO DA OBRA; ORÇAMENTO ESTIPULADO/EXECUTADO NA OBRA – EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  REQUERIMENTO  Nº  021/2021, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  MAX
ANTÔNIO  AZEVEDO  DE  MEDEIROS    REQUERER  INFOMAÇÕES  ACOMPANHADAS  DA  RESPECTIVA
DOCUMENTAÇÃO  COMPROBATÓRIA:  CÓPIAS  DE  DECRETO(S)  QUE  CRIA  O  CONSELHO  DE  ALIMENTAÇÃO
ESCOLAR (CAE) PERMANENTE DESTE MUNICÍPIO, A(S) PORTARIA(S) DE NOMEAÇÃO(ÕES) DE SEUS MEMBROS E
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SUAS RESPECTIVAS ATAS DAS REUNIÕES, REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2021. – EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

3. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  REQUERIMENTO  Nº  022/2021, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  MAX
ANTÔNIO  AZEVEDO  DE  MEDEIROS    REQUERER  INFOMAÇÕES  ACOMPANHADAS  DA  RESPECTIVA
DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA: CÓPIAS DE DECRETO(S) QUE CRIA O COMITÊ MUNICIPAL DE PREVENÇÃO
E ENFRENTAMENTO AO CORONAVÍRUS NO ÂMBITO DESTE MUNICÍPIO, A(S) PORTARIA(S) DE NOMEAÇÃO(ÕES)
DE SEUS MEMBROS E SUAS RESPECTIVAS ATAS DE REUNIÕES, REFERENTES AOS EXERCÍCIOS DE 2021 E 2021 – EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 023/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JULIO CÉSAR
FERNANDES  DE  AZEVEDO  REQUERER  INFOMAÇÕES  ACOMPANHADAS  DA  RESPECTIVA  DOCUMENTAÇÃO
COMPROBATÓRIA: POR QUAL MOTIVO DIMINUÍRAM A ENTREGA DOS KITS DAS MERENDAS ESCOLARES, E QUE
SEJA  DIVULGADO  A  LISTA  DOS  ALUNOS  QUE  RECEBIAM  E  TAMBÉM  DOS  NOVOS  QUE  IRÃO  RECEBER  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 026/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ “MANCUSO”   REQUERER
INFOMAÇÕES ACOMPANHADAS DA RESPECTIVA DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA: SITUAÇÃO ATUAL DAS
EQUIPES DA COSIP NO MUNICÍPIO; QUANTITATIVO DE SERVIDORES QUE ESTÃO ATUALMENTE LOTADOS NESSE
SETOR; PREVISÃO DE AUMENTO OU REESTABELECIMENTO DE EQUIPES – EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

6. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 027/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA REQUERER AUDIÊNCIA
PÚBLICA PARA DIA 02 DE ABRIL DE 2021, ÀS 19H00, COM A FINALIDADE DE DISCUTIR  REALIDADE DAS ESCOLAS
NA CIDADE DE CAICÓ/RN – EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3 | P á g i n a



7. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO  Nº  029/2021, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  ALISSON  JACKSON  DOS  SANTOS    REQUERER
INFOMAÇÕES  ACOMPANHADAS  DA  RESPECTIVA  DOCUMENTAÇÃO  COMPROBATÓRIA:  SITUAÇÃO  NOS
ÓRGÃOS  COMPETENTES MUNICIPAIS, DA OBRA DE PAVIMENTAÇÃO DA RUA ERIBERTO MARTINIANO, QUE LIGA
BAIRRO  PAULO  VI  AO  ADJUTO  DIAS;  PREVISÃO  OU  CRONOGRAMA  DE  CONCLUSÃO  DA  OBRA  –  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO A  DELIBERAÇÃO  A MOÇÃO DE  CONGRATULAÇÕES  N°  014/2021,  DE  AUTORIA  DO VEREADOR
VERANILSON SANTOS PEREIRA, AO PARTIDO COMUNISTA DO BRASIL -PCdoB, CAICÓ/RN, QUE CELEBRA DIA
25 DE MARÇO SEUS 99 ANOS DE LUTA PELO SOCIALISMO, POR UMA SOCIEDADE JUSTA E IGUALITÁRIA, E POR
SER  INSTRUMENTO  DE  UNIDADE  DO  POVO  BRASILEIRO.  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO A DELIBERAÇÃO A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 015/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDE
DE ALMEIDA, AO SENHOR MILTON PAULINO DA SILVA PELO SEU ANIVERSÁRIO CELEBRADO DIA 22/03/2021. -
EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO A DELIBERAÇÃO  A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 016/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON
CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS,  À ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS (APAE-CAICÓ),
PELOS  48  ANOS  DE  SUA  FUNDAÇÃO,  COM  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOSÀ  SOCIEDADE.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR, LEVANTO E  ENCERRO  A
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PRESENTE  SESSÃO,  CONVIDANDO ANTES  UMA OUTRA,  PARA SEGUNDA-FEIRA,  29  DE  MARÇO DE  2021,  NO HORÁRIO
REGIMENTAL.
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13ª (Décima Terceira) Sessão Ordinária 
Dia:  29 de Março   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

E conhecerão a verdade, e a verdade os libertará.
João (capítulo 8: Versículo 32)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO PROJETO DE LEI Nº 016/2021,  DE AUTORIA DO  PODER EXECUTIVO,  QUE
DISPÕE  SOBRE  A  CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL  DE  ACOMPANHAMENTO E  CONTROLE  SOCIAL  DO
FUNDO  DE  MANUTENÇÃO  E  DESENVOLVIMENTO  DA  EDUCAÇÃO  BÁSICA  E  DE  VALORIZAÇÃO  DOS
PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO – CONSELHO DO FUNDEB. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO PROJETO DE LEI Nº 007/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO DA
COSTA JÚNIOR, QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE DR. VICENTE MACEDO NETO A UBS PROJETADA DO
BAIRRO JOÃO XXIII NESTA CIDADE. - EM JULGAMENTO – EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  026/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR CÍCERO
BEZERRA  DE  QUEIROZ  “MANCUSO”  REQUERER  INFOMAÇÕES  ACOMPANHADAS  DA  RESPECTIVA
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DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA: SITUAÇÃO ATUAL DAS EQUIPES DA COSIP NO MUNICÍPIO; QUANTITATIVO
DE  SERVIDORES  QUE  ESTÃO  ATUALMENTE  LOTADOS  NESSE  SETOR;  PREVISÃO  DE  AUMENTO  OU
REESTABELECIMENTO DE EQUIPES – EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 027/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR VERANILSON
SANTOS PEREIRA REQUERER AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DIA 06 DE ABRIL DE 2021, ÀS 19H00, COM A FINALIDADE
DE  DISCUTIR  A  REALIDADE  DAS  ESCOLAS  NA  CIDADE  DE  CAICÓ/RN  –  EM  DISCUSSÃO  –  EM  VOTAÇÃO –
APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 029/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR ALISSON
JACKSON  DOS  SANTOS    REQUERER  INFOMAÇÕES  ACOMPANHADAS  DA  RESPECTIVA  DOCUMENTAÇÃO
COMPROBATÓRIA: SITUAÇÃO NOS ÓRGÃOS  COMPETENTES MUNICIPAIS,  DA OBRA DE PAVIMENTAÇÃO DA
RUA ERIBERTO MARTINIANO, QUE LIGA BAIRRO PAULO VI AO ADJUTO DIAS; PREVISÃO OU CRONOGRAMA DE
CONCLUSÃO DA OBRA – EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A  MOÇÃO DE  CONGRATULAÇÕES N°  014/2021,  DE  AUTORIA DO
VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA,  AO PARTIDO COMUNISTA DO BRASIL -PCdoB, CAICÓ/RN, QUE
CELEBRA DIA 25 DE MARÇO SEUS 99 ANOS DE LUTA PELO SOCIALISMO, POR UMA SOCIEDADE JUSTA E
IGUALITÁRIA, E POR SER INSTRUMENTO DE UNIDADE DO POVO BRASILEIRO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO
– APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 015/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA
MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, AO SENHOR MILTON PAULINO DA SILVA PELO SEU ANIVERSÁRIO CELEBRADO DIA
22/03/2021. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 016/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, À ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS (APAE-
CAICÓ), PELOS 48 ANOS DE SUA FUNDAÇÃO, COM RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOSÀ SOCIEDADE. - EM
JULGAMENTO – EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO A DELIBERAÇÃO  A MOÇÃO DE APLAUSOS N° 017/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON
CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, À DIOCESE DE CAICÓ, À PARÓQUIA DE NOSSA SENHORA DA GUIA, E A
TODO O POVO DE ACARI/RN,  PELA OBTENÇÃO DO TÍTULO CONCEDIDO PELO VATICANO, DE BASÍLICA
PONTIFÍCIA À IGREJA NOSSA SENHORA DA GUIA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR, LEVANTO E  ENCERRO  A
PRESENTE  SESSÃO,  CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  PARA  QUARTA-FEIRA,  31  DE  MARÇO  DE  2021,  NO  HORÁRIO
REGIMENTAL.
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14ª (Décima Quarta) Sessão Ordinária 
Dia:  31 de Março   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

O Senhor não demora em cumprir a sua promessa, como julgam alguns. Ao contrário, ele é paciente com vocês, não
querendo que ninguém pereça, mas que todos cheguem ao arrependimento.

2 Pedro (capítulo 3: Versículo 9)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE APLAUSOS N° 017/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, À DIOCESE DE CAICÓ, À PARÓQUIA DE NOSSA SENHORA DA
GUIA, E A TODO O POVO DE ACARI/RN, PELA OBTENÇÃO DO TÍTULO CONCEDIDO PELO VATICANO, DE
BASÍLICA PONTIFÍCIA À IGREJA NOSSA SENHORA DA GUIA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A DELIBERAÇÃO A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 018/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO DOS
SANTOS DA COSTA, AO VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA, PELA PASSAGEM DO SEU NATALÍCIO DIA
30/03/2021. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 05 DE ABRIL DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL.

2 | P á g i n a



15ª (Décima Quinta) Sessão Ordinária 
Dia:  05 de Abril   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Não me envergonho do evangelho, porque é o poder de Deus para a salvação de todo aquele que crê: primeiro do
judeu, depois do grego. Romanos (capítulo 1: Versículo 16)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 031/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍERO BEZERRA DE QUEIROZ REQUERER INFOMAÇÕES
ACOMPANHADAS DA RESPECTIVA DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA: SITUAÇÃO DA PARCERIA ENTRE O 3º
DPRE E O MUNICÍPIO DE CAICÓ NO TRÂNSITO; INFORMAÇÕES SOBRE O DESTINO DAS MULTAS REALIZADAS; HÁ
COMPETÊNCIA PARA FISCALIZAR E AUTUAR NO MUNICIPIO DE CAICÓ – EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO
DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 032/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS REQUERER
INFOMAÇÕES ACOMPANHADAS DA RESPECTIVA DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA: INFORMAÇÕES SOBRE
O ATUAL  ESTÁGIO DO CONVÊNIO FIRMADO PELO MUNICÍPIO PARA CALÇAMENTO DE  RUAS  A PARTIR  DE
EMENDA PARLAMENTAR DO DEPUTADO FEDERAL BETO ROSADO, QUE CONTEMPLA, ENTRE OUTRAS, AS RUAS
CORONEL BEMBEM, MARINHEIRO MANOEL INÁCIO E JOSÉ HERMÍNIO, BAIRRO PARAÍBA – EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 018/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, AO VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA, PELA PASSAGEM DO SEU
NATALÍCIO DIA 30/03/2021. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A DELIBERAÇÃO  A MOÇÃO DE APAUSOS N° 019/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON
CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS,  À  HALYSON  RODRIGO  DE  ARAÚJO  DANTAS,  PELA  INICIATIVA  E
ORGANIZAÇÃO DO PROJETO RANGO BOM SOLIDÁRIO, QUE NO ÚLTIMO DOMINGO DE PÁSCOA DISTRIBUIU
200 REFEIÇÕES AOS TRABALHADORES DA SAÚDE NA LINHA DE FRENTE DO COVID19 (HOSPITAL REGIONAL,
HOSPITAL DO SERIDÓ, CENTRO COVID, E SAMU), PROMOVENDO AINDA A DISTRIBUIÇÃO DA ALIMENTAÇÃO
EXCEDENTE AOS MORADORES DE RUA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 07 DE ABRIL DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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16ª (Décima Sexta) Sessão Ordinária 
Dia:  07 de Abril   –   Quarta   – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Pois eu sou o Senhor, o seu Deus, que segura pela mão direita e diz a você: Não tema; eu o ajudarei. 
Isaías (capítulo 41: Versículo 3)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  REQUERIMENTO  Nº  031/2021, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  CÍERO
BEZERRA  DE  QUEIROZ  REQUERER  INFOMAÇÕES  ACOMPANHADAS  DA  RESPECTIVA  DOCUMENTAÇÃO
COMPROBATÓRIA:  SITUAÇÃO  DA  PARCERIA  ENTRE  O  3º  DPRE  E  O  MUNICÍPIO  DE  CAICÓ  NO  TRÂNSITO;
INFORMAÇÕES SOBRE O DESTINO DAS MULTAS REALIZADAS; HÁ COMPETÊNCIA PARA FISCALIZAR E AUTUAR NO
MUNICIPIO DE CAICÓ – EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 032/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON
CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS REQUERER INFOMAÇÕES ACOMPANHADAS DA RESPECTIVA DOCUMENTAÇÃO
COMPROBATÓRIA: INFORMAÇÕES SOBRE O ATUAL ESTÁGIO DO CONVÊNIO FIRMADO PELO MUNICÍPIO PARA
CALÇAMENTO DE RUAS A PARTIR DE EMENDA PARLAMENTAR DO DEPUTADO FEDERAL BETO ROSADO, QUE
CONTEMPLA, ENTRE OUTRAS, AS RUAS CORONEL BEMBEM, MARINHEIRO MANOEL INÁCIO E JOSÉ HERMÍNIO,
BAIRRO PARAÍBA – EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE APAUSOS N° 019/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, À HALYSON RODRIGO DE ARAÚJO DANTAS, PELA INICIATIVA E
ORGANIZAÇÃO DO PROJETO RANGO BOM SOLIDÁRIO, QUE NO ÚLTIMO DOMINGO DE PÁSCOA DISTRIBUIU
200 REFEIÇÕES AOS TRABALHADORES DA SAÚDE NA LINHA DE FRENTE DO COVID19 (HOSPITAL REGIONAL,
HOSPITAL DO SERIDÓ, CENTRO COVID, E SAMU), PROMOVENDO AINDA A DISTRIBUIÇÃO DA ALIMENTAÇÃO
EXCEDENTE AOS MORADORES DE RUA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 12 DE ABRIL DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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17ª (Décima Sétima) Sessão Ordinária 
Dia:  12 de Abril   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Em resposta, Jesus declarou: “Digo a verdade: Ninguém pode ver o Reino de Deus, se não nascer de novo”.
João (capítulo 3: Versículo 3)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

MOÇÕES:

1. SUBMETO A DELIBERAÇÃO  A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 020/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO
INÁCIO FILHO - LOBÃO, AO SENHOR FRANCISCO TAVARES DE LIMA PELA PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO
NA DATA DE HOJE, 12/04/2021.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR, LEVANTO E  ENCERRO  A
PRESENTE  SESSÃO,  CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  PARA  QUARTA-FEIRA,  14  DE  ABRIL  DE  2021,  NO  HORÁRIO
REGIMENTAL.
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18º (Décima Oitava) Sessão Ordinária 
Dia:  14 de Abril   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Para os puros, todas as coisas são puras; mas, para os impuros e descrentes, nada é puro. De fato, tanto a mente como
a consciência deles estão corrompidas.

Tito (capítulo 1: Versículo 15)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 012/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR THALES RANGEL
DA COSTA, QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE UMA ARTÉRIA PROJETADA NO MUNICÍPIO DE CAICÓ DE RUA
MARIA DO CARMO DE ALMEIDA SOUTO A ARTÉRIA PROJETADA COM O CÓDIGO DE LOGRADOURO Nº 01212-2,
LOCALIZADA NO BAIRRO RESIDENCIAL ITANS,  NO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN,  AINDA SEM DENOMINAÇÃO.  EM
JULGAMENTO – EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 013/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR THALES RANGEL DA
COSTA, QUE ALTERA A LEI COMPLEMENTAR Nº 4.620/2013, DE 02 DE OUTUBRO DE 2013, MODIFICANDO O ART. 92
DA REFERIDA LEI,  QUE TRATA DO PRAZO DE VALIDADE DA CERTIDÃO NEGATIVA. EM JULGAMENTO - JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 035/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO - LOBÃO REQUERER AO
EXECUTIVO,  INFOMAÇÕES  ACOMPANHADAS  DA  RESPECTIVA  DOCUMENTAÇÃO  COMPROBATÓRIA:
INFORMAÇÕES COM RELAÇÃO AO MESMO NÃO TER ENVIADO A ESSA CASA O PROJETO DE EMPRÉSTIMO PARA
AQUISIÇÃO DE MÁQUINAS E CAÇAMBAS PARA QUE SEJA FEITO O TRABALHO DE LIMPEZA EM TODA CIDADE DE
CAICÓ – EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO A  VOTAÇÃO DO PLENÁRIO  A MOÇÃO DE  PARABÉNS N°  020/2021,  DE  AUTORIA  DO VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO -  LOBÃO,  AO SENHOR FRANCISCO TAVARES  DE LIMA PELA PASSAGEM DO SEU
ANIVERSÁRIO NA DATA DE HOJE, 12/04/2021.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR, LEVANTO E  ENCERRO  A
PRESENTE  SESSÃO,  CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  PARA  SEGUNDA-FEIRA,  19  DE  ABRIL  DE  2021,  NO  HORÁRIO
REGIMENTAL.
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19ª (Décima Nona) Sessão Ordinária 
Dia:  19 de Abril   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Então ouvi a voz do Senhor, conclamando: “Quem enviarei? Quem irá por nós?” E eu respondi: Eis-me aqui. Envia-me!
Isaías (capítulo 6: Versículo 8)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO   DE LEI  Nº  013/2021  ,  DE AUTORIA DO  VEREADOR THALES
RANGEL  DA  COSTA,  QUE  ALTERA  A  LEI  COMPLEMENTAR  Nº  4.620/2013,  DE  02  DE  OUTUBRO  DE  2013,
MODIFICANDO O ART. 92 DA REFERIDA LEI, QUE TRATA DO PRAZO DE VALIDADE DA CERTIDÃO NEGATIVA. EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 035/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO
INÁCIO  FILHO  -  LOBÃO REQUERER  AO  EXECUTIVO,  INFOMAÇÕES  ACOMPANHADAS  DA  RESPECTIVA
DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA: INFORMAÇÕES COM RELAÇÃO AO MESMO NÃO TER ENVIADO A ESSA
CASA O PROJETO DE EMPRÉSTIMO PARA AQUISIÇÃO DE MÁQUINAS E CAÇAMBAS PARA QUE SEJA FEITO O
TRABALHO DE LIMPEZA EM TODA CIDADE DE CAICÓ – EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 037/2021, DE AUTORIA DA  MARIA CLEIDE DE ALMEIDA REQUERER AO SENHOR ADELSON
SANTOS, INFOMAÇÕES ACOMPANHADAS DA RESPECTIVA DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA: RELAÇÃO DA
FROTA DE VEÍCULOS DA PREFEITURA DE CAICÓ ABASTECIDO PELA CAERN, QUE LEVA ÁGUA POTÁVEL A ZONA
RURAL  E  URBANA;  MODELO E  NÚMERO DA PLACA DE  CADA  VEÍCULO;  NOME DO MOTORISTA  DE  CADA
VEÍCULO; QUAL NOME DAS COMUNIDADES ABASTECIDAS POR ESTES VEÍCULOS. EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO A  DELIBERAÇÃO  A MOÇÃO DE APLAUSOS N°  021/2021,  DE  AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON
CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, À SECRETARIA DO ESTADO DE EDUCAÇÃO, DA CULTURA, DO ESPORTE E DO
LAZER, PELA INICIATIVA E ORGANIZAÇÃO DA JORNADA PEDAGÓGICA 2021 DE FORMA ONLINE, COM O TEMA
“FREIRE – ANO DA EDUCAÇÃO POTIGUAR”, COM GRANDE NÚMERO DE PARTICIPANTES DE TODAS AS REGIÕES
DO ESTADO, VISANDO A PREPARAÇÃO DO RETORNO ÀS AULAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR, LEVANTO E  ENCERRO  A
PRESENTE  SESSÃO,  CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  PARA  SEGUNDA-FEIRA,  26  DE  ABRIL  DE  2021,  NO  HORÁRIO
REGIMENTAL.
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20ª (Vigésima) Sessão Ordinária 
Dia:  26 de Abril   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Mil poderão cair ao seu lado; dez mil, à sua direita, mas nada o atingirá.
Salmos (capítulo 91: Versículo 7)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO À  VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  REQUERIMENTO  Nº  037/2021, DE  AUTORIA  DA  MARIA  CLEIDE  DE
ALMEIDA REQUERER  AO  SENHOR  ADELSON  SANTOS,  INFOMAÇÕES  ACOMPANHADAS  DA  RESPECTIVA
DOCUMENTAÇÃO  COMPROBATÓRIA:  RELAÇÃO  DA  FROTA  DE  VEÍCULOS  DA  PREFEITURA  DE  CAICÓ
ABASTECIDO PELA CAERN, QUE LEVA ÁGUA POTÁVEL A ZONA RURAL E URBANA; MODELO E NÚMERO DA
PLACA DE  CADA VEÍCULO;  NOME DO MOTORISTA DE  CADA VEÍCULO;  QUAL NOME DAS COMUNIDADES
ABASTECIDAS POR ESTES VEÍCULOS. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO, O
REQUERIMENTO Nº 038/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO  REQUERER
INFOMAÇÕES ACOMPANHADAS DA RESPECTIVA DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA: INFORMAÇÃO PARA
SABER ONDE ESTÁ SENDO COLOCADA A PODA PROVENIENTE  DAS ÁRVORES  DO MUNICÍPIO,  DEVIDO TER
CIRCULADO  DENUNCA  EM  BLOGS  DO  MUNICÍPIO  QUE  ESTARIA  SENDO  DESCARTADA  EM  TERRENOS
IRREGULARES – EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO, O
REQUERIMENTO Nº 039/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍERO BEZERRA DE QUEIROZ REQUERER INFOMAÇÕES
ACOMPANHADAS DA RESPECTIVA DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA: SITUAÇÃO DA COLETA DE LIXO DO
MUNICÍPIO; INFORMAÇÕES SOBRE O DESCARTE DE LIXO E RESÍDUOS SÓLIDOS; ANDAMENTO E PLANOS DO
MUNICÍPIO PARA O NOVO MARCO DO SANEAMENTO BÁSICO – EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A  MOÇÃO DE APLAUSOS N°  021/2021,  DE  AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS,  À SECRETARIA DO ESTADO DE EDUCAÇÃO, DA CULTURA, DO
ESPORTE E DO LAZER, PELA INICIATIVA E ORGANIZAÇÃO DA JORNADA PEDAGÓGICA 2021 DE FORMA ONLINE,
COM O TEMA “FREIRE –  ANO DA EDUCAÇÃO POTIGUAR”,  COM GRANDE NÚMERO DE PARTICIPANTES DE
TODAS AS REGIÕES DO ESTADO, VISANDO A PREPARAÇÃO DO RETORNO ÀS AULAS.  EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 28 DE ABRIL DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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25ª (Vigésima Quinta) Sessão Ordinária 
Dia:  12 de Maio   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Portanto, se alguém está em Cristo, é nova criação. As coisas antigas já passaram; eis que surgiram coisas novas!
2 Coríntios (capítulo 5: Versículo 17)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 044/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO
INÁCIO FILHO - LOBÃO   REQUERER INFORMAÇÕES JUNTO A SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE CAICÓ,
COM RELAÇÃO AO ATENDIMENTO ODONTOLÓGICO QUE HÁ QUATRO MESES NÃO ESTÁ SENDO REALIZADO
NA UBS DA COMUNIDADE SÍTIO DA CARRAPATEIRA E QUAL A PREVISÃO DA VOLTA DESSE ATENDIMENTO,
ZONA RURAL DE CAICÓ. – EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 045/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR CÍCERO
BEZERRA  DE  QUEIROZ  “MANCUSO” REQUERER  INFOMAÇÕES  ACOMPANHADAS  DA  RESPECTIVA
DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA: EXAMES QUE ESTÃO SENDO REALIZADOS NO MUNICÍPIO; QUAIS EXAMES
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NÃO ESTÃO SENDO REALIZADOS;  POR QUE NÃO ESTÃO SENDO REALIZADOS; EXISTEM PRESTADORES COM
ATRASO  NO  PAGAMENTO  OU  COM  ATENDIMENTO  SUSPENSO.  –  EM  DISCUSSÃO  –  EM  VOTAÇÃO  –
APROVADO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 046/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ - MANCUSO REQUERER
AO PODER EXECUTIVO QUE SEJAM REMETIDAS A ESTE  PODER LEGISLATIVO AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:
DETALHAMENTO DOS REPASSES PARA O COMBATE A COVID19; VALOR QUE O MUNICÍPIO TEM EM CAIXA
PARA GASTAR COM O COVID19; COMO ESTÃO SENDO GASTOS OS RECURSOS PARA COMBATER A COVID19.
- EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 047/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR  RAIMUNDO INÁCIO FILHO - LOBÃO REQUERER A
SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  SAÚDE,  COM  RELAÇÃO  AO  ATENDIMENTO  NAS  ESPECIALIDADES  EM
CARDIOLOGIA  E  GASTROENTEROLOGIA,  AMBAS  COM  A  REALIZAÇÃO  DE  EXAMES  DAS  RECEPTIVAS
ESPECIALIDADES, COMO ECOCARDIOGRAMA, ENDOSCOPIA E COLONOSCOPIA PARA TODO O MUNICIPIO
DE CAICÓ. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N°  024/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS – ANDINHO DUARTE, AO CASAL MIGUEL SABINO DOS SANTOS E
JOSEFA FÁTIMA DOS SANTOS, EM VIRTUDE DOS SEUS 50 ANOS DE CASADOS, COMPLETANDO BODAS DE OURO.
- EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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2. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  A  MOÇÃO  DE  CONGRUTALAÇÕES  N°  025/2021,  DE  AUTORIA  DO VEREADOR
VERANILSON SANTOS PEREIRA, A TODOS OS GARIS, QUE TEM O DIA 16 DE MAIO A DATA EM QUE SE CELEBRA A
IMPORTÂNCIA DAQUELES QUE CONTRIBUI PARA A BOA VIVÊNCIA DA HUMANIDADE EM UM AMBENTE LIMPO E
ORGANIZADO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO A DELIBERAÇÃO  A MOÇÃO DE PARABÉNS N°  026/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON
CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS,  AO  REVERENDÍSSIMO  DOM  ANTÔNIO  CARLOS  CRUZ  SANTOS,  BISCPO
DIOCESANO DE CAICÓ, PELA PASSAGEM DO SEU SÉTIMO ANIVERSÁRIO DE ORDENAÇÃO EPISCOAL -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS
MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 17 DE MAIO DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL.

4 | P á g i n a



26ª (Vigésima Sexta) Sessão Ordinária 
Dia:  17 de Maio   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Jesus Cristo é o mesmo, ontem, hoje e para sempre.
Hebreus (capítulo 13: Versículo 8)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 046/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR  CÍCERO
BEZERRA DE QUEIROZ - MANCUSO REQUERER AO PODER EXECUTIVO QUE SEJAM REMETIDAS A ESTE PODER
LEGISLATIVO AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: DETALHAMENTO DOS REPASSES PARA O COMBATE A COVID19;
VALOR QUE O MUNICÍPIO TEM EM CAIXA PARA GASTAR COM O COVID19; COMO ESTÃO SENDO GASTOS OS
RECURSOS PARA COMBATER A COVID19. – EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 047/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO
INÁCIO FILHO - LOBÃO REQUERER A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, COM RELAÇÃO AO ATENDIMENTO
NAS ESPECIALIDADES EM CARDIOLOGIA E GASTROENTEROLOGIA, AMBAS COM A REALIZAÇÃO DE EXAMES
DAS  RECEPTIVAS  ESPECIALIDADES,  COMO  ECOCARDIOGRAMA,  ENDOSCOPIA  E  COLONOSCOPIA  PARA
TODO O MUNICIPIO DE CAICÓ. – EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2 | P á g i n a



3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 049/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE ZEVEDO REQUERER À
SECRETARIA  DE  INFRAESTRUTURA,  INFORMAÇÕES  ACOMPANHADAS  DA  RESPECTIVA  DOCUMENTAÇÃO
COMPROBATÓRIA: QUAL LOGÍSTICA ESTÁ SENDO USADA EM RELAÇÃO A COLETA DE LIXO E RETIRADA DAS
PODAS DE ÁRVORES – EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, A  MOÇÃO  DE  CONGRUTALAÇÕES  N°  025/2021,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA, A TODOS OS GARIS, QUE TEM O DIA 16 DE MAIO A DATA EM QUE SE
CELEBRA  A  IMPORTÂNCIA  DAQUELES  QUE  CONTRIBUI  PARA  A  BOA  VIVÊNCIA  DA  HUMANIDADE  EM  UM
AMBENTE LIMPO E ORGANIZADO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N°  026/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE  DE MEDEIROS,  AO REVERENDÍSSIMO DOM ANTÔNIO CARLOS CRUZ SANTOS,
BISCPO DIOCESANO DE CAICÓ, PELA PASSAGEM DO SEU SÉTIMO ANIVERSÁRIO DE ORDENAÇÃO EPISCOAL -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO A DELIBERAÇÃO  A MOÇÃO DE APLAUSOS N° 027/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR VERANILSON
SANTOS PEREIRA, AO SINDICATO DOS SERVIDORES PÚBLICOS DE CAICÓ – SINDSERV PELA AÇÃO SOLIDÁRIA EM
COMEMORAÇÃO AO DIA DOS TRABALHADORES, DISTRIBUINDO CESTAS BÁSICAS AOS TRABALHADORES QUE
ENCONTRAVAM-SE  DESEMPREGADOS  E  AUTÔNOMOS.  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.
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4. SUBMETO A DELIBERAÇÃO  A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 028/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR VERANILSON
SANTOS  PEREIRA, AO  SINDICATO  DOS  SERVIDORES  PÚBLICOS  DE  CAICÓ  –  SINDSERV  PELA  AÇÃO  DO
SINDICATO JUNTOS AOS GARIS  DE CAICÓ QUE COMEMOROU NO DIA 16  DE MAIO A IMPORTÂNCIA DA
CATEGORIA PARA A CIDADE E A POPULAÇÃO DE CAICÓ/RN. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL
O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, LEVANTO E ENCERRO  A PRESENTE
SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 19 DE MAIO DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL.

4 | P á g i n a



27ª (Vigésima Sétima) Sessão Ordinária 
Dia:  19 de Maio   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Adorem o Senhor com temor; exultem com tremor.
Salmos (capítulo 2: Versículo 11)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI:

1. SUBMETO OBJETO DE  DELIBERAÇÃO O  PROJETO DE  LEI  Nº  017/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR RENATO
SALDANHA  DE  SOUZA,  QUE  INSTITUI  A  DISPONIBILIZAÇÃO  GRATUITA  DE  KITS  DE  MEDICAMENTOS  PARA  O
TRATAMENTO PRECOCE DA COVID19 NA REDE SUS DO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN DURANTE O PERÍODO DE
PANDEMIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM JULGAMENTO - JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO OBJETO DE  DELIBERAÇÃO O  PROJETO DE  LEI  Nº  029/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR CÍCERO
BEZERRA DE QUEIROZ - MANCUSO, QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 5.205 DE 03 DE SETEMBRO DE 2019, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO - JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO O  PROJETO DE LEI  Nº 031/2021,  DE AUTORIA DO  ANDERSON CLAYTON
DUARTE  DE  MEDEIROS,  DISPÕE  SOBRE  A  PROIBIÇÃO DO PLANTIO  DA ÁRVORES  DA ESPÉCIE  NIM INDIANO
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(AZADIRACHTA  INDICA  A.  JUSS)  NAS  ÁREAS  PÚBLICAS  DO  MUNICÍPIO  DE  CAICÓ/RN  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO - JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO À  VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  REQUERIMENTO Nº  049/2021, DE  AUTORIA DO  VEREADOR JÚLIO
CÉSAR  FERNANDES  DE  ZEVEDO REQUERER  À  SECRETARIA  DE  INFRAESTRUTURA,  INFORMAÇÕES
ACOMPANHADAS  DA  RESPECTIVA  DOCUMENTAÇÃO  COMPROBATÓRIA:  QUAL  LOGÍSTICA  ESTÁ  SENDO
USADA EM RELAÇÃO A COLETA  DE  LIXO E  RETIRADA DAS  PODAS DE  ÁRVORES.  –  EM DISCUSSÃO –  EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 050/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA REQUERER AUDIÊNCIA
PÚBLICA EM FORMATO HÍBRIDO PARA O DIA 27 DE MAIO DE 2021, ÀS 19H00, COM O OBJETIVO DE DISCUTRIR
A  PRESERVAÇÃO  E  CONSERVAÇÃO  DO  PATRIMÔNIO  CULTURAL  DA  CIDADE  DE  CAICÓ/RN.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 051/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS REQUERER
AO PODER EXECUTIVO INFORMAÇÕES SOBRE A EXISTÊNCIA OU NÃO E CRIAÇÃO DE ÓRGÃO OU ENTIDADE
REGULADORA RESPONSÁVEL FISCALIZAÇÃO DE PRESTAÇÕES DE CONTAS RELATIVAS AOS SERVIÇOS PÚBLICOS
DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA POTÁVEL E ESGOTAMENTO SANITÁRIO PRESTADOS PELA COMPANHIA DE ÁGUA
E ESGOTOS DO RIO GRANDE DO NORTE (CAERN), CONFORME PREVISTO NA CLÁUSULA TRIGÉSIMA PRIMEIRA
DO CONTRATO Nº 11.0091/2011. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 052/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS REQUERER
AO PODER EXECUTIVO CÓPIAS DE RELATÓRIOS DE PRESTAÇÕES DE CONTAS, RELATIVOS AOS ANOS DE 2011,
2012,  2013,  2014,  2015,  2016,  2017,  2018,  2019  E  2020,  REFERENTES  AOS  SERVIÇOS  PÚBLICOS  DE
ABASTECIMENTO DE ÁGUA POTÁVEL E ESGOTAMENTO SANITÁRIO PRESTADOS PELA COMPANHIA DE ÁGUA E
ESGOTOS DO RIO GRANDE DO NORTE (CAERN) EM PARCERIA COM O MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN, CONFORME
ESTABELECIDA NA CLÁUSULA TRIGÉSIMA PRIMEIRA  DO CONTRATO Nº  11.0091/2011.  -  EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 053/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS REQUERER
AO PODER EXECUTIVO INFORMAÇÕES SOBRE A EXISTÊNCIA OU NÃO E CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL
DE PATRIMÔNIO NATURAL E CULTURAL INSTITUÍDO NO ÂMBITO DESTA MUNICIPALIDADE ATRAVÉS DA LEI Nº
4047, DE 31 DE DEZEMBRO DE 2003. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APLAUSOS N° 027/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
VERANILSON SANTOS PEREIRA, AO SINDICATO DOS SERVIDORES PÚBLICOS DE CAICÓ – SINDSERV PELA AÇÃO
SOLIDÁRIA  EM  COMEMORAÇÃO  AO  DIA  DOS  TRABALHADORES,  DISTRIBUINDO  CESTAS  BÁSICAS  AOS
TRABALHADORES QUE ENCONTRAVAM-SE DESEMPREGADOS E AUTÔNOMOS. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N°  028/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
VERANILSON SANTOS PEREIRA, AO SINDICATO DOS SERVIDORES PÚBLICOS DE CAICÓ – SINDSERV PELA AÇÃO
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DO SINDICATO JUNTOS AOS GARIS DE CAICÓ QUE COMEMOROU NO DIA 16 DE MAIO A IMPORTÂNCIA DA
CATEGORIA PARA A CIDADE E A POPULAÇÃO DE CAICÓ/RN. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO A DELIBERAÇÃO  A MOÇÃO DE PARABÉNS N°  029/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON
CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS –  ANDINHO DUARTE, À EXMA. SRA.  GOVERNADORA PROFESSORA FÁTIMA
BEZERRA, EM VIRTUDE DA PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO NO DIA 19.05.2021. - EM JULGAMENTO
– JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 24 DE MAIO DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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28ª (Vigésima Oitava) Sessão Ordinária 
Dia:  24 de Maio   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Porque vivemos por fé, e não pelo que vemos.
2 Coríntios (capítulo 5: Versículo 7)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO O REQUERIMENTO Nº 050/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR VERANILSON
SANTOS PEREIRA REQUERER AUDIÊNCIA PÚBLICA EM FORMATO HÍBRIDO PARA O DIA 27 DE MAIO DE 2021, ÀS
19H00, COM O OBJETIVO DE DISCUTRIR A PRESERVAÇÃO E CONSERVAÇÃO DO PATRIMÔNIO CULTURAL DA
CIDADE DE CAICÓ/RN. – EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À  VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  REQUERIMENTO Nº  051/2021, DE  AUTORIA  DO VEREADOR  MAX
ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS REQUERER AO PODER EXECUTIVO INFORMAÇÕES SOBRE A EXISTÊNCIA OU
NÃO E CRIAÇÃO DE ÓRGÃO OU ENTIDADE REGULADORA RESPONSÁVEL FISCALIZAÇÃO DE PRESTAÇÕES DE
CONTAS  RELATIVAS  AOS  SERVIÇOS  PÚBLICOS  DE  ABASTECIMENTO  DE  ÁGUA  POTÁVEL  E  ESGOTAMENTO
SANITÁRIO  PRESTADOS  PELA  COMPANHIA  DE  ÁGUA  E  ESGOTOS  DO  RIO  GRANDE  DO  NORTE  (CAERN),
CONFORME PREVISTO NA CLÁUSULA TRIGÉSIMA PRIMEIRA DO CONTRATO Nº 11.0091/2011. – EM DISCUSSÃO –
EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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3. SUBMETO À  VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  REQUERIMENTO Nº  052/2021, DE  AUTORIA  DO VEREADOR  MAX
ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS REQUERER AO PODER EXECUTIVO CÓPIAS DE RELATÓRIOS DE PRESTAÇÕES
DE CONTAS, RELATIVOS AOS ANOS DE 2011, 2012, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017, 2018, 2019 E 2020, REFERENTES
AOS SERVIÇOS PÚBLICOS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA POTÁVEL E ESGOTAMENTO SANITÁRIO PRESTADOS
PELA  COMPANHIA  DE  ÁGUA  E  ESGOTOS  DO  RIO  GRANDE  DO  NORTE  (CAERN)  EM  PARCERIA  COM  O
MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN, CONFORME ESTABELECIDA NA CLÁUSULA TRIGÉSIMA PRIMEIRA DO CONTRATO Nº
11.0091/2011. – EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO À  VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  REQUERIMENTO Nº  053/2021, DE  AUTORIA  DO VEREADOR  MAX
ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS REQUERER AO PODER EXECUTIVO INFORMAÇÕES SOBRE A EXISTÊNCIA OU
NÃO E CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE PATRIMÔNIO NATURAL E CULTURAL INSTITUÍDO NO ÂMBITO
DESTA MUNICIPALIDADE ATRAVÉS  DA LEI  Nº  4047,  DE 31  DE DEZEMBRO DE 2003.  –  EM DISCUSSÃO –  EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N°  029/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS – ANDINHO DUARTE, À EXMA. SRA. GOVERNADORA PROFESSORA
FÁTIMA BEZERRA,  EM VIRTUDE  DA  PASSAGEM  DO SEU  ANIVERSÁRIO NATALÍCIO  NO DIA  19.05.2021.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 26 DE MAIO DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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29ª (Vigésima Nona) Sessão Ordinária 
Dia:  26 de Maio   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

“Mas eu digo a vocês que estão me ouvindo: amem os seus inimigos, façam o bem aos que os odeiam.”
Lucas (capítulo 6: Versículo 27)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 055/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ - MANCUSO REQUERER
À  SECRETARIA  DE  INFRAESTRUTURA,  INFORMAÇÕES  ACOMPANHADAS  DA  RESPECTIVA  DOCUMENTAÇÃO
COMPROBATÓRIA:  SITUAÇÃO DA OBRA DE PAVIMENTAÇÃO POR CALÇAMENTO NA RUA MARIA LONÍZIA
SARAIVA DANTAS NO BAIRRO NOVA CAICÓ; INFORMAÇÕES SOBRE O MOTIVO DA OBRA ESTÁ PARADA; DATA
PROVÁVEL PARA CONCLUIR A PAVIMENTAÇÃO. – EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N°  029/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS – ANDINHO DUARTE, À EXMA. SRA. GOVERNADORA PROFESSORA
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FÁTIMA BEZERRA,  EM VIRTUDE  DA  PASSAGEM  DO SEU  ANIVERSÁRIO NATALÍCIO  NO DIA  19.05.2021.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  A  MOÇÃO  DE  CONGRATULAÇÕES  N°  030/2021,  DE  AUTORIA  DO VEREADOR
RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR – PRETO COSTA, AO PREFEITO DA CIDADE DE CAIÓ, SENHOR JUDAS TADEU
ALVES  DOS  SANTOS,  PELA  PASSAGEM  DO  SEU  ANIVERSÁRIO  COMEMORADO  NO  DIA  26  DE  MAIO  DO
CORRENTE ANO, COMPLETANDO ASSIM MAIS UMA PRIMAVERA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 31 DE MAIO DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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26ª (Vigésima Sexta) Sessão Ordinária 
Dia:  17 de Maio   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Jesus Cristo é o mesmo, ontem, hoje e para sempre.
Hebreus (capítulo 13: Versículo 8)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 046/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR  CÍCERO
BEZERRA DE QUEIROZ - MANCUSO REQUERER AO PODER EXECUTIVO QUE SEJAM REMETIDAS A ESTE PODER
LEGISLATIVO AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: DETALHAMENTO DOS REPASSES PARA O COMBATE A COVID19;
VALOR QUE O MUNICÍPIO TEM EM CAIXA PARA GASTAR COM O COVID19; COMO ESTÃO SENDO GASTOS OS
RECURSOS PARA COMBATER A COVID19. – EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 047/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO
INÁCIO FILHO - LOBÃO REQUERER A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, COM RELAÇÃO AO ATENDIMENTO
NAS ESPECIALIDADES EM CARDIOLOGIA E GASTROENTEROLOGIA, AMBAS COM A REALIZAÇÃO DE EXAMES
DAS  RECEPTIVAS  ESPECIALIDADES,  COMO  ECOCARDIOGRAMA,  ENDOSCOPIA  E  COLONOSCOPIA  PARA
TODO O MUNICIPIO DE CAICÓ. – EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 049/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE ZEVEDO REQUERER À
SECRETARIA  DE  INFRAESTRUTURA,  INFORMAÇÕES  ACOMPANHADAS  DA  RESPECTIVA  DOCUMENTAÇÃO
COMPROBATÓRIA: QUAL LOGÍSTICA ESTÁ SENDO USADA EM RELAÇÃO A COLETA DE LIXO E RETIRADA DAS
PODAS DE ÁRVORES – EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, A  MOÇÃO  DE  CONGRUTALAÇÕES  N°  025/2021,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA, A TODOS OS GARIS, QUE TEM O DIA 16 DE MAIO A DATA EM QUE SE
CELEBRA  A  IMPORTÂNCIA  DAQUELES  QUE  CONTRIBUI  PARA  A  BOA  VIVÊNCIA  DA  HUMANIDADE  EM  UM
AMBENTE LIMPO E ORGANIZADO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N°  026/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE  DE MEDEIROS,  AO REVERENDÍSSIMO DOM ANTÔNIO CARLOS CRUZ SANTOS,
BISCPO DIOCESANO DE CAICÓ, PELA PASSAGEM DO SEU SÉTIMO ANIVERSÁRIO DE ORDENAÇÃO EPISCOAL -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO A DELIBERAÇÃO  A MOÇÃO DE APLAUSOS N° 027/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR VERANILSON
SANTOS PEREIRA, AO SINDICATO DOS SERVIDORES PÚBLICOS DE CAICÓ – SINDSERV PELA AÇÃO SOLIDÁRIA EM
COMEMORAÇÃO AO DIA DOS TRABALHADORES, DISTRIBUINDO CESTAS BÁSICAS AOS TRABALHADORES QUE
ENCONTRAVAM-SE  DESEMPREGADOS  E  AUTÔNOMOS.  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.
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4. SUBMETO A DELIBERAÇÃO  A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 028/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR VERANILSON
SANTOS  PEREIRA, AO  SINDICATO  DOS  SERVIDORES  PÚBLICOS  DE  CAICÓ  –  SINDSERV  PELA  AÇÃO  DO
SINDICATO JUNTOS AOS GARIS  DE CAICÓ QUE COMEMOROU NO DIA 16  DE MAIO A IMPORTÂNCIA DA
CATEGORIA PARA A CIDADE E A POPULAÇÃO DE CAICÓ/RN. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL
O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, LEVANTO E ENCERRO  A PRESENTE
SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 19 DE MAIO DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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27ª (Vigésima Sétima) Sessão Ordinária 
Dia:  19 de Maio   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Adorem o Senhor com temor; exultem com tremor.
Salmos (capítulo 2: Versículo 11)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI:

1. SUBMETO OBJETO DE  DELIBERAÇÃO O  PROJETO DE  LEI  Nº  017/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR RENATO
SALDANHA  DE  SOUZA,  QUE  INSTITUI  A  DISPONIBILIZAÇÃO  GRATUITA  DE  KITS  DE  MEDICAMENTOS  PARA  O
TRATAMENTO PRECOCE DA COVID19 NA REDE SUS DO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN DURANTE O PERÍODO DE
PANDEMIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM JULGAMENTO - JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO OBJETO DE  DELIBERAÇÃO O  PROJETO DE  LEI  Nº  029/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR CÍCERO
BEZERRA DE QUEIROZ - MANCUSO, QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 5.205 DE 03 DE SETEMBRO DE 2019, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO - JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO O  PROJETO DE LEI  Nº 031/2021,  DE AUTORIA DO  ANDERSON CLAYTON
DUARTE  DE  MEDEIROS,  DISPÕE  SOBRE  A  PROIBIÇÃO DO PLANTIO  DA ÁRVORES  DA ESPÉCIE  NIM INDIANO
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(AZADIRACHTA  INDICA  A.  JUSS)  NAS  ÁREAS  PÚBLICAS  DO  MUNICÍPIO  DE  CAICÓ/RN  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO - JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO À  VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  REQUERIMENTO Nº  049/2021, DE  AUTORIA DO  VEREADOR JÚLIO
CÉSAR  FERNANDES  DE  ZEVEDO REQUERER  À  SECRETARIA  DE  INFRAESTRUTURA,  INFORMAÇÕES
ACOMPANHADAS  DA  RESPECTIVA  DOCUMENTAÇÃO  COMPROBATÓRIA:  QUAL  LOGÍSTICA  ESTÁ  SENDO
USADA EM RELAÇÃO A COLETA  DE  LIXO E  RETIRADA DAS  PODAS DE  ÁRVORES.  –  EM DISCUSSÃO –  EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 050/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA REQUERER AUDIÊNCIA
PÚBLICA EM FORMATO HÍBRIDO PARA O DIA 27 DE MAIO DE 2021, ÀS 19H00, COM O OBJETIVO DE DISCUTRIR
A  PRESERVAÇÃO  E  CONSERVAÇÃO  DO  PATRIMÔNIO  CULTURAL  DA  CIDADE  DE  CAICÓ/RN.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 051/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS REQUERER
AO PODER EXECUTIVO INFORMAÇÕES SOBRE A EXISTÊNCIA OU NÃO E CRIAÇÃO DE ÓRGÃO OU ENTIDADE
REGULADORA RESPONSÁVEL FISCALIZAÇÃO DE PRESTAÇÕES DE CONTAS RELATIVAS AOS SERVIÇOS PÚBLICOS
DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA POTÁVEL E ESGOTAMENTO SANITÁRIO PRESTADOS PELA COMPANHIA DE ÁGUA
E ESGOTOS DO RIO GRANDE DO NORTE (CAERN), CONFORME PREVISTO NA CLÁUSULA TRIGÉSIMA PRIMEIRA
DO CONTRATO Nº 11.0091/2011. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 052/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS REQUERER
AO PODER EXECUTIVO CÓPIAS DE RELATÓRIOS DE PRESTAÇÕES DE CONTAS, RELATIVOS AOS ANOS DE 2011,
2012,  2013,  2014,  2015,  2016,  2017,  2018,  2019  E  2020,  REFERENTES  AOS  SERVIÇOS  PÚBLICOS  DE
ABASTECIMENTO DE ÁGUA POTÁVEL E ESGOTAMENTO SANITÁRIO PRESTADOS PELA COMPANHIA DE ÁGUA E
ESGOTOS DO RIO GRANDE DO NORTE (CAERN) EM PARCERIA COM O MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN, CONFORME
ESTABELECIDA NA CLÁUSULA TRIGÉSIMA PRIMEIRA  DO CONTRATO Nº  11.0091/2011.  -  EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 053/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS REQUERER
AO PODER EXECUTIVO INFORMAÇÕES SOBRE A EXISTÊNCIA OU NÃO E CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL
DE PATRIMÔNIO NATURAL E CULTURAL INSTITUÍDO NO ÂMBITO DESTA MUNICIPALIDADE ATRAVÉS DA LEI Nº
4047, DE 31 DE DEZEMBRO DE 2003. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APLAUSOS N° 027/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
VERANILSON SANTOS PEREIRA, AO SINDICATO DOS SERVIDORES PÚBLICOS DE CAICÓ – SINDSERV PELA AÇÃO
SOLIDÁRIA  EM  COMEMORAÇÃO  AO  DIA  DOS  TRABALHADORES,  DISTRIBUINDO  CESTAS  BÁSICAS  AOS
TRABALHADORES QUE ENCONTRAVAM-SE DESEMPREGADOS E AUTÔNOMOS. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N°  028/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
VERANILSON SANTOS PEREIRA, AO SINDICATO DOS SERVIDORES PÚBLICOS DE CAICÓ – SINDSERV PELA AÇÃO
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DO SINDICATO JUNTOS AOS GARIS DE CAICÓ QUE COMEMOROU NO DIA 16 DE MAIO A IMPORTÂNCIA DA
CATEGORIA PARA A CIDADE E A POPULAÇÃO DE CAICÓ/RN. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO A DELIBERAÇÃO  A MOÇÃO DE PARABÉNS N°  029/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON
CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS –  ANDINHO DUARTE, À EXMA. SRA.  GOVERNADORA PROFESSORA FÁTIMA
BEZERRA, EM VIRTUDE DA PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO NO DIA 19.05.2021. - EM JULGAMENTO
– JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 24 DE MAIO DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL.

5 | P á g i n a



28ª (Vigésima Oitava) Sessão Ordinária 
Dia:  24 de Maio   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Porque vivemos por fé, e não pelo que vemos.
2 Coríntios (capítulo 5: Versículo 7)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO O REQUERIMENTO Nº 050/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR VERANILSON
SANTOS PEREIRA REQUERER AUDIÊNCIA PÚBLICA EM FORMATO HÍBRIDO PARA O DIA 27 DE MAIO DE 2021, ÀS
19H00, COM O OBJETIVO DE DISCUTRIR A PRESERVAÇÃO E CONSERVAÇÃO DO PATRIMÔNIO CULTURAL DA
CIDADE DE CAICÓ/RN. – EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À  VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  REQUERIMENTO Nº  051/2021, DE  AUTORIA  DO VEREADOR  MAX
ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS REQUERER AO PODER EXECUTIVO INFORMAÇÕES SOBRE A EXISTÊNCIA OU
NÃO E CRIAÇÃO DE ÓRGÃO OU ENTIDADE REGULADORA RESPONSÁVEL FISCALIZAÇÃO DE PRESTAÇÕES DE
CONTAS  RELATIVAS  AOS  SERVIÇOS  PÚBLICOS  DE  ABASTECIMENTO  DE  ÁGUA  POTÁVEL  E  ESGOTAMENTO
SANITÁRIO  PRESTADOS  PELA  COMPANHIA  DE  ÁGUA  E  ESGOTOS  DO  RIO  GRANDE  DO  NORTE  (CAERN),
CONFORME PREVISTO NA CLÁUSULA TRIGÉSIMA PRIMEIRA DO CONTRATO Nº 11.0091/2011. – EM DISCUSSÃO –
EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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3. SUBMETO À  VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  REQUERIMENTO Nº  052/2021, DE  AUTORIA  DO VEREADOR  MAX
ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS REQUERER AO PODER EXECUTIVO CÓPIAS DE RELATÓRIOS DE PRESTAÇÕES
DE CONTAS, RELATIVOS AOS ANOS DE 2011, 2012, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017, 2018, 2019 E 2020, REFERENTES
AOS SERVIÇOS PÚBLICOS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA POTÁVEL E ESGOTAMENTO SANITÁRIO PRESTADOS
PELA  COMPANHIA  DE  ÁGUA  E  ESGOTOS  DO  RIO  GRANDE  DO  NORTE  (CAERN)  EM  PARCERIA  COM  O
MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN, CONFORME ESTABELECIDA NA CLÁUSULA TRIGÉSIMA PRIMEIRA DO CONTRATO Nº
11.0091/2011. – EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO À  VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  REQUERIMENTO Nº  053/2021, DE  AUTORIA  DO VEREADOR  MAX
ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS REQUERER AO PODER EXECUTIVO INFORMAÇÕES SOBRE A EXISTÊNCIA OU
NÃO E CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE PATRIMÔNIO NATURAL E CULTURAL INSTITUÍDO NO ÂMBITO
DESTA MUNICIPALIDADE ATRAVÉS  DA LEI  Nº  4047,  DE 31  DE DEZEMBRO DE 2003.  –  EM DISCUSSÃO –  EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N°  029/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS – ANDINHO DUARTE, À EXMA. SRA. GOVERNADORA PROFESSORA
FÁTIMA BEZERRA,  EM VIRTUDE  DA  PASSAGEM  DO SEU  ANIVERSÁRIO NATALÍCIO  NO DIA  19.05.2021.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 26 DE MAIO DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL.

3 | P á g i n a



29ª (Vigésima Nona) Sessão Ordinária 
Dia:  26 de Maio   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

“Mas eu digo a vocês que estão me ouvindo: amem os seus inimigos, façam o bem aos que os odeiam.”
Lucas (capítulo 6: Versículo 27)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 055/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ - MANCUSO REQUERER
À  SECRETARIA  DE  INFRAESTRUTURA,  INFORMAÇÕES  ACOMPANHADAS  DA  RESPECTIVA  DOCUMENTAÇÃO
COMPROBATÓRIA:  SITUAÇÃO DA OBRA DE PAVIMENTAÇÃO POR CALÇAMENTO NA RUA MARIA LONÍZIA
SARAIVA DANTAS NO BAIRRO NOVA CAICÓ; INFORMAÇÕES SOBRE O MOTIVO DA OBRA ESTÁ PARADA; DATA
PROVÁVEL PARA CONCLUIR A PAVIMENTAÇÃO. – EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N°  029/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS – ANDINHO DUARTE, À EXMA. SRA. GOVERNADORA PROFESSORA
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FÁTIMA BEZERRA,  EM VIRTUDE  DA  PASSAGEM  DO SEU  ANIVERSÁRIO NATALÍCIO  NO DIA  19.05.2021.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  A  MOÇÃO  DE  CONGRATULAÇÕES  N°  030/2021,  DE  AUTORIA  DO VEREADOR
RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR – PRETO COSTA, AO PREFEITO DA CIDADE DE CAIÓ, SENHOR JUDAS TADEU
ALVES  DOS  SANTOS,  PELA  PASSAGEM  DO  SEU  ANIVERSÁRIO  COMEMORADO  NO  DIA  26  DE  MAIO  DO
CORRENTE ANO, COMPLETANDO ASSIM MAIS UMA PRIMAVERA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 31 DE MAIO DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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30ª (Trigésima) Sessão Ordinária 
Dia:  31 de Maio   –   Segunda – Feira  

PAUT  A DO DIA  

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Mas o Senhor é fiel; ele os fortalecerá e os guardará do Maligno.
2 Tessalonicenses (capítulo 3: Versículo 3)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

TRIBUNA LIVRE  :   NESTE MOMENTO, COM FUNDAMENTO NO ART. 251-A DO REGIMENTO INTERNO, CONCEDO A PALAVRA 
AO INSCRITO NA TRIBUNA LIVRE POR 5 MINUTOS.

1. LUCENILDO SANTOS DE ARAÚJO, PARA TRATAR DO TEMA: VACINAÇÃO DOS GARIS.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 055/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR CÍCERO
BEZERRA  DE  QUEIROZ  -  MANCUSO REQUERER  À  SECRETARIA  DE  INFRAESTRUTURA,  INFORMAÇÕES
ACOMPANHADAS  DA  RESPECTIVA  DOCUMENTAÇÃO  COMPROBATÓRIA:  SITUAÇÃO  DA  OBRA  DE
PAVIMENTAÇÃO POR CALÇAMENTO NA RUA MARIA LONÍZIA SARAIVA DANTAS NO BAIRRO NOVA CAICÓ;
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INFORMAÇÕES  SOBRE  O  MOTIVO  DA  OBRA  ESTÁ  PARADA;  DATA  PROVÁVEL  PARA  CONCLUIR  A
PAVIMENTAÇÃO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 056/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA REQUERER AO EXMO.
SENHOR TENENTE CORONEL WALMARY COSTA, COMANDANTE DO 6º BPM, SOLICITAR QUE SEJAM REMETIDAS A
ESTE PODER LEGISLATIVO A SEGUINTE INFORMAÇÃO: SE JÁ EXISTE O PATRULHAMENTO RURAL NO MUNICÍPIO
DE CAICÓ E  COMO ESTÁ FUNCIONANDO; SE NÃO EXISTE QUAL A PREVISÃO DE FUNCIONAMENTO. –  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, A  MOÇÃO  DE  CONGRATULAÇÕES  N°  030/2021,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR – PRETO COSTA, AO PREFEITO DA CIDADE DE CAIÓ, SENHOR JUDAS
TADEU ALVES DOS SANTOS, PELA PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO COMEMORADO NO DIA 26 DE MAIO DO
CORRENTE  ANO,  COMPLETANDO  ASSIM  MAIS  UMA  PRIMAVERA.  EM  DISCUSSÃO  –  EM  VOTAÇÃO  –
APROVADO.

2. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  A  MOÇÃO  DE  CONGRATULAÇÕES  N°  032/2021,  DE  AUTORIA  DO VEREADOR
RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR – PRETO COSTA, AO SR. GEORGE VICTOR, PELA PASSAGEM DO ANIVERSÁRIO
COMEMORADO NO DIA 29 DE MAIO DO CORRENTE ANO, COMPLETANDO ASSIM MAIS UMA PRIMAVERA. - EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  A  MOÇÃO  DE  APLAUSOS  E  RECONHECIMENTO  N°  031/2021,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR – PRETO COSTA, AO SR. DELLANIO DIONE DE OLIVEIRA DE ARAÚJO,
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PELA APROVAÇÃO NO MESTRADO EM SAÚDE PÚBLICA E MEIO AMBIENTE PELA FIOCRUZ. - EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 02 DE JUNHO DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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31ª (Trigésima Primeira) Sessão Ordinária 
Dia:  02 de Junho   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

E todos nós, que com a face descoberta contemplamos a glória do Senhor, segundo a  sua imagem estamos sendo
transformados com glória cada vez maior, a qual vem do Senhor, que é o Espírito.

2 Conríntios (capítulo 3: Versículo 18)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  056/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR THALES
RANGEL DA COSTA REQUERER AO EXMO. SENHOR TENENTE CORONEL WALMARY COSTA, COMANDANTE DO 6º
BPM, SOLICITAR QUE SEJAM REMETIDAS A ESTE PODER LEGISLATIVO A SEGUINTE INFORMAÇÃO: SE JÁ EXISTE O
PATRULHAMENTO RURAL NO MUNICÍPIO DE CAICÓ E COMO ESTÁ FUNCIONANDO; SE NÃO EXISTE QUAL A
PREVISÃO DE FUNCIONAMENTO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, A  MOÇÃO  DE  CONGRATULAÇÕES  N°  032/2021,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR – PRETO COSTA, AO SR.  GEORGE VICTOR, PELA PASSAGEM DO
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ANIVERSÁRIO COMEMORADO NO DIA 29 DE MAIO DO CORRENTE ANO, COMPLETANDO ASSIM MAIS UMA
PRIMAVERA. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO N° 031/2021, DE AUTORIA
DO VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR –  PRETO COSTA, AO SR.  DELLANIO DIONE DE OLIVEIRA DE
ARAÚJO,  PELA  APROVAÇÃO  NO  MESTRADO  EM  SAÚDE  PÚBLICA  E  MEIO  AMBIENTE  PELA  FIOCRUZ.  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTO DE PESAR LIDOS NO EXPEDIENTE;  SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR, LEVANTO E  ENCERRO  A
PRESENTE  SESSÃO,  CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  PARA  SEGUNDA-FEIRA,  07  DE  JUNHO  DE  2021,  NO  HORÁRIO
REGIMENTAL.
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32ª (Trigésima Segunda) Sessão Ordinária 
Dia:  07 de Junho   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

O dia do Senhor, porém, virá como ladrão. Os céus desaparecerão com um grande estrondo, os elementos serão
desfeitos pelo calor, e a terra, e tudo o que nela há, será desnudada.

2 Pedro (capítulo 3: Versículo 10)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 059/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA  MARIA CLEIDE DE ALMEIDA REQUERER A EMPRESA
CONSTRUTORA  ASSU  EIRELI  –  CNPJ  07.126.573/0001-05,  QUE  ESTÁ  PRESTANDO SERVIÇO DE  MÃO DE  OBRA
TERCEIRIZADA  A  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  CAICÓ/RN,  ENVIE  A  ESTE  PODER  LEGISLATIVO  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES ACOMPANHADAS DA RESPECTIVA DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA:  RELAÇÃO NOMINAL
DOS  SERVIDORES;  FUNÇÃO  QUE  CADA  SERVIDOR  EXERCE;  CARGA  HORÁRIA  DE  CADA  SERVIDOR;
REMUNERAÇÃO DE CADA SERVIDOR; QUAIS CRITÉRIOS UTILIZADOS PELA EMPRESA PARA CONTRATAÇÃO DESTES
SERVIDORES;  OS  SERVIDORES  CONTRATADOS  PELA  EMPRESA  ESTÃO  APTOS  A  EXERCER  SUAS  FUNÇÕES
COMPROVANDO  COM  CURSO  E  EXPERIÊNCIA  NA  ÁREA;  CÓPIAS  DOS  DOCUMENTOS  COMPROBATÓRIOS
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EXIGIDO PELA EMPRESA NA CONTRATAÇÃO DESTES SERVIDORES; CÓPIA DO CONTRATO DA EMPRESA CITADA. -
EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO  Nº  060/2021, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  RENATO  SALDANHA  DE  SOUZA REQUERER  A
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, ENVIE A ESTE PODER LEGISLATIVO AS SEGUINTES INFORMAÇÕES
ACOMPANHADAS  DA  RESPECTIVA  DOCUMENTAÇÃO  COMPROBATÓRIA  REFERENTE  A  TOMADA  DE  PREÇOS
03/2020 SOBRE A PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS MARIA AILA SILVA ARAÚJO, LÚIS EUGÊNIO NÓBREGA E LAERTE
RAMON, LOCALIZADAS NO BAIRRO SALVIANO SANTOS; CONTRATAÇÃO DOS SERVIDORES DE OBRAS CIVIS DE
PAVIMENTAÇÃO  A  PARALELEPÍPEDOS  PELO  MÉTODO  CONVENCIONAL  DE  DRENAGEM  NAS  RUAS
SUPRAMENCIONADAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  A  MOÇÃO  DE  APLAUSOS  E  RECONHECIMENTO  N°  033/2021  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO, AOS  ALUNOS  DESTAQUES  EST:  ARTHUR  NASCIMENTO
ARANHA, ANA LUIZA DE AZEVEDO BATISTA E ANA MARIA VIEIRA DE MEDEIROS QUE OBTIVERAM RESULTADOS
EXPRESSIVOS NA 1ª  PROVINHA SAS  2021.  OS MESMOS FICARAM EM 1º  LUGAR NO EDUCANDÁRIO SANTA
TERESINHA EM ÂMBITO NACIONAL. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 09 DE JUNHO DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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33ª (Trigésima Terceira) Sessão Ordinária 
Dia:  09 de Junho   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Se alguém se considera religioso, mas não refreia a sua língua, engana-se a si mesmo. Sua religião não tem valor algum!
A religião que Deus, o nosso Pai, aceita como pura e imaculada é esta: cuidar dos órfãos e das viúvas em suas

dificuldades e não se deixar corromper pelo mundo.
Tiago (capítulo 1: Versículo 26-27)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

1 | P á g i n a



GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº 059/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA  MARIA
CLEIDE DE ALMEIDA REQUERER A EMPRESA CONSTRUTORA ASSU EIRELI – CNPJ 07.126.573/0001-05, QUE ESTÁ
PRESTANDO SERVIÇO DE MÃO DE OBRA TERCEIRIZADA A CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ/RN, ENVIE A ESTE
PODER  LEGISLATIVO  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES  ACOMPANHADAS  DA  RESPECTIVA  DOCUMENTAÇÃO
COMPROBATÓRIA: RELAÇÃO NOMINAL DOS SERVIDORES; FUNÇÃO QUE CADA SERVIDOR EXERCE; CARGA
HORÁRIA  DE  CADA  SERVIDOR;  REMUNERAÇÃO  DE  CADA  SERVIDOR;  QUAIS  CRITÉRIOS  UTILIZADOS  PELA
EMPRESA PARA CONTRATAÇÃO DESTES SERVIDORES; OS SERVIDORES CONTRATADOS PELA EMPRESA ESTÃO
APTOS A EXERCER SUAS FUNÇÕES COMPROVANDO COM CURSO E  EXPERIÊNCIA NA ÁREA;  CÓPIAS DOS
DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS EXIGIDO PELA EMPRESA NA CONTRATAÇÃO DESTES SERVIDORES; CÓPIA
DO CONTRATO DA EMPRESA CITADA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 060/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR  RENATO
SALDANHA  DE  SOUZA REQUERER  A  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  INFRAESTRUTURA,  ENVIE  A  ESTE  PODER
LEGISLATIVO  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES  ACOMPANHADAS  DA  RESPECTIVA  DOCUMENTAÇÃO
COMPROBATÓRIA REFERENTE A TOMADA DE PREÇOS 03/2020 SOBRE A PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS MARIA
AILA SILVA ARAÚJO, LÚIS EUGÊNIO NÓBREGA E LAERTE RAMON, LOCALIZADAS NO BAIRRO SALVIANO SANTOS;
CONTRATAÇÃO DOS SERVIDORES DE OBRAS CIVIS DE PAVIMENTAÇÃO A PARALELEPÍPEDOS PELO MÉTODO
CONVENCIONAL  DE  DRENAGEM  NAS  RUAS  SUPRAMENCIONADAS.  -  EM  DISCUSSÃO  –  EM  VOTAÇÃO  –
APROVADO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO N° 033/2021 DE AUTORIA
DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, AOS ALUNOS DESTAQUES EST: ARTHUR NASCIMENTO
ARANHA, ANA LUIZA DE AZEVEDO BATISTA E ANA MARIA VIEIRA DE MEDEIROS QUE OBTIVERAM RESULTADOS
EXPRESSIVOS NA 1ª  PROVINHA SAS  2021.  OS MESMOS FICARAM EM 1º  LUGAR NO EDUCANDÁRIO SANTA
TERESINHA EM ÂMBITO NACIONAL. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO,  A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  N°  034/2021  DE  AUTORIA  DO VEREADOR  RENATO
SALDANHA DE SOUZA, AO PASTOR ISAAC DIAS DE SOUZA, EM HOMENAGEM AO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO
DE 52 ANOS QUE ACONTECERÁ NO DIA 13 DE JUNHO, POR SUA DEDICAÇÃO INTEGRAL NA OBRA DE DEUS E
RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À SOCIEDADE CAICOENSE. -  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 14 DE JUNHO DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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34ª (Trigésima Quarta) Sessão Ordinária 
Dia:  14 de Junho   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Consagre ao Senhor tudo o que você faz, e os seus planos serão bem-sucedidos.
Provérbios (capítulo 16: Versículo 3)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 032/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE DISPÕE SOBRE AS ALTERAÇÕES DO S2º DO ARTIGO 5º;  DO ARTIGO 7º,  E DO PARÁGRAFO ÚNICO DO
ARTIGO 8º, TODOS DA LEI 5.240, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2019. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO O  PROJETO  DE  LEI  Nº  045/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE COMINA SANÇÕES AO DESCUMPRIMENTO DA ORDEM DE PRIORIDADE
NA VACINAÇÃO CONTRA COVID19,  ASSIM DEFINIDA EM LEI  OU ATO NORMATIVO FEDERAL,  ESTADUAL OU
MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2 | P á g i n a



REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO, O
REQUERIMENTO Nº 060/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA REQUERER A SECRETARIA
DE INFRAESTRUTURA, SEJA ENVIADO RELAÇÃO OU CADASTRO DOS MOTORISTAS LOTADOS NA PRAÇA DE TAXI
DIX-SEPT-ROSADO, BAIRRO CENTRO DA CIDADE, PARA QUE SEJA FEITO O CONTROLE COM OS NOMES DOS
PROPRIETÁRIOS, NÚMEROS DE PLACAS DE VEÍCULOS E TELEFONES. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À  VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A  MOÇÃO DE  PARABÉNS N°  034/2021  DE AUTORIA  DO VEREADOR
RENATO SALDANHA DE SOUZA, AO PASTOR ISAAC DIAS DE SOUZA, EM HOMENAGEM AO SEU ANIVERSÁRIO
NATALÍCIO DE 52 ANOS QUE ACONTECERÁ NO DIA 13 DE JUNHO, POR SUA DEDICAÇÃO INTEGRAL NA OBRA
DE DEUS E RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À SOCIEDADE CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

2. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  A  MOÇÃO  DE  APLAUSOS  E  RECONHECIMENTO  N°  035/2021,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR – PRETO COSTA, AO PROJETO ILHA ZERO, QUE FOI IDELALIZADO
DESDE 01 DE NOVEMBRO DE 2020, COM LOCAL DE ATUAÇÃO NA ILHA DE SANT’ANA COM AS SEGUINTES
AÇÕES:  LIMPEZA DOS  PONTOS  ESTRATÉGICOS DA ILHA COM DESTINAÇÃO CORRETA  DE  RECICLAGEM DE
PLÁSTICOS E LATAS PARA O ECOPATINHASCAICO, DISPONIBILIZAM UM ECOPONTO SUSTENT´PAVEL NA ILHA,
DISTRIBUIÇÃO  DE  LIXEIRAS  SUSTETÁVEIS  CONSTRUÍDAS  COM  MATERIAIS  REUTILIZADOS  NA  ILHA  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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3. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  A  MOÇÃO  DE  APLAUSOS  E  RECONHECIMENTO  N°  036/2021,  DE  AUTORIA  DA
VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA À PROFESSORA VICÊNCIA ETELVINA NETA, PELO SEU LIVRO CONTANDO
SUA  VIDA  ESCRITA  EM  CORDÉIS,  “AS  EMOÇÕES  DA  VIDA”  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 16 DE JUNHO DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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35ª (Trigésima Quinta) Sessão Ordinária 
Dia:  16 de Junho   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Consequentemente, a fé vem por se ouvir a mensagem, e a mensagem é ouvida mediante a palavra de Cristo.
Romanos (capítulo 10: Versículo 17)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 060/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR THALES
RANGEL DA COSTA  REQUERER A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, SEJA ENVIADO RELAÇÃO OU CADASTRO
DOS MOTORISTAS LOTADOS NA PRAÇA DE TAXI DIX-SEPT-ROSADO, BAIRRO CENTRO DA CIDADE, PARA QUE
SEJA  FEITO  O  CONTROLE  COM  OS  NOMES  DOS  PROPRIETÁRIOS,  NÚMEROS  DE  PLACAS  DE  VEÍCULOS  E
TELEFONES. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 061/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ - MANCUSO REQUERER
A SECRETÁRIA  DE  SAÚDE,  EVANEIDE  NÓBREGA,  SOLICITANDO A LISTA  DOS  MOTORISTAS  DE  AMBULÂNCIA
LOTADOS NA REFERIDA SECRETARIA; CÓPIAS DE CNH E CERTIFICADOS DE APTIDÃO DOS MOTORISTAS; MÉTODO
PARA RELACIONAR OS CONDUTORES NA ESCALA DE PLANTÕES. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.
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MOÇÕES:

  
1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  A  MOÇÃO  DE  APLAUSOS  E  RECONHECIMENTO  N°  035/2021,  DE

AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR – PRETO COSTA, AO PROJETO ILHA ZERO, QUE FOI
IDELALIZADO DESDE 01 DE NOVEMBRO DE 2020, COM LOCAL DE ATUAÇÃO NA ILHA DE SANT’ANA COM AS
SEGUINTES  AÇÕES:  LIMPEZA  DOS  PONTOS  ESTRATÉGICOS  DA  ILHA  COM  DESTINAÇÃO  CORRETA  DE
RECICLAGEM DE PLÁSTICOS E LATAS PARA O ECOPATINHASCAICO, DISPONIBILIZAM UM ECOPONTO SUSTENT
´PAVEL NA ILHA, DISTRIBUIÇÃO DE LIXEIRAS SUSTETÁVEIS CONSTRUÍDAS COM MATERIAIS REUTILIZADOS NA ILHA.
- EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  A  MOÇÃO  DE  APLAUSOS  E  RECONHECIMENTO  N°  036/2021,  DE
AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA À PROFESSORA VICÊNCIA ETELVINA NETA, PELO SEU
LIVRO  CONTANDO SUA  VIDA  ESCRITA  EM  CORDÉIS,  “AS  EMOÇÕES  DA  VIDA”.  -  EM  DISCUSSÃO  –  EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO A DELIBERAÇÃO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS N° 037/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON  CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS, À  SENHORA  SOCORRO  SILVA,  MAIS  CONHECIDA  COMO
SOCORRO MULATA, PELOS SEUS 80 ANOS DE VIDA 15 DE JUNHO DE 2021, NESTA CIDADE DE CAICÓ/RN - EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 21 DE JUNHO DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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36ª (Trigésima Sexta) Sessão Ordinária 
Dia:  21 de Junho   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Pois o Senhor, o seu Deus, é Deus zeloso; é fogo consumidor.
Deuteronômio (capítulo 4: Versículo 24)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,, O REQUERIMENTO Nº 061/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO
BEZERRA DE QUEIROZ - MANCUSO REQUERER A SECRETÁRIA DE SAÚDE, EVANEIDE NÓBREGA, SOLICITANDO A LISTA
DOS  MOTORISTAS  DE  AMBULÂNCIA  LOTADOS  NA REFERIDA SECRETARIA;  CÓPIAS  DE  CNH  E  CERTIFICADOS  DE
APTIDÃO  DOS  MOTORISTAS;  MÉTODO  PARA  RELACIONAR  OS  CONDUTORES  NA  ESCALA  DE  PLANTÕES.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 062/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR  RENATO SALDANHA DE SOUZA  REQUERER AO SENHOR
PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  CAICÓ,  SESSÃO  SOLENE  A  SER  REALIZADA  DIA  29/06/2021
HOMENAGEANDO A IGREJA EVANGÉLICA ASSEMBLÉIA DE DEUS PELOS SEUS 103 ANOS NO RIO GRANDE DO NORTE
(OCORRIDO DIA 24 DE MAIO) E  110 ANOS NO BRASIL  (DIA 18/06).   EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.
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3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 063/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ - MANCUSO REQUERER A
SECRETARIA  DE  SAÚDE,  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES  COM  DOCUMENTAÇÃO  COMPROBATÓRIA:  MOTIVO  DE
CONTRATAÇÃO DE CARROS MODELO SPIN; OS AUTOMÓVEIS FIAT TORO ESTÃO SENDO UTILIZADOS ONDE; EXISTE
ALGUM VEÍCULO SENDO UTILIZADO PARA USO PESSOAL. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

  
1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS N° 037/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, À SENHORA SOCORRO SILVA, MAIS CONHECIDA COMO
SOCORRO MULATA,  PELOS SEUS 80 ANOS DE VIDA 15 DE JUNHO DE 2021,  NESTA CIDADE DE CAICÓ/RN -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR, LEVANTO E  ENCERRO  A
PRESENTE  SESSÃO,  CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  PARA  QUARTA-FEIRA,  23  DE  JUNHO  DE  2021,  NO  HORÁRIO
REGIMENTAL.
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37ª (Trigésima sétima) Sessão Ordinária 
Dia:  23 de Junho   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Porque deus tanto amou o mundo que deu o seu Filho Unigênito, para que todo o que nele crer não pareça, mas tenha
a vida eterna.

João (capítulo 3: Versículo 16)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

1 | P á g i n a



GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, PROJETO DE LEI Nº 032/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE 
DISPÕE SOBRE AS ALTERAÇÕES DO S2º DO ARTIGO 5º; DO ARTIGO 7º, E DO PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 8º, 
TODOS DA LEI 5.240, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2019. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 049/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, 
QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INCLUIR AÇÃO NÃO CONTEMPLADA NO ORÇAMENTO DO EXECUTIVO 
2021 - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 062/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO
SALDANHA DE  SOUZA  REQUERER AO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL  DE CAICÓ,  SESSÃO
SOLENE A SER REALIZADA DIA 29/06/2021 HOMENAGEANDO A IGREJA EVANGÉLICA ASSEMBLÉIA DE DEUS
PELOS SEUS 103 ANOS NO RIO GRANDE DO NORTE (OCORRIDO DIA 24 DE MAIO) E 110 ANOS NO BRASIL
(DIA 18/06).  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 063/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO
BEZERRA DE QUEIROZ – MANCUSO, REQUERER A SECRETARIA DE SAÚDE, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES COM
DOCUMENTAÇÃO  COMPROBATÓRIA:  MOTIVO  DE  CONTRATAÇÃO  DE  CARROS  MODELO  SPIN;  OS
AUTOMÓVEIS FIAT TORO ESTÃO SENDO UTILIZADOS ONDE; EXISTE ALGUM VEÍCULO SENDO UTILIZADO PARA
USO PESSOAL. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3.     SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº  065/2021, DE  AUTORIA  DO VEREADOR  VERANILSON  SANTOS  PEREIRA  REQUERER  AO
EXECUTIVO QUE SEJA ENCAMINHADA A ESTA CASA LEGISLATIVA, CÓPIA DE OFÍCIO QUE TRATA SOBRE A
COLOCAÇÃO DOS POSTES PARA VIABILIZAR A IMPLANTAÇÃO DA INFOVIA DIGITAL NA CIDADE DE CAICÓ.
EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

  

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 28 DE JUNHO DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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38ª (Trigésima oitava) Sessão Ordinária 
Dia:  28   de Junho   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Quanto ao dia e à hora ninguém sabe, nem os anjos no céu, nem o filho, senão somente o Pai.
Marcos (capítulo 13: Versículo 32)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 047/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, 
QUE ABRE CRÉDITO ESPECIAL À LEI MUNICIPAL Nº 5.308, DE 12 DE JANEIRO DE 2021 (LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL – 
LOA), COM PERMISSIVO LEGAL DA LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS Nº 5.307 DE 12 DE JANEIRO DE 2021 E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 048/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, 
QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INCLUSÃO DE ELEMENTO DE DESPESA NÃO CONTEMPLADO NO 
ORÇAMENTO DO EXERCÍCIO 2021 - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 050/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, 
QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INCLUSÃO DE ELEMENTO DE DESPESA NÃO CONTEMPLADO NO 
ORÇAMENTO DO EXERCÍCIO 2021 - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 051/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, 
QUE ESTABELECE AS IGREJAS E OS TEMPLOS DE QUALQUER CULTO COMO ATIVIDADE ESSENCIAL EM PERÍODOS DE 
CALAMIDADE PÚBLICA, REGULAMENTA SEU FUNCIONAMENTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS - EM JULGAMENTO – 
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS: 

1.     SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  REQUERIMENTO  Nº  065/2021, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
VERANILSON SANTOS PEREIRA  REQUERER AO EXECUTIVO QUE SEJA ENCAMINHADA A ESTA CASA LEGISLATIVA,
CÓPIA DE OFÍCIO QUE TRATA SOBRE A COLOCAÇÃO DOS POSTES PARA VIABILIZAR A IMPLANTAÇÃO DA INFOVIA
DIGITAL NA CIDADE DE CAICÓ. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

  

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR, LEVANTO E  ENCERRO  A
PRESENTE  SESSÃO,  CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  PARA  QUARTA-FEIRA,  30  DE  JUNHO  DE  2021,  NO  HORÁRIO
REGIMENTAL.

3 | P á g i n a



39ª (Trigésima nona) Sessão Ordinária 
Dia:  30 de Junho   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Quem dá alimento aos corvos quando os seus filhotes clamam a Deus e vagueiam por falta de comida?
Jó (capítulo 38: Versículo 41)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

TRIBUNA LIVRE  :   NESTE MOMENTO, COM FUNDAMENTO NO ART. 251-A DO REGIMENTO INTERNO, CONCEDO A PALAVRA 
AO INSCRITO NA TRIBUNA LIVRE POR 5 MINUTOS.

1. LUCENILDO SANTOS DE ARAÚJO, PARA TRATAR DO TEMA: FAKE NEWS DA GESTÃO.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 046/2021, DE AUTORIA DO PODER VEREADOR 
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE ACRESCENTA ARTIGOS À LEI MUNICIPAL Nº 5.205, DE 03 DE 
SETEMBRO DE 2019, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, PROJETO DE LEI Nº 045/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 
FRANKSLÂNEO DIOGO AS SILVA, QUE COMINA SANÇÕES AO DESCUMPRIMENTO DA ORDEM DE PRIORIDADE NA 
VACINAÇÃO CONTRA COVID19, ASSIM DEFINIDA EM LEI OU ATO NORMATIVO FEDERAL, ESTADUAL OU MUNICIPAL, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, PROJETO DE LEI Nº 048/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE 
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INCLUSÃO DE ELEMENTO DE DESPESA NÃO CONTEMPLADO NO ORÇAMENTO 
DO EXERCÍCIO 2021. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, PROJETO DE LEI Nº 050/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE 
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INCLUSÃO DE ELEMENTO DE DESPESA NÃO CONTEMPLADO NO ORÇAMENTO 
DO EXERCÍCIO 2021. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

5. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, PROJETO DE LEI Nº 051/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
ESTABELECE AS IGREJAS E  OS TEMPLOS DE QUALQUER CULTO COMO ATIVIDADE ESSENCIAL EM PERÍODOS DE
CALAMIDADE PÚBLICA, REGULAMENTA SEU FUNCIONAMENTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS: 

1.     SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº  067/2021, DE  AUTORIA DO VEREADOR  VERANILSON SANTOS PEREIRA  REQUERER AUDIÊNCIA
PÚBLICA EM FORMATO BÍBRIDO PARA O DIA 13 DE JULHO DE 2021 COM O OBJETIVO DE DISCUTIR A REFORMA
ADMINISTRATIVA. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ - MANCUSO REQUERER AO
EXECUTIVO QUE SEJA ENCAMINHADA A ESTA CASA LEGISLATIVA, LISTA COM TODOS OS NOMES DOS SERVIDORES
CONTRATADOS NO TERMO DE COOPERAÇÃO COM O HOSPITAL DO SERIDÓ; FUNÇÃO A QUAL CADA SERVIDOR
EXERCE  NA  UNIDADE  HOSPITALAR;  CÓPIA  DO  CADERNO  DE  FREQUÊNCIA  DOS  FUNCIONÁRIOS  NO  MÊS  DE
MAIO/2021. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO A DELIBERAÇÃO A MOÇÃO DE APLAUSOS N° 038/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR DIOGO SILVA,
À ASSOCIAÇÃO CULTURAL JUNINA CAIACÓS, PELA REALIZAÇÃO DA LIVE DE SÃO JOÃO REALIZADA NA ÚLTIMA
SEXTA-FEIRA 25/06/2021, RESGATANDO E MANTENDO VIVA A CULTURA JUNINA. - EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO A DELIBERAÇÃO  A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 039/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON
CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS – ANDINHO DUARTE, AO CASAL VIVALDO MIGUEL DE MELO E DALVANIRA FARIA DE
MELO PELA CELEBRAÇÃO DE BODAS DE OURO (50 ANOS DE MATRIMÔNIO) REALIZADO E COMEMORADO AO
LADO DE FAMILIARES AOS 27 DE JUNHO DE 2021,  NESTA CIDADE DE CAICÓ. -  EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

  

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR, LEVANTO E  ENCERRO  A
PRESENTE  SESSÃO,  CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  PARA  SEGUNDA-FEIRA,  05  DE  JULHO  DE  2021,  NO  HORÁRIO
REGIMENTAL.
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40ª (Quadragésima) Sessão Ordinária 
Dia:  05 de Julho   –   Segunda– Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Suportem-se uns aos outros e perdoem as queixas que tiverem uns contra os outros. Perdoem como o Senhor lhes
perdoou.

Colossenses (capítulo 3: Versículo 13)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  REQUERIMENTO  Nº  067/2021, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
VERANILSON SANTOS PEREIRA REQUERER AUDIÊNCIA PÚBLICA EM FORMATO HÍBRIDO PARA O DIA 15 DE JULHO DE
2021 COM O OBJETIVO DE DISCUTIR A REFORMA ADMINISTRATIVA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO
BEZERRA DE QUEIROZ - MANCUSO REQUERER AO EXECUTIVO QUE SEJA ENCAMINHADA A ESTA CASA LEGISLATIVA,
LISTA COM TODOS OS NOMES DOS SERVIDORES CONTRATADOS NO TERMO DE COOPERAÇÃO COM O HOSPITAL DO
SERIDÓ; FUNÇÃO A QUAL CADA SERVIDOR EXERCE NA UNIDADE HOSPITALAR; CÓPIA DO CADERNO DE FREQUÊNCIA
DOS FUNCIONÁRIOS NO MÊS DE MAIO/2021. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APLAUSOS N° 038/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
DIOGO SILVA, À ASSOCIAÇÃO CULTURAL JUNINA CAIACÓS, PELA REALIZAÇÃO DA LIVE DE SÃO JOÃO REALIZADA
NA ÚLTIMA SEXTA-FEIRA 25/06/2021, RESGATANDO E MANTENDO VIVA A CULTURA JUNINA. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 039/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS – ANDINHO DUARTE, AO CASAL VIVALDO MIGUEL DE MELO E DALVANIRA
FARIA DE MELO PELA CELEBRAÇÃO DE BODAS DE OURO (50 ANOS DE MATRIMÔNIO) REALIZADO E COMEMORADO
AO LADO DE FAMILIARES AOS 27 DE JUNHO DE 2021, NESTA CIDADE DE CAICÓ. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

4. SUBMETO A DELIBERAÇÃO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 040/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO
INÁCIO FILHO - LOBÃO, À POLÍCIA MILITAR DO RIO GRANDE DO NORTE,  PELO ANIVERSÁRIO DOS 187 ANOS DE
ENTIDADE NO ÚLTIMO DIA 27 DE JUNHO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

  

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR, LEVANTO E  ENCERRO  A
PRESENTE  SESSÃO,  CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  PARA  QUARTA-FEIRA,  07  DE  JULHO  DE  2021,  NO  HORÁRIO
REGIMENTAL.
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41ª (Quadragésima Primeira) Sessão Ordinária 

Dia:  07 de Julho   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Como pode o jovem manter pura a sua conduta? Vivendo de acordo com a tua palavra.
Salmos (capítulo 119: Versículo 9)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI  Nº 046/2021,  DE AUTORIA DO  VEREADOR ANDERSON
CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS,  QUE ACRESCENTA ARTIGOS À LEI MUNICIPAL Nº 5.205, DE 03 DE SETEMBRO DE
2019, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  052/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA,  QUE  DISPÕE SOBRE  A DESTINAÇÃO DAS SOBRAS  DAS  VACINAS  CONTRA A
COVID19 NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAICÓ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  053/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO PARA QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL
OFERTE A OPÇÃO DE PAGAMENTO VIA CARTÃO CRÉDITO E DE DÉBITO DOS VALORES DEVIDOS À ADMINISTRAÇÃO
PÚBLICA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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4. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  054/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  JOSÉ
ANTÔNIO DA SILVA,  QUE RECONHECE COMO ESSENCIAL NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAICÓ, A ATIVIDADE
ECONÔMICA  DESENVOLVIDA  POR  ESTABELECIMENTOS  INDUSTRIAIS,  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  N°  040/2021,  DE  AUTORIA  DO VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO - LOBÃO, À POLÍCIA MILITAR DO RIO GRANDE DO NORTE, PELO ANIVERSÁRIO DOS 187
ANOS DE ENTIDADE NO ÚLTIMO DIA 27 DE JUNHO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

  

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR, LEVANTO E  ENCERRO  A
PRESENTE  SESSÃO,  CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  PARA  SEGUNDA-FEIRA,  12  DE  JULHO  DE  2021,  NO  HORÁRIO
REGIMENTAL.
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42ª (Quadragésima Segunda) Sessão Ordinária 

Dia:  12 de Julho   –   Segunda– Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Amado, oro para que você tenha boa saúde e tudo corra bem, assim como vai bem a sua alma.
3 João (capítulo 1: Versículo 2)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI  Nº 046/2021,  DE AUTORIA DO  VEREADOR ANDERSON
CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS,  QUE ACRESCENTA ARTIGOS À LEI MUNICIPAL Nº 5.205, DE 03 DE SETEMBRO DE
2019, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À  VOTAÇÃO DO  PLENÁRIO,  COM  BASE  NO  ART.  177,  V,  DO REGIMENTO INTERNO, A  EMENDA  Nº
001/2021 AO PROJETO DE LEI 046/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ – MANCUSO, QUE
SUBSTITUI O TEOR DO ART. 4º ACRESCENTANDO À LEI MUNICIPAL Nº 5.205, DE 03 DE SETEMBRO DE 2019, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À  VOTAÇÃO DO  PLENÁRIO,  COM  BASE  NO  ART.  177,  V,  DO REGIMENTO INTERNO, A  EMENDA  Nº
002/2021 AO PROJETO DE LEI  046/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO –  LOBÃO,  QUE
SUBSTITUI O TEOR DO ART. 5º ACRESCENTANDO À LEI MUNICIPAL Nº 5.205, DE 03 DE SETEMBRO DE 2019, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2 | P á g i n a



4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 055/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
ALTERA  A  REDAÇÃO  DA  LEI  Nº  4.795,  25  DE  JUNHO  DE  2015.  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

  

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR, LEVANTO E  ENCERRO  A
PRESENTE  SESSÃO,  CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  PARA  QUARTA-FEIRA,  14  DE  JULHO  DE  2021,  NO  HORÁRIO
REGIMENTAL.
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43ª (Quadragésima Terceira) Sessão Ordinária 

Dia:  14 de Julho   –   Quarta– Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL E COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO REGIMENTO
INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR OS TRABALHOS,
INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Rute, porém, respondeu: “Não insistas comigo que te deixe e que não mais te acompanhe. Aonde fores irei, onde ficareis
ficarei! O teu povo será o meu povo e o teu Deus será o meu Deus!

Rute (capítulo 1: Versículo 16)

CONVIDO  O  2º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA  ,   E  O  AUTORIZO  A  PROCEDER  COM  A  LEITURA  DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, NOVA
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 046/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON CLAYTON
DUARTE DE MEDEIROS, QUE ACRESCENTA ARTIGOS À LEI MUNICIPAL Nº 5.205, DE 03 DE SETEMBRO DE 2019, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, COM BASE NO ART. 177, V, DO REGIMENTO INTERNO, A EMENDA Nº 001/2021 AO
PROJETO DE LEI 046/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ – MANCUSO, QUE SUBSTITUI O TEOR
DO  §  1º  DOART.  4º  ACRESCENTANDO  À  LEI  MUNICIPAL  Nº  5.205,  DE  03  DE  SETEMBRO  DE  2019,  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 066/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE INSTITUI O
PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL –  REFIS  NO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN,  AUTORIZANDO O PODER EXECUTIVO
MUNICIPAL  A  DISPENSAR  JUROS  E  MULTAS  DOS  DÉBITOS  TRIBUTÁRIOS,  BEM  COMO  CONCEDER  PARCELAMENTOS
RELATIVOS A ESSES TRIBUTOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS
MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, LEVANTO E ENCERRO  A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO
ANTES UMA OUTRA, 02 DE AGOSTO DE 2021, SEGUNDA-FEIRA, NO HORÁRIO REGIMENTAL. ESTÁ ENCERRADA A SESSÃO.
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44ª (Quadragésima Quarta) Sessão Ordinária 

Dia:  02 de Agosto   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Darei a vocês um coração novo e porei um espírito novo em vocês; tirarei de vocês o coração de pedra e, em troca,
darei um coração de carne.

Ezequiel (capítulo 36: Versículo 26)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 075/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ - MANCUSO REQUERER AO
SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES ACOMPANHADAS DA RESPCTIVA DOCUMENTAÇÃO
COMPROBATÓRIA:  MOTIVO  DO  ATRASO  NAS  AÇÕES  DA  CEMUTRAN;  EM  QUE  FASE  ESTÁ  O  PROCESSO  DE
MUNICIPALIZAÇÃO; DATA PROVÁVEL PARA MUNICIPALIZAR O TRÂNSITO DEFINITIVAMENTE. - EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº  076/2021, DE  AUTORIA DO VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO  REQUERER À
SECRETARIA  DE  INFRAESTRUTURA,  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES  ACOMPANHADAS  DA  RESPCTIVA
DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA: QUAL LOGÍSTICA ESTÁ SENDO USADA EM RELAÇÃO AOS QUIOSQUES DA
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ILHA  DE  SANT’ANA,  OS  MESMOS  ENCONTRAM-SE  FECHADOS.  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.
3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO  Nº  077/2021, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  ALISSON  JACKSON  DOS  SANTOS  REQUERER  O
AGENDAMENTO  DE  AUDIÊNCIA  PÚBLICA  PARA  O  DIA  24  DE  AGOSTO  DO  CORRENTE  ANO,  COM  O  TEMA
“PROTEGENDO E FORTALECENDO A AMAMENTAÇÃO: AÇÕES DO MUNICÍPIO DE CAICÓ. -  EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO,  A  MOÇÃO  DE  APLAUSOS  N°  041/2021,  DE  AUTORIA  DO VEREADOR  THALES
RANGEL DA COSTA, AO JOVEM GILDERLAN ANDRÉ DA SILVA DOS SANTOS (CREMOSINHO), 20 ANOS, NATURAL DE
CAICÓ,  DIGITAL  INFLUENCER  E  HUMORISTA  COM  MAIS  DE  1  MILHÃO  DE  SEGUIDORES  CREMOSINHO  TEM  SE
TORNADO  UM  DOS  HUMORISTAS  E  CRIADORES  DE  CONTEÚDO  MAIS  INFLUENTES  NAS  REDES  SOCIAIS.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO A DELIBERAÇÃO, A MOÇÃO DE APLAUSOS N° 042/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA ROSÂNGELA
MARIA  DA  SILVA, À  LIVE  ESPETÁCULO  “SANT’ANA,  UM  FESTEJO  À  VIDA”,  APRESENTADO  PELA  ASSOCIAÇÃO
CULTURAL JUNINA CAIACÓS, NOS DIAS 30 E 31 DE JULHO DE 2021. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO A DELIBERAÇÃO, A MOÇÃO DE APLAUSOS N° 043/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA ROSÂNGELA
MARIA DA SILVA, À GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, FÁTIMA BEZERRA, PELA VISITA A
CIDADE DE CAICÓ E SUA PARTICIPAÇÃO NA INAUGURAÇÃO DA CENTRAL DO CIDADÃO, INCLUINDO AS FUTURAS
INSTALAÇÕES DA DELEGACIA DA MULHER (DEAM). - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3 | P á g i n a



4. SUBMETO A DELIBERAÇÃO,  A MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO N° 044/2021,  DE AUTORIA DO
VEREADOR  RAIMUNDO  DA  COSTA  JÚNIOR  –  PRETO  COSTA, AO  PREFEITO  JUDAS  TADEU  E  TODOS  OS
COLABORADORES PELA GRANDE ORGANIZAÇÃO DA FESTA DE SANT’ANA 2021. - EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, 04 DE AGOSTO DE 2021, QUARTA-FEIRA, NO HORÁRIO REGIMENTAL. ESTÁ ENCERRADA
A SESSÃO.
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45ª (Quadragésima Quinta) Sessão Ordinária 

Dia:  04 de Agosto   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Assim diz o Senhor à nação de Israel: Busquem-me e terão vida;
Amós (capítulo 5: Versículo 4)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 075/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR  CÍCERO
BEZERRA DE  QUEIROZ -  MANCUSO  REQUERER AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL,  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES
ACOMPANHADAS  DA  RESPCTIVA  DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA:  MOTIVO DO ATRASO NAS  AÇÕES  DA
CEMUTRAN; EM QUE FASE ESTÁ O PROCESSO DE MUNICIPALIZAÇÃO; DATA PROVÁVEL PARA MUNICIPALIZAR O
TRÂNSITO DEFINITIVAMENTE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  076/2021, DE  AUTORIA DO VEREADOR  JÚLIO
CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO  REQUERER  À  SECRETARIA  DE  INFRAESTRUTURA,  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES
ACOMPANHADAS DA RESPCTIVA DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA: QUAL LOGÍSTICA ESTÁ SENDO USADA EM
RELAÇÃO AOS QUIOSQUES DA ILHA DE SANT’ANA, OS MESMOS ENCONTRAM-SE FECHADOS. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

2 | P á g i n a



3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 077/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ALISSON
JACKSON DOS SANTOS  REQUERER O AGENDAMENTO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA O DIA 24 DE AGOSTO DO
CORRENTE ANO, COM O TEMA “PROTEGENDO E FORTALECENDO A AMAMENTAÇÃO: AÇÕES DO MUNICÍPIO DE
CAICÓ.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APLAUSOS N° 042/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA
ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA, À  LIVE  ESPETÁCULO  “SANT’ANA,  UM  FESTEJO  À  VIDA”,  APRESENTADO  PELA
ASSOCIAÇÃO CULTURAL JUNINA CAIACÓS, NOS DIAS 30 E 31 DE JULHO DE 2021. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO
– APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APLAUSOS N° 043/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA
ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, À GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, FÁTIMA BEZERRA, PELA
VISITA A CIDADE DE CAICÓ E SUA PARTICIPAÇÃO NA INAUGURAÇÃO DA CENTRAL DO CIDADÃO, INCLUINDO AS
FUTURAS INSTALAÇÕES DA DELEGACIA DA MULHER (DEAM). - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  A  MOÇÃO  DE  APLAUSOS  E  RECONHECIMENTO  N°  044/2021,  DE
AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR – PRETO COSTA, AO PREFEITO JUDAS TADEU E TODOS OS
COLABORADORES PELA GRANDE ORGANIZAÇÃO DA FESTA DE SANT’ANA 2021. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.
4. SUBMETO A DELIBERAÇÃO,  A MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO N° 045/2021,  DE AUTORIA DO
VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR –  PRETO COSTA, AOS BOMBEIROS CIVIS,  EM NOME DE  SACI,  PELO
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EMPENHO E TRABALHO REALIZADO DURANTE TODO PERÍODO DE FESTA DE SANT’ANA 2021 NA CATEDRAL. - EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO A DELIBERAÇÃO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS N° 046/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS – ANDINHO DUARTE, À CATEDRAL DE SANT’ANA PELA REALIZAÇÃO DA
BELÍSSIMA FESTA  DE  SANT’ANA  REALIZADA DE  22  DE  JULHO À  1  DE  AGOSTO DE  2021.  -  EM  JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

6. SUBMETO A DELIBERAÇÃO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS N° 047/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS – ANDINHO DUARTE, AO SEMINÁRIO DIOCESANO SANTO CURA D’ARS
PELOS  SEUS  75  ANOS  DE  FUNDAÇÃO,  REALIZADO  E  COMEMORADO  AOS  4  DE  AGOSTO  DE  2021.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

CONVOCAÇÃO:

1. CONVOCO OS VEREADORES PARA A 1º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ,
EM 6 DE AGOSTO DE 2021, ÀS 14H, PARA A ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA 3º E 4º SESSÕES LEGISLATIVAS, NOS
TERMOS DOS ARTS. 14, I, E, 112, II, DO REGIMENTO INTERNO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, 9 DE AGOSTO DE 2021, SEGUNDA-FEIRA, NO HORÁRIO REGIMENTAL. ESTÁ ENCERRADA
A SESSÃO.
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46ª (Quadragésima Sexta) Sessão Ordinária 

Dia:  09 de Agosto   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Eu disse essas coisas para que em mim vocês tenham paz. Neste mundo vocês terão aflições; contudo, tenham ânimo!
Eu venci o mundo.

João (capítulo 16: Versículo 33)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

MOÇÕES:

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  A  MOÇÃO  DE  APLAUSOS  E  RECONHECIMENTO  N°  045/2021,  DE
AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR – PRETO COSTA, AOS BOMBEIROS CIVIS, EM NOME DE SACI,
PELO EMPENHO E TRABALHO REALIZADO DURANTE TODO PERÍODO DE FESTA DE SANT’ANA 2021 NA CATEDRAL. - EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS N° 046/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR  ANDERSON  CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS  –  ANDINHO  DUARTE, À  CATEDRAL  DE  SANT’ANA  PELA
REALIZAÇÃO DA  BELÍSSIMA FESTA  DE  SANT’ANA  REALIZADA  DE  22  DE  JULHO À  1  DE  AGOSTO DE  2021.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS N° 047/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS – ANDINHO DUARTE, AO SEMINÁRIO DIOCESANO SANTO
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CURA D’ARS PELOS SEUS 75 ANOS DE FUNDAÇÃO, REALIZADO E COMEMORADO AOS 4 DE AGOSTO DE 2021. - EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO,  A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  E  APLAUSOS  N°  048/2021,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, AO PASTOR PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA DE DEUS NO RIO GRANDE DO
NORTE, PR. MARTIN ALVES E AO PR. PRESIDENTE DO CAMPO ACLESIÁSTICO DE CAICÓ, PR. ISAAC DIAS DE SOUSA
PELOS 110 ANOS DA ASSEMBLÉIA DE DEUS NO BRASIL E 103 ANOS NO RIO GRANDE DO NORTE. - EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO,  A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  E  APLAUSOS  N°  049/2021,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS – ANDINHO DUARTE, A JORNALISTA WLLANA DANTAS, PELO
PRÊMIO MELHORES DO ANO 2020, NA CATEGORIA JORNALISTA NESTA CIDADE DE CAICÓ. - EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

6. SUBMETO A DELIBERAÇÃO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N° 050/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
IVANILDO  DOS  SANTOS  DA  COSTA, AO  SENHOR  ALTINO  GREGÓRIO  DOS  SANTOS,  PELA  PASSAGEM  DO  SEU
ANIVERSÁRIO  COMEMORADO  NO  DIA  10  DE  AGOSTO  DO  CORRENTE  ANO,  COMPLETANDO  102  ANOS.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, 11 DE AGOSTO DE 2021, QUARTA-FEIRA, NO HORÁRIO REGIMENTAL. ESTÁ ENCERRADA
A SESSÃO.
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47ª (Quadragésima Sétima) Sessão Ordinária 

Dia:  11 de Agosto   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Ao único deus, nosso Salvador, sejam glória, majestade, poder e autoridade, mediante Jesus Cristo, nosso Senhor, antes
de todos os tempos, agora e para todo o sempre! Amém.

Judas (capítulo 1: Versículo 25)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO A REDAÇÃO FINAL DO     PROJETO DE LEI Nº 046/2021  ,  DE AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE  DE  MEDEIROS  –  ANDINHO  DUARTE,  QUE ACRESCENTA  ARTIGOS  À  LEI
MUNICIPAL Nº 5.205, DE 03 DE SETEMBRO DE 2019, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 078/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ - MANCUSO REQUERER
AO PREFEITO MUNICIPAL: RELATÓRIO FINAL DO RECADASTRAMENTO DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE CAICÓ;
LISTA  NOMINAL  DOS  SERVIDORES  QUE  TIVERAM  OS  SALÁRIOS  SUSPENSOS;  VALOR  ECONOMIZADO  NO
RECADASTRAMENTO DE FEVEREIRO À JULHO DE 2021; EXISTE ALGUM PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR
TRAMITANDO NO MUNICÍPIO. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS N° 048/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, AO PASTOR PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA DE DEUS NO RIO GRANDE DO
NORTE, PR. MARTIN ALVES E AO PR. PRESIDENTE DO CAMPO ACLESIÁSTICO DE CAICÓ, PR. ISAAC DIAS DE SOUSA
PELOS 110 ANOS DA ASSEMBLÉIA DE DEUS NO BRASIL E 103 ANOS NO RIO GRANDE DO NORTE. - EM DISCUSSÃO –
EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS N° 049/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS – ANDINHO DUARTE, A JORNALISTA WLLANA DANTAS, PELO
PRÊMIO MELHORES DO ANO 2020, NA CATEGORIA JORNALISTA NESTA CIDADE DE CAICÓ. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À  VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N°  050/2021,  DE  AUTORIA DO
VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, AO SENHOR ALTINO GREGÓRIO DOS SANTOS, PELA PASSAGEM DO
SEU ANIVERSÁRIO COMEMORADO NO DIA 10 DE AGOSTO DO CORRENTE ANO, COMPLETANDO 102 ANOS. - EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  16  DE  AGOSTO  DE  2021,  SEGUNDA-FEIRA,  NO  HORÁRIO  REGIMENTAL.  ESTÁ
ENCERRADA A SESSÃO.
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48ª (Quadragésima Oitava) Sessão Ordinária 

Dia:  16 de Agosto   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Mas, quando chegou a plenitude do tempo, Deus enviou seu Filho, nascido de mulher, nascido debaixo da Lei.
Gálatas (capítulo 4: Versículo4)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI Nº 054/2021,  DE AUTORIA DO  VEREADOR JOSÉ
ANTÔNIO DA SILVA, QUE RECONHECE COMO ESSENCIAL, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAICÓ, A ATIVIDADE
ECONÔMICA,  DESENVOLVIDA  POR  ESTABELECIMENTOS  INDUSTRIAIS,  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI Nº 058/2021,  DE AUTORIA DO  VEREADOR JOSÉ
ANTÔNIO  DA  SILVA,  QUE  INSTITUI  O  DIA  MUNICIPAL  DO  BONELEIRO  E  DO  COSTUREIRO,  NO ÂMBITO  DO
MUNICÍPIO DE CAICÓ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  059/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE DISPÕE SOBRE O DESCARTE E DESTINAÇÃO, NO ÂMBITO DO
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MUNICÍPIO DE CAICÓ, DOS MEDICAMENTOS VENCIDOS, IMPRÓPRIOS AO CONSUMO OU NÃO UTILIZADOS, E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  060/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS,  QUE DISPÕE O RECONHECIMENTO DA FILARMÔNICA RECREIO
CAICOENSE  COMO  PATRIMÔNIO  CULTURAL  IMATERIAL  DO  MUNICÍPIO  DE  CAICÓ,  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  061/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
FRANKSLÂNIO DIOGO DA SILVA,  QUE RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO CULTURAL JUNINA
CAIACÓS-ACJC, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

6. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  062/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO
DE CAICÓ, DA REALIZAÇÃO DE VISITAS VIRTUAIS A PACIENTES EM SERVIÇOS E ESTABELECIMENTOS DE SAÚDE, E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

PROJETOS DE DECRETO: 

1.  SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 001/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN  À
SENHORA SÉSIA WANDERLEY QUININO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO
DE DELIBERAÇÃO.
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2. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 002/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN  AO SENHOR
URANO FERNANDES DE MEDEIROS,  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 004/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO BEZERRA  DE  QUEIROZ, QUE CONCEDE  COMENDA DE  HONRA  AO MÉRITO  VILA  DO PRÍNCIPE  AO
SENHOR RONALDO PAULINO DE BRITO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 005/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE CONCEDE COMENDA DE HONRA VILA DO PRÍNCIPE AO SENHOR VITOR ALVES
DOS SANTOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 007/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN  AO SENHOR
LAUREN  SILVA  DE  OLIVEIRA,  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº 078/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO
BEZERRA  DE  QUEIROZ  -  MANCUSO  REQUERER  AO  PREFEITO  MUNICIPAL:  RELATÓRIO  FINAL  DO
RECADASTRAMENTO  DOS  SERVIDORES  DO  MUNICÍPIO  DE  CAICÓ;  LISTA  NOMINAL  DOS  SERVIDORES  QUE
TIVERAM OS SALÁRIOS SUSPENSOS; VALOR ECONOMIZADO NO RECADASTRAMENTO DE FEVEREIRO À JULHO DE
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2021; EXISTE ALGUM PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR TRAMITANDO NO MUNICÍPIO. - EM DISCUSSÃO –
EM VOTAÇÃO – APROVADO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO, A MOÇÃO DE APLAUSOS N° 051/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR DIOGO
SILVA,  AO CRIADOR DO PROJETO “CASA DO É  BABADO”,  WELLIGTON CASSIMIRO.  -   EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, 18 DE AGOSTO DE 2021, QUARTA-FEIRA, NO HORÁRIO REGIMENTAL. ESTÁ ENCERRADA
A SESSÃO.
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49ª (Quadragésima Nona) Sessão Ordinária 

Dia:  18 de Agosto   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Por isso não desanimamos. Embora exteriormente estejamos a desgastar-nos, interiormente estamos sendo renovados
dia após dia.

2 Coríntios (capítulo 4: Versículo 16)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  053/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA,  QUE DISPÕE A AUTORIZAÇÃO PARA QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL
OFERTE A OPÇÃO DE PAGAMENTO VIA CARTÃO CRÉDITO E DÉBITO DOS VALORES DEVIDOS À ADMINISTRAÇÃO
PÚBLICA MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS PROVIÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI Nº 058/2021,  DE AUTORIA DO  VEREADOR JOSÉ
ANTÔNIO  DA  SILVA,  QUE  INSTITUI  O  DIA  MUNICIPAL  DO  BONELEIRO  E  DO  COSTUREIRO,  NO ÂMBITO  DO
MUNICÍPIO DE CAICÓ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 057/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE  DISPÕE  SOBRE  AS  DIRETRIZES  ORÇAMENTÁRIAS  PARA  ELABORAÇÃO  E  EXECUÇÃO  DA  LEI  DIRETRIZES
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ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  014/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS,  QUE DISPÕE SOBRE O RECONHECIMENTO DE UTILIDADE PÚBLICA
DA ASSOCIAÇÃO DE VALORIZAÇÃO E AMOR A VIDA DO SERIDÓ POTIGUAR – AMOVIDA, NO MUNICÍPIO DE
CAICÓ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

PROJETOS DE DECRETO: 

1. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 003/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN  A
SENHORA CYNERABELLY LÊBA SARAIVA BESSA,  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  - EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 005/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE CONCEDE COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE AO SENHOR
VITOR  ALVES  DOS  SANTOS, E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 006/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE CONCEDE COMENDA DE HONRA VILA DO PRÍNCIPE AO SENHOR PAULO
WANDERLEY TEIXEIRA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:
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1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE APLAUSOS N°  051/2021,  DE  AUTORIA DO VEREADOR
DIOGO SILVA, AO CRIADOR DO PROJETO “CASA DO É BABADO”, WELLIGTON CASSIMIRO. - EM DISCUSSÃO –
EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 052/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, À SENHORA ADELINA ADI DAMASCENO PELOS SEUS 103 ANOS DE VIDA
COMPLETADO NESTE ÚLTIMO DOMINGO, 15 DE AGOSTO DE 2021. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº 053/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO, AO CASAL FRANCISCO TOMÉ DA SILVA E ELIANE PEREIRA DE SOUZA, PELO SEU
CASAMENTO NO ÚLTIMO DIA 15 DO CORRENTE MÊS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  23  DE  AGOSTO  DE  2021,  SEGUNDA-FEIRA,  NO  HORÁRIO  REGIMENTAL.  ESTÁ
ENCERRADA A SESSÃO.
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50ª (Quinquagésima) Sessão Ordinária 

Dia:  23 de Agosto   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Pois o Filho do homem veio buscar e salvar o que está perdido 
Lucas (capítulo 19: Versículo 10)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  052/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA,  QUE DISPÕE SOBRE A DESTINAÇÃO DAS SOBRAS DAS VACINAS CONTRA A
COVID19 NO ÂMBITO MUNICIPAL DE CAICÓ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 066/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE INSTITUI O PROGRAMA DA RECUPERAÇÃO FISCAL – REFIS NO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN, AUTORIZANDO O
PODER  EXECUTIVO  MUNICIPAL  A  DISPENSAR  JUROS  E  MULTAS  DOS  DÉBITOS  TRIBUTÁRIOS,  BEM  COMO
CONCEDER PARCELAMENTOS RELATIVOS A ESSES TRIBUTOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2 | P á g i n a



REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 080/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ - MANCUSO REQUERER DA
SECRETÁRIA DE SAÚDE, EVANEIDE NÓBREGA, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: MOTIVAÇÃO PARA O ATRASO NA
PRESTAÇÃO DE CONTAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE NA CÂMARA MUNICIPAL; PROVÁVEL DATA PARA
PRESTAÇÃO DE CONTAS DO PRIMEIRO QUADRIMESTRE DE 2021; RESUMO ANTECIPADO DAS CONTAS A SEREM
APRESENTADAS  NA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  CAICÓ  EM  DATA  OPORTUNA.  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 052/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO
CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO, À  SENHORA ADELINA ADI  DAMASCENO PELOS  SEUS  103  ANOS DE  VIDA
COMPLETADO  NESTE  ÚLTIMO  DOMINGO,  15  DE  AGOSTO  DE  2021.  -  EM  DISCUSSÃO  –  EM  VOTAÇÃO  –
APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº  053/2021,  DE  AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO, AO CASAL FRANCISCO TOMÉ DA SILVA E ELIANE PEREIRA DE SOUZA, PELO SEU
CASAMENTO NO ÚLTIMO DIA 15 DO CORRENTE MÊS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS E  APLAUSOS N°  054/2021,  DE  AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AO MONSENHOR ANTENOR SALVINO DE ARAÚJO, PELA
PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO DE 92 ANOS, REALIZADO AOS 22 DE AGOSTO DE 2021. -  EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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4. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS E  APLAUSOS N°  055/2021,  DE  AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AOS CABELEIREIROS NALDO FARIAS, DÁGMON DIVO, E
JEFFERSON  FRANCISNAIRE  PELA  PARTICIPAÇÃO  DO  PROGRAMA  DA  ELIANE  EXIBIDO  NO  SBT  AOS  22  DE
AGOSTO DE 2021. -  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, 25 DE AGOSTO DE 2021, QUARTA-FEIRA, NO HORÁRIO REGIMENTAL. ESTÁ ENCERRADA
A SESSÃO.
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51ª (Quinquagésima Primeira) Sessão Ordinária 

Dia:  25 de Agosto   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Mas eu digo: Amem os seus inimigos e orem por aqueles que os perseguem.
Mateus (capítulo 5: Versículo 44)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 080/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO
BEZERRA DE QUEIROZ -  MANCUSO  REQUERER DA SECRETÁRIA DE SAÚDE,  EVANEIDE NÓBREGA, AS SEGUINTES
INFORMAÇÕES: MOTIVAÇÃO PARA O ATRASO NA PRESTAÇÃO DE CONTAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
NA CÂMARA MUNICIPAL; PROVÁVEL DATA PARA PRESTAÇÃO DE CONTAS DO PRIMEIRO QUADRIMESTRE DE 2021;
RESUMO ANTECIPADO DAS CONTAS A SEREM APRESENTADAS NA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ EM DATA
OPORTUNA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 079/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ - MANCUSO REQUERER
DO SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO, SÉRGIO ANDRÉ, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: EXPLICAÇÃO PELA DEMORA NA
REABERTURA  DAS  BIBLIOTECAS  MUNICIPAIS;  DATA  PROVÁVEL  PARA  REABERTURA;  HÁ  DIFICULDADES  PARA
DISPONIBILIZAR O ESPAÇO MESMO COM O AVANÇO DA VACINAÇÃO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO
DE DELIBERAÇÃO.
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MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS N° 054/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AO MONSENHOR ANTENOR SALVINO DE ARAÚJO, PELA
PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO DE 92 ANOS, REALIZADO AOS 22 DE AGOSTO DE 2021. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS N° 055/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AOS CABELEIREIROS NALDO FARIAS, DÁGMON DIVO, E
JEFFERSON FRANCISNAIRE PELA PARTICIPAÇÃO DO PROGRAMA DA ELIANE EXIBIDO NO SBT AOS 22 DE AGOSTO
DE 2021. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS N° 056/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR  ANDERSON  CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS,  AO  HOSPITAL  DO  SERIDÓ  PELA  REALIZAÇÃO  DA
CAMPANHA “AGOSTO DOURADO” QUE INCENTIVA O ALEITAMENTO MATERNO, NESTA CIDADE DE CAICÓ/RN. -
EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS N° 057/2021,  DE AUTORIA DA
VEREADORA  ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA,  AOS  FEIRANTES  DE  CAICÓ,  QUE  NESTE  DIA  25  DE  AGOSTO
COMEMORAM SEU DIA. -  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  30  DE  AGOSTO  DE  2021,  SEGUNDA-FEIRA,  NO  HORÁRIO  REGIMENTAL.  ESTÁ
ENCERRADA A SESSÃO.

3 | P á g i n a



52ª (Quinquagésima Segunda) Sessão Ordinária 

Dia:  30 de Agosto   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Mas eu digo: Amem os seus inimigos e orem por aqueles que os perseguem.
Mateus (capítulo 5: Versículo 44)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

TRIBUNA LIVRE  :   NESTE MOMENTO, COM FUNDAMENTO NO ART. 251-A DO REGIMENTO INTERNO, CONCEDO A PALAVRA 
AO INSCRITO NA TRIBUNA LIVRE POR 5 MINUTOS.

1. LUCENILDO SANTOS DE ARAÚJO, PARA TRATAR DO TEMA: REFORMAS QUE DEVERIAM ACONTECER.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 066/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
INSTITUI  O PROGRAMA DE  RECUPERAÇÃO FISCAL –  REFIS  NO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN,  AUTORIZANDO O
PODER  EXECUTIVO  MUNICIPAL  A  DISPENSAR  JUROS  E  MULTAS  DOS  DÉBITOS  TRIBUTÁRIOS,  BEM  COMO
CONCEDER PARCELAMENTOS RELATIVOS A ESSES TRIBUTOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.
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2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, COM BASE NO ART. 177, V, DO REGIMENTO INTERNO, A EMENDA Nº
001/2021 AO PROJETO DE LEI 066/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ – MANCUSO,
QUE SUBSTITUI O TEOR DO § 1º DO PROJETO DE LEI Nº 066/2021. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  052/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
FRANKSLÂNEIO DIOGO DA SILVA, QUE DISPÕE SOBRE A DESTINAÇÃO DAS SOBRAS DAS VACINAS CONTRA A
COVID19 NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAICÓ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO
– APROVADO.

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 057/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
DISPÕE  SOBRE  AS  DIRETRIZES  ORÇAMENTÁRIAS  PARA  A  ELABORAÇÃO  E  EXECUÇÃO  DA  LEI  DIRETRIZES
ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 079/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO
BEZERRA DE QUEIROZ -  MANCUSO  REQUERER DO SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO, SÉRGIO ANDRÉ,  AS SEGUINTES
INFORMAÇÕES: EXPLICAÇÃO PELA DEMORA NA REABERTURA DAS BIBLIOTECAS MUNICIPAIS;  DATA PROVÁVEL
PARA  REABERTURA;  HÁ  DIFICULDADES  PARA  DISPONIBILIZAR  O  ESPAÇO  MESMO  COM  O  AVANÇO  DA
VACINAÇÃO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

MOÇÕES:
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1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS N° 056/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE  DE  MEDEIROS,  AO HOSPITAL  DO SERIDÓ PELA  REALIZAÇÃO DA
CAMPANHA “AGOSTO DOURADO” QUE INCENTIVA O ALEITAMENTO MATERNO, NESTA CIDADE DE CAICÓ/RN.
- EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS N° 057/2021, DE AUTORIA DA
VEREADORA  ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA,  AOS  FEIRANTES  DE  CAICÓ,  QUE  NESTE  DIA  25  DE  AGOSTO
COMEMORAM SEU DIA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS N° 058/2021,  DE AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS,  AO SEMINÁRIO DIOCESANO SANTO CURA D’ARTS,
PELOS 75 ANOS DE FUNDAÇÃO OCORRIDO AOS 26 DE JULHO DE 2021, NESTA CIDADE DE CAICÓ/RN. -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  01  DE  SETEMBRO  DE  2021,  QUARTA-FEIRA,  NO  HORÁRIO  REGIMENTAL.  ESTÁ
ENCERRADA A SESSÃO.
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53ª (Quinquagésima Terceira) Sessão Ordinária 

Dia:  01 de Setembro   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Nada façam por ambição egoísta ou por vaidade, mas humildemente considerem os outros superiores a vocês
mesmos.

Filipenses (capítulo 2: Versículo 3)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 055/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
ALTERA A REDAÇÃO DA LEI Nº 4.795, 25 DE JUNHO DE 2015. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, COM BASE NO ART. 177, V, DO REGIMENTO INTERNO, A EMENDA Nº
001/2021 AO PROJETO DE LEI 055/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO - LOBÃO, QUE
ALTERA A REDAÇÃO DO ART. 4º DA LEI 4.795, DE 25 DE JUNHO DE 2015, INCLUINDO NOVOS BENEFICIÁRIOS
PARA COMPENSAÇÃO DE CRÉDITOS TRIBUTÁRIOS. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  056/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
VERANILSON  SANTOS  PEREIRA,  QUE  FICA  INSTITUÍDA,  NO  ÂMBITO  DA  CIDADE  DE  CAICÓ,  A  POLÍTICA  DE
COMBATE À INTOLERÂNCIA RELIGIOSA NO AMBIENTE ESCOLAR, COM O FITO DE ESTABELECER UM AMBIENTE
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HARMÔNICO  E  SAUDÁVEL  PARA  CRIANÇAS  E  ADOLESCENTES  DA  REDE  MUNICIPAL  DE  ENSINO.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 063/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE  DISPÕE  SOBRE  A  AMPLIAÇÃO  DA  ZONA  URBANA  DO  MUNICÍPIO  DE  CAICÓ/RN  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 070/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE  AUTORIZA  O  PODER  EXECUTIVO  A  INCLUSÃO  DE  ELEMENTO  DE  DESPESA NÃO  CONTEMPLADO  NO
ORÇAMENTO DO EXERCÍCIO/2021. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO, O
REQUERIMENTO Nº  082/2021, DE  AUTORIA DO  VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO -  LOBÃO  REQUERER AO
PODER EXECUTIVO INFORMAÇÕES QUANDO A POSSIBILIDADE DE ADIAMENTO DO PROCESSO LICITATÓRIO Nº
2021.06.11.0039 (VISANDO A PERMISSÃO ONEROSA DE USO DE ÁREA DESTINADA A EXPLORAÇÃO DE BOX PARA
ATIVIDADES COMERCIAIS NO MERCADO PÚBLICO MUNICIPAL), ANTE A EXISTÊNCIA DE VASTO LAPSO TEMPORAL
GARANTIDO  POR  DECISÃO  JUDICIAL  DE  ID  Nº  56166606,  NOS  AUTOS  DO  PROCESSO  JUDICIAL  Nº  0801285-
88.2020.8.20.5101,  BEM COMO DIANTE DE INCONGRUÊNCIAS DETECTADAS NO EDITAL DO PLEITO LICITATÓRIO
PUBLICADO, OS QUAIS PODERÃO ACARRETAR A NULIDADE DO PROCEDIMENTO . - EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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MOÇÕES:

1. SUBMETO À  VOTAÇÃO DO  PLENÁRIO A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  E  APLAUSOS  N°  058/2021,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AO SEMINÁRIO DIOCESANO SANTO CURA D’ARTS, PELOS
75 ANOS DE FUNDAÇÃO OCORRIDO AOS 26 DE JULHO DE 2021, NESTA CIDADE DE CAICÓ/RN. - EM DISCUSSÃO –
EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  08  DE  SETEMBRO  DE  2021,  QUARTA-FEIRA,  NO  HORÁRIO  REGIMENTAL.  ESTÁ
ENCERRADA A SESSÃO.
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54ª (Quinquagésima Quarta) Sessão Ordinária 

Dia:  08 de Setembro   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Moisés construiu um altar e chamou-lhe “o Senhor é minha bandeira”.
Êxodo (capítulo 17: Versículo 15)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

 NESTE MOMENTO, CONCEDO A PALAVRA AO DIRETOR DO HOSPITAL REGIONAL, CAIO DANTAS, A PEDIDO VERBAL 
DO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA;

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, COM BASE NO ART. 177, V, DO REGIMENTO INTERNO,  A REDAÇÃO FINAL
AO PROJETO DE LEI 055/2021,  DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,  EMENTA QUE ALTERA A REDAÇÃO DA LEI
Nº4.795, 25 DE JUNHO DE 2015. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, COM BASE NO ART. 177, V, DO REGIMENTO INTERNO,  A REDAÇÃO FINAL
AO PROJETO DE LEI  066/2021,  DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,  EMENTA QUE INSTITUI  O PROGRAMA DE
RECUPERAÇÃO FISCAL – REFIS NO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN, AUTORIZANDO O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL
A DISPENSAR JUROS E MULTAS DE DÉBITOS TRIBUTÁRIOS, BEM COMO CONCEDER PARCELAMENTOS RELATIVOS A
ESSES TRIBUTOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 082/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO
INÁCIO  FILHO  -  LOBÃO  REQUERER  AO  PODER  EXECUTIVO  INFORMAÇÕES  QUANDO  A  POSSIBILIDADE  DE
ADIAMENTO DO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 2021.06.11.0039 (VISANDO A PERMISSÃO ONEROSA DE USO DE ÁREA
DESTINADA A EXPLORAÇÃO DE BOX PARA ATIVIDADES COMERCIAIS NO MERCADO PÚBLICO MUNICIPAL), ANTE A
EXISTÊNCIA DE VASTO LAPSO TEMPORAL GARANTIDO POR DECISÃO JUDICIAL DE ID Nº 56166606, NOS AUTOS DO
PROCESSO JUDICIAL Nº 0801285-88.2020.8.20.5101, BEM COMO DIANTE DE INCONGRUÊNCIAS DETECTADAS NO
EDITAL DO PLEITO LICITATÓRIO PUBLICADO, OS QUAIS PODERÃO ACARRETAR A NULIDADE DO PROCEDIMENTO. -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO, O
REQUERIMENTO Nº 083/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO  REQUERER A
SECRETARIA  DE  INFRAESTRUTURA  QUE  SEJA  ENCAMINHADA  A  ESTA  CASA  LEGISLATIVA,  INFORMAÇÕES  AO
CEMUTRAN, QUAL FOI O CRITÉRIO USADO PARA A ESCOLHA DA EQUIPE DE FISCALIZAÇÃO DE TRÂNSITO. EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 059/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO
CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  A  SOLEDADE FERNANDES  PELO SEU DESEMPENHO DE  VALORIZAR  NOSSA
CIDADE  TRAZENDO  A  “I  MOSTRA  MULTICULTURAL  NA  CAIBREIRAS”  ESPAÇO  VERDE  NO  RECANTO  DAS
CAIBREIRAS. -  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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2. SUBMETO  OBJETO  DE  DELIBERAÇÃO,  A  MOÇÃO  DE  CONGRATULAÇÕES  N°  060/2021,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA,  A PESSOA DO PASTOR DA IGREJA MISSÃO EVANGÉLICA, PEDRO
PEREIRA DA COSTA, EM VIRTUDE DA PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO DE 34 ANOS, QUE OCORRERÁ
DIA 09 DO CORRENTE ANO, POR SUA CORAGEM, DETERMINAÇÃO, E DEDICAÇÃO INTEGRAL NA OBRA DE DEUS
E RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À SOCIEDADE CAICOENSE. -  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS E  APLAUSOS N°  061/2021,  DE  AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, A SENHORA MARIA FRANCISCA DE MEDEIROS, MAIS
CONHECIDA  COMO  MARIA  DE  AUGUSTO  PORFÍRIO,  PELO  SEU  ANIVERSÁRIO  NATALÍCIO  DE  80  ANOS,
OCORRIDO AOS 05 DE SETEMBRO DE 2021, NESTA CIDADE DE CAICÓ/RN. -  EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTO DE PESAR LIDAS NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR, LEVANTO E  ENCERRO  A
PRESENTE  SESSÃO,  CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  13  DE  SETEMBRO  DE  2021,  SEGUNDA-FEIRA,  NO  HORÁRIO
REGIMENTAL. ESTÁ ENCERRADA A SESSÃO.
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55ª (Quinquagésima Quinta) Sessão Ordinária 

Dia:  13 de Setembro   –   Segunda– Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Pois está escrito: “Sejam santos, porque eu sou santo”.
1 Pedro (capítulo 1: Versículo 16)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  071/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA RUA PROJETADA 09 – COD 01211-
4, DE RUA ANDRÉ GOMES DE ARAÚJO, LOTEAMENTO RESIDENCIAL ITANS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO
DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 073/2021, DE AUTORIA DO THALES RANGEL DA
COSTA, QUE ALTERA O ART. 120 DA LEI MUNICIPAL 444, DE 20 DE MAIO DE 1969, MODIFICANDO A LARGURA DA
FAIXA DE PASSEIO PARA PEDESTRES. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
 
3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 074/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO
CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE INSTITUI A CAMPANHA MUNICIPAL DE INCENTIVO À DOAÇÃO DE CABELO
A PESSOAS CARENTES EM TRATAMENTO DE CÂNCER. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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4. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  075/2021,  DE  AUTORIA  DO  RENATO
SALDANHA DE SOUZA,  QUE INSTITUI  A POLÍTICA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO E COMBATE AO SUICÍDIO E DE
VALORIZAÇÃO  DA  VIDA,  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  076/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR, QUE DISPÕE SOBRE A OBRIGAÇÃO DE PRESTAÇÃO DE SOCORRO AOS ANIMAIS
ATROPELADOS NO MUNICÍPIO DE CAICÓ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO
DE DELIBERAÇÃO.

6. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 077/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO
CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE INSTITUI O PROGRAMA CENSO DE INCLUSÃO DA PESSOA COM SÍNDROME
DE DOWN. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

7. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  078/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
FRANKSLÂNEO  DIOGO  DA  SILVA,  QUE  DISPÕE  SOBRE  A  AUTORIZAÇÃO  PARA  QUE  O  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL CRIE E IMPLANTE A UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE VETERINÁRIA (UBS-V) E A FARMÁCIA VETERINÁRIA
POPULAR, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº 083/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR  JÚLIO
CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO REQUERER A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA QUE SEJA ENCAMINHADA A ESTA
CASA LEGISLATIVA, INFORMAÇÕES AO CEMUTRAN, QUAL FOI O CRITÉRIO USADO PARA A ESCOLHA DA EQUIPE
DE FISCALIZAÇÃO DE TRÂNSITO. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 086/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO  REQUERER A
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA QUE SEJA ENCAMINHADA A ESTA CASA LEGISLATIVA, INFORMAÇÕES A CEMAR
PARA  SABER  COMO  ESTÁ  A  RECUPERAÇÃO  DO  DESSALINIZADOR  DA  COMUNIDADE  UMBUZEIRO.  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 059/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, A SOLEDADE FERNANDES PELO SEU DESEMPENHO DE VALORIZAR NOSSA
CIDADE  TRAZENDO  A  “I  MOSTRA  MULTICULTURAL  NA  CAIBREIRAS”  ESPAÇO  VERDE  NO  RECANTO  DAS
CAIBREIRAS. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À  VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N°  060/2021,  DE  AUTORIA DO
VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, A PESSOA DO PASTOR DA IGREJA MISSÃO EVANGÉLICA, PEDRO LUIZ
PEREIRA DA SILVA, EM VIRTUDE DA PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO DE 34 ANOS, QUE OCORRERÁ
DIA 09 DO CORRENTE ANO, POR SUA CORAGEM, DETERMINAÇÃO, E DEDICAÇÃO INTEGRAL NA OBRA DE DEUS
E RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À SOCIEDADE CAICOENSE. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS N° 061/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS,  A SENHORA MARIA FRANCISCA DE MEDEIROS, MAIS
CONHECIDA  COMO  MARIA  DE  AUGUSTO  PORFÍRIO,  PELO  SEU  ANIVERSÁRIO  NATALÍCIO  DE  80  ANOS,
OCORRIDO AOS 05 DE SETEMBRO DE 2021, NESTA CIDADE DE CAICÓ/RN. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.
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4. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO,  A MOÇÃO DE APLAUSOS N° 062/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
THALES RANGEL DA COSTA, A ASSOCIAÇÃO DOS SURDOS DE CAICÓ/RN, PELO SEUS 3 ANOS DE ASC EM NOSSA
CIDADE. -  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDAS NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR, LEVANTO E  ENCERRO  A
PRESENTE  SESSÃO,  CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  15  DE  SETEMBRO  DE  2021,  QUARTA-FEIRA,  NO  HORÁRIO
REGIMENTAL. ESTÁ ENCERRADA A SESSÃO.
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56ª (Quinquagésima Sexta) Sessão Ordinária 

Dia:  15 de Setembro   –   Quarta– Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Orem no Espírito em todas as ocasiões, com toda oração e súplica; tendo isso em mente, estejam atentos e perseverem
na oração por todos os santos.
Efésios (capítulo 6: Versículo 18)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 070/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INCLUSÃO DE ELEMENTO DE DEFESA NÃO CONTEMPLADO NO ORÇAMENTO
DO EXERCÍCIO/2021 - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  072/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE CÓDIGO DE LOGRADOURO PÚBLICO
DENOMINADA RUA MAGALI NEGROMONTE MAIA, A RUA PROJETADA 07 – COD 01209-2, LOTEAMENTO ITANS -
EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº 086/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR  JÚLIO
CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO REQUERER A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA QUE SEJA ENCAMINHADA A ESTA
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CASA LEGISLATIVA, INFORMAÇÕES A SEMARH PARA SABER COMO ESTÁ A RECUPERAÇÃO DO DESSALINIZADOR
DA COMUNIDADE UMBUZEIRO. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 089/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA REQUERER AO SENHOR
PREFEITO  JUDAS  TADEU  DOS  SANTOS,  QUE  SEJAM  REMETIDAS  A  ESTE  PODER  LEGISLATIVO  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES: SE EXISTE OU EXISTIU PROJETO DE REFORMA PARA A UBS DO BAIRRO BOA PASSAGEM; SE EXISTIU
EM QUE TRÂMITE  ENCONTRA-SE;  SE  HÁ PROJETO,  QUAL  O VALOR ORÇAMENTÁRIO E  QUAIS  AS  FONTES DE
RECURSO. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE APLAUSOS N° 062/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
THALES RANGEL DA COSTA, A ASSOCIAÇÃO DOS SURDOS DE CAICÓ/RN, PELO SEUS 3 ANOS DE ASC EM NOSSA
CIDADE. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS N° 063/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS,  AO PASTOR ERINALDO LINO DOS SANTOS PELO SEU
ANIVERSÁRIO NATALÍCIO OCORRIDO AOS 15 DE SETEMBRO DE 2021- EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTO DE PESAR LIDAS NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR, LEVANTO E  ENCERRO  A
PRESENTE  SESSÃO,  CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  20  DE  SETEMBRO  DE  2021,  SEGUNDA-FEIRA,  NO  HORÁRIO
REGIMENTAL. ESTÁ ENCERRADA A SESSÃO.
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57ª (Quinquagésima Sétima) Sessão Ordinária 

Dia:  20 de Setembro   –   Segunda–Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Tudo posso naquele que me fortalece.
Filipenses (capítulo 4: Versículo 13)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 082/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE  REESTRUTURA  O CONSELHO MUNICIPAL  DE  SAÚDE  DE  CAICÓ/RN,  REVOGA A  LEI  Nº  4.208,  DE  26  DE
DEZEMBRO DE 2006 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 083/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL Nº 4.868, DE 20 DE MAIO DE 2016, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -
EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  REQUERIMENTO  Nº  089/2021, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
VERANILSON  SANTOS  PEREIRA  REQUERER  AO  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU  DOS  SANTOS,  QUE  SEJAM
REMETIDAS A ESTE PODER LEGISLATIVO AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: SE EXISTE OU EXISTIU PROJETO DE REFORMA
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PARA A UBS DO BAIRRO BOA PASSAGEM; SE EXISTIU EM QUE TRÂMITE ENCONTRA-SE; SE HÁ PROJETO, QUAL O
VALOR ORÇAMENTÁRIO E QUAIS AS FONTES DE RECURSO. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 092/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS REQUERER
QUE APÓS APROVAÇÃO DO PLENÁRIO, SEJA DESIGNADA UMA SESSÃO SOLENE A SER REALIZADA AOS 24 DE
SETEMBRO DE 2021, COM A FINALIDADE DE HOMENAGEAR O PATRONO DA EDUCAÇÃO, PROFESSOR PAULO
FREIRE PELO SEU CENTENÁRIO. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 093/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA  REQUERER AUDIÊNCIA
PÚBLICA EM FORMATO HÍBRIDO PARA O DIA 19  DE OUTUBRO DE  2021,  ÀS  19:00HS,  COM O OBJETIVO DE
DISCUTIR POLÍTICAS PÚBLICAS VOLTADAS PARA AS JUVENTUDES DE CAICÓ/RN. EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO  Nº  094/2021, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  RAIMUNDO  INÁCIO  FILHO  REQUERER  QUE  SEJA
CONSTITUÍDA COMISSÃO ESPECIAL, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 39, 70 E SEU INCISO IV, PARA QUE ESTA CASA
POSSA ACOMPANHAR E ATUAR NOS TRÂMITES DETERMINADOS PELO ILMO. JUÍZO DA PRIMEIRA VARA MISTA DA
COMARCA  DE  CAICÓ/RN,  NOS  AUTOS  DO  PROCESSO  JUDICIAL  Nº  0801285-88.2020.8.20.5101,  ONDE  FOI
DETERMINADA A SUSPENSÃO DA REALIZAÇÃO DO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 2021.06.11.0039, O QUAL VISAVA
A PERMISSÃO ONEROSA DE USO DA ÁREA DESTINADA À EXPLORAÇÃO DE BOX PARA ATIVIDADES COMERCIAIS
NO  MERCADO  PÚBLICO  MUNICIPAL,  ANTE  RELEVÂNCIA  E  EXCEPCIONALIDADE  DO  ASSUNTO,  E  PELAS
INCONGRUÊNCIAS  DETECTADAS  NO  EDITAL  DO  PLEITO  LICITATÓRIO  PUBLICADO,  OS  QUAIS  PODERÃO
ACARRETAR A NUTILIDADE DO PROCEDIMENTO. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS N° 063/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS,  AO PASTOR ERINALDO LINO DOS SANTOS PELO SEU
ANIVERSÁRIO  NATALÍCIO  OCORRIDO  AOS  15  DE  SETEMBRO  DE  2021.  EM  DISCUSSÃO  –  EM  VOTAÇÃO  –
APROVADO.

2. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS N° 064/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS,  AO PROGRAMA EJA EM AÇÃO PELA OCASIÃO DO
CENTENÁRIO DO PATRONO DA EDUCAÇÃO, PROFESSOR PAULO FREIRE, OCORRIDO AOS 19 DE SETEMBRO DE
2021, NESTA CIDADE DE CAICÓ/RN. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS N° 065/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR  ANDERSON  CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS,  A  RÁDIO  EDUCACIONAL  LUCINETE  COSTA,  PELA
OCASIÃO DO CENTENÁRIO DO PATRONO DA EDUCAÇÃO, PROFESSOR PAULO FREITE, OCORRIDO AOS 19 DE
SETEMBRO DE 2021, NESTA CIDADE DE CAICÓ/RN. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  22  DE  SETEMBRO  DE  2021,  QUARTA-FEIRA,  NO  HORÁRIO  REGIMENTAL.  ESTÁ
ENCERRADA A SESSÃO.
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58ª (Quinquagésima Oitava) Sessão Ordinária 

Dia:  22 de Setembro   –   Quarta–Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Então o Anjo do Senhor apareceu a Gideão e lhe disse: “O Senhor está com você, poderoso guerreiro”.
Juízes (capítulo 6: Versículo 12)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  019/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
FRANKSLÂNEO  DIOGO  DA  SILVA,  QUE  DISPÕE  SOBRE  O  RECONHECIMENTO  DE  UTILIDADE  PÚBLICA  DA
ASSOCIAÇÃO MANTENEDORA DE PROTEÇÃO, ASSISTÊNCIA E RESGATE DE ANIMAIS ABANDONADOS/CAICÓ/RN
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  061/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO CULTURAL JUNINA
CAIACÓS-ACJC E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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3. SUBMETO VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 082/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
REESTRUTURA O CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE CAICÓ/RN, REVOGA A LEI Nº 4.208, DE 26 DE DEZEMBRO
DE 2006 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 083/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL Nº 4.868, DE 20 DE MAIO DE 2016, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  REQUERIMENTO  Nº  093/2021, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
VERANILSON  SANTOS  PEREIRA  REQUERER  AUDIÊNCIA  PÚBLICA  EM  FORMATO  HÍBRIDO  PARA  O  DIA  19  DE
OUTUBRO  DE  2021,  ÀS  19:00HS,  COM  O  OBJETIVO  DE  DISCUTIR  POLÍTICAS  PÚBLICAS  VOLTADAS  PARA  AS
JUVENTUDES DE CAICÓ/RN. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 095/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS REQUERER AO
EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL: CÓPIA DO RELATÓRIO FINAL DO RECADASTRAMENTO FUNCIONAL DOS
SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN, REALIZADO NO INÍCIO DO ANO EM CURSO. EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS N° 064/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS,  AO PROGRAMA EJA EM AÇÃO PELA OCASIÃO DO
CENTENÁRIO DO PATRONO DA EDUCAÇÃO, PROFESSOR PAULO FREIRE, OCORRIDO AOS 19 DE SETEMBRO DE
2021, NESTA CIDADE DE CAICÓ/RN. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS N° 065/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR  ANDERSON  CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS,  A  RÁDIO  EDUCACIONAL  LUCINETE  COSTA,  PELA
OCASIÃO DO CENTENÁRIO DO PATRONO DA EDUCAÇÃO, PROFESSOR PAULO FREITE, OCORRIDO AOS 19 DE
SETEMBRO DE 2021, NESTA CIDADE DE CAICÓ/RN. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  27  DE  SETEMBRO  DE  2021,  SEGUNDA-FEIRA,  NO  HORÁRIO  REGIMENTAL.  ESTÁ
ENCERRADA A SESSÃO.
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59ª (Quinquagésima Nona) Sessão Ordinária 

Dia:  27 de Setembro   –   Segunda–Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Cura-me, Senhor, e serei curado; salva-me, e serei salvo, pois tu és aquele a quem eu louvo.
Jeremias (capítulo 17: Versículo 14)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

1 | P á g i n a



GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE DECRETO: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 008/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  QUE  CONCEDE  TÍTULO  DE  CIDADÃO  HONORÁRIO  DE
CAICÓ/RN A SENHORITA LAURA LAIZ  FERNANDES DE  MEDEIROS,  PELOS RELEVANTES  SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 009/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,  QUE CONCEDE COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO
PRÍNCIPE  AO  DIGITAL  INFLUENCER  WAGNER  VICTOR  DOS  SANTOS  SILVAS,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 012/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN
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AO SENHOR VERANILSON SANTOS PEREIRA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.
- EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 013/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR THALES  RANGEL DA COSTA,  QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN AO
SENHOR FRANCISCO WELLIGTON SILVA CAVALCANTE, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO
CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 014/2021, DE AUTORIA DA
VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA,  QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN AO
SENHOR  CARLOS  LUCIANO  ALMEIDA  DA  SILVA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO
CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

6. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 015/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA,  QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN AO
SENHOR  JOSÉ  ANTÔNIO  SOARES  DE  ARAÚJO,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO
CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

7. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 016/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA,  QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN A
SENHORA MARIA LEDA DE MEDEIROS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

8. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 021/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN
AO  SENHOR  MARCILIO  NOGUEIRA  DE  ARAÚJO,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO
CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  095/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR  MAX
ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS  REQUERER AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL: CÓPIA DO RELATÓRIO
FINAL DO RECADASTRAMENTO FUNCIONAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN,  REALIZADO NO
INÍCIO DO ANO EM CURSO. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO, A MOÇÃO DE REPÚDIO N° 066/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR DIOGO
SILVA,  AO  CANTOR  XAND  AVIÃO,  PELA  FORMA  QUE  O  MESMO  TRATOU  O  HUMORISTA  CAICOENSE
CREMOSINHO, E AINDA RESSALTA APOIO AO CAICOENSE COM A FRASE “NÃO HÁ INVEJA QUE DERROTE AQUELE
QUE DEUS ESCOLHEU PRA VENCER”. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  29  DE  SETEMBRO  DE  2021,  QUARTA-FEIRA,  NO  HORÁRIO  REGIMENTAL.  ESTÁ
ENCERRADA A SESSÃO.
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60ª (Sexagésima) Sessão Ordinária 

Dia:  29 de Setembro   –   Quarta–Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Ao ver chorando Maria e os judeus que a acompanhavam, Jesus agitou-se no espírito e perturbou-se.
João (capítulo 11: Versículo 33)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

TRIBUNA LIVRE  :   NESTE MOMENTO, COM FUNDAMENTO NO ART. 251-A DO REGIMENTO INTERNO, CONCEDO A PALAVRA 
AO INSCRITO NA TRIBUNA LIVRE POR 5 MINUTOS.

1. BRUNO ELISMAR DOS SANTOS, PARA TRATAR DO TEMA:  AÇÕES REALIZADAS PELA ASSOCIAÇÃO CULTURAL
AMIGOS DA FURIOSA - ACAF.
2. JOSEILSON FERREIRA DE ARAÚJO, PARA TRATAR DO TEMA: IMPACTOS DA REFORMA ADMINISTRATIVA – PEC 32
PARA OS ATUAIS SERVIDORES PÚBLICOS.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTO DE PESAR LIDAS NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR, LEVANTO E  ENCERRO  A
PRESENTE  SESSÃO,  CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  4  DE  OUTUBRO  DE  2021,  SEGUNDA-FEIRA,  NO  HORÁRIO
REGIMENTAL. ESTÁ ENCERRADA A SESSÃO.
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61ª (Sexagésima Primeira) Sessão Ordinária 

Dia:  04 de Outubro    –   Segunda–Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Lancem sobre ele toda a sua ansiedade, porque ele tem cuidado de vocês.
1 Pedro (capítulo 5: Versículo 7)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 079/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR THALES
RANGEL DA COSTA,  QUE FICA DENOMINADO DE RUA ANA ARAÚJO DE MEDEIROS “ANA DO LEITE” A ARTÉRIA
PROJETADA 16, CÓDIGO DE LOGRADOURO Nº 01218-1, SITUADA NO RESIDENCIAL ITANS. - EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  087/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
RAIMUNDO  INÁCIO  FILHO,  QUE  DISPÕE  A  DENOMINAÇÃO  DE  MARIA  DOS  MILAGRES  GOMES  DA  COSTA  A
ACADEMIA POPULAR LOCALIZADA NA CICLOVIA DO BAIRRO VILA DO PRÍNCIPE, ZONA NORTE DE CAICÓ/RN E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  090/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA,  QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO INFANTIL
(CRECHE), DE MONSENHOR AUSÔNIO TÉRCIO DE ARAÚJO, LOCALIZADA NA RUA JÚLIO RODRIGUES, BAIRRO BOA
PASSAGEM. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2 | P á g i n a



4. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  091/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE FICA DENOMINADO DE GERALDO BERNARDINO DE SENA, A PASSAGEM
MOLHADA DA BARRA DA ESPINGARDA, ZONA RURAL. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO,  A  MOÇÃO  DE  APLAUSOS  N°  067/2021,  DE  AUTORIA  DO VEREADOR  THALES
RANGEL DA COSTA, AO SANFONEIRO RODOLFO LOPES, PELO PROGRAMA “NO MEU SERTÃO TEM DE TUDO” QUE
FOI ESTREADO NO DIA 02 DE OUTUBRO, AOS SÁBADOS ÀS 8HS DA MANHÃ, LEVANDO O MELHOR DA FEIRA DO
GADO DE CAICÓ PARA A POPULAÇÃO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO A DELIBERAÇÃO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS N° 068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON  CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS,  AO  REVERENDÍSSIMO  PADRE  JOSÉ  TADEU  DE  ARAÚJO,  PELA
OCASIÃO DO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO, OCORRIDO AOS 03 DE OUTUBRO DE 2021.  -  EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTO DE PESAR LIDAS NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR, LEVANTO E  ENCERRO  A
PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, 6 DE OUTUBRO DE 2021, QUARTA-FEIRA, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
ESTÁ ENCERRADA A SESSÃO.
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62ª (Sexagésima Segunda) Sessão Ordinária 

Dia:  06 de Outubro    –   Quarta–Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

O Senhor, porém, está em seu santo templo; diante dele fique em silêncio toda a terra.
Habacuque (capítulo 2: Versículo 20)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  064/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE INSTITUI A SEMANA DA CAPOEIRA NO MUNICÍPIO DE CAICÓ E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 080/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX
ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS,  QUE DISPÕE SOBRE O RECONHECIMENTO DE UTILIDADE PÚBLICA DO ROTARY
CLUB DE CAICÓ, NO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

                                                             
3. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  081/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR

FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA,  QUE DISPÕE SOBRE A GARANTIA DE PRIORIDADE ESPECIAL AS PESSOAS COM
TRANSTORNO  DO  ESPECTRO  AUTISTA  (TEA),  DE  NÍVEL  3  (TRÊS),  NO  MUNICÍPIO  DE  CAICÓ,  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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4. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  085/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
IVANILDO  DOS  SANTOS  DA  COSTA,  A  IMPLANTAÇÃO  DE  FAIXAS  DE  RETENÇÃO  E  RECUO  EXCLUSIVO  PARA
BICICLETAS E MOTOCICLETAS NAS VIAS PÚBLICAS EQUIPADAS COM SEMÁFOROS NO MUNICÍPIO DE CAICÓ. - EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  086/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS,  QUE FICA DENOMINADO DE TEREZA TAVARES DA SILVA, A ARTÉRIA
PROJETADA 001,  CÓDIGO DE LOGRADOURO Nº  01260.2,  LOTEAMENTO VIDA NOVA,  BAIRRO JOÃO PAULO II,
AINDA SEM DENOMINAÇÃO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

6. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  092/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE FICA DENOMINADO DE ANTÔNIA DINIZ DANTAS, O PÓRTICO SITUADO NA
RN 288 NO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

7. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  093/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA,  QUE FICA DENOMINADO DE  EUNISIO  PERMINIO LEITE,  A  PRAÇA PÚBLICA
SITUADA  NA  RUA  JOSINO  CARNEIRO,  BAIRRO  SAMANAÚ.  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

8. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  094/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
IVANILDO  DOS  SANTOS  DA  COSTA,  QUE  FICA  DENOMINADO  DE  FRANCISCO  VIEIRA  DE  MELO,  A  QUADRA
POLIESPORTIVA  SITUADA  NO  BAIRRO  ALTO  DA  BOA  VISTA.  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

PROJETOS DE DECRETO: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 019/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
THALES RANGEL DA COSTA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN AO SENHOR ALAN
MAX  TORQUATO  DE  SOUZA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 023/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA
ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN  AO SENHOR
MANOEL  TENÓRIO  CAVALCANTE  JÚNIOR,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO
CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 024/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN AO SENHOR
ARIOLAN FERNANDES DOS SANTOS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 098/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA REQUERER A SENHORA
SECRETÁRIA DE SAÚDE: QUAIS MEDICAMENTOS ESTÃO DISPONÍVEIS PELO MUNICÍPIO; LISTA ATUALIZADA DOS
MEDICAMENTOS DE ALTO CUSTO E DE USO CONTÍNUO; SEGUE EM ANEXO INFORMAÇÕES DA LICITAÇÃO. - EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE APLAUSOS N° 067/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
THALES RANGEL DA COSTA,  AO SANFONEIRO RODOLFO LOPES, PELO PROGRAMA “NO MEU SERTÃO TEM DE
TUDO” QUE FOI ESTREADO NO DIA 02 DE OUTUBRO, AOS SÁBADOS ÀS 8HS DA MANHÃ, LEVANDO O MELHOR DA
FEIRA DO GADO DE CAICÓ PARA A POPULAÇÃO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS N° 068/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AO REVERENDÍSSIMO PADRE JOSÉ TADEU DE ARAÚJO,
PELA OCASIÃO DO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO, OCORRIDO AOS 03 DE OUTUBRO DE 2021. - EM DISCUSSÃO –
EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS N° 070/2021, DE AUTORIA DA
VEREADORA MARIA CLEIDE  DE ALMEIDA,  AO CHEF  GASTRÓLOGO JOSIFRAN GOMES LOPES,  O MESMO VAI
REPRESENTAR  O  ESTADO  DO  RIO  GRANDE  DO  NORTE  NO  FESTIVAL  LENCHEFSBRASIL  EM  MANAUS,
CONCORRENDO  O  TROFÉU  DO  PRÊMIO  DÓLMÃ  2021  PARA  SER  EMBAIXADOR  DO  ESTADO  DO  RN.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 069/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
VERANILSON  SANTOS  PEREIRA,  AOS  AGENTES  COMUNITÁRIOS  DE  SAÚDE  E  AGENTES  DE  ENDEMIAS.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTO DE PESAR LIDAS NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR, LEVANTO E  ENCERRO  A
PRESENTE  SESSÃO,  CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  11  DE  OUTUBRO  DE  2021,  SEGUNDA-FEIRA,  NO  HORÁRIO
REGIMENTAL. ESTÁ ENCERRADA A SESSÃO.
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63ª (Sexagésima Terceira) Sessão Ordinária 

Dia:  07 de Outubro    –   Quinta–Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Assim, eles já não são dois, mas sim uma só carne. Portanto, o que Deus uniu, ninguém separe..
Mateus (capítulo 19: Versículo 6)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

                      

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 014/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON
CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS,  QUE  DISPÕE  SOBRE  O  RECONHECIMENTO  DE  UTILIDADE  PÚBLICA  DA
ASSOCIAÇÃO  DE  VALORIZAÇÃO  E  AMOR  A  VIDA  DO  SERIDÓ  POTIGUAR  –  AMOVIDA,  NO  MUNICÍPIO  DE
CAICÓ/RN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI  Nº 054/2021,  DE AUTORIA DO  VEREADOR JOSÉ
ANTÔNIO DA SILVA,  QUE RECONHECE COMO ESSENCIAL, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAICÓ, A ATIVIDADE
ECONÔMICA DESENVOLVIDA POR ESTABELECIMENTOS INDUSTRIAIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO
– EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI  Nº 058/2021,  DE AUTORIA DO  VEREADOR JOSÉ
ANTÔNIO DA SILVA, QUE INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO BONELEIRO E DO COSTUREIRO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO
DE CAICÓ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 059/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON
CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE DISPÕE SOBRE O DESCARTE E DESTINAÇÃO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE
CAICÓ,  DOS  MEDICAMENTOS  VENCIDOS,  IMPRÓPRIOS  AO  CONSUMO  OU  NÃO  UTILIZADOS,  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

5. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 060/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON
CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE DISPÕE SOBRE O RECONHECIMENTO DA FILARMÔNICA RECREIO CAICOENSE
COMO  PATRIMÔNIO  CULTURAL  IMATERIAL  DO  MUNICÍPIO  DE  CAICÓ,  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

6. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 062/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON
CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAICÓ, DA
REALIZAÇÃO  DE  VISITAS  VIRTUAIS  E  PACIENTES  EM  SERVIÇOS  E  ESTABELECIMENTOS  DE  SAÚDE,  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

7. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 063/2021,  DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE DISPÕE SOBRE A AMPLIAÇÃO DA ZONA URBANA DO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
- EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 098/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO
SALDANHA DE SOUZA REQUERER A SENHORA SECRETÁRIA DE SAÚDE: QUAIS MEDICAMENTOS ESTÃO DISPONÍVEIS
PELO MUNICÍPIO; LISTA ATUALIZADA DOS MEDICAMENTOS DE ALTO CUSTO E DE USO CONTÍNUO; SEGUE EM
ANEXO INFORMAÇÕES DA LICITAÇÃO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS N° 070/2021, DE AUTORIA DA
VEREADORA MARIA CLEIDE  DE ALMEIDA,  AO CHEF  GASTRÓLOGO JOSIFRAN GOMES LOPES,  O MESMO VAI
REPRESENTAR  O  ESTADO  DO  RIO  GRANDE  DO  NORTE  NO  FESTIVAL  LENCHEFSBRASIL  EM  MANAUS,
CONCORRENDO  O  TROFÉU  DO  PRÊMIO  DÓLMÃ  2021  PARA  SER  EMBAIXADOR  DO  ESTADO  DO  RN.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 069/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
VERANILSON  SANTOS  PEREIRA,  AOS  AGENTES  COMUNITÁRIOS  DE  SAÚDE  E  AGENTES  DE  ENDEMIAS.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 071/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO, AO SENHOR RIVALDO FERNANDES DE OLIVEIRA JÚNIOR, PELO SEU ANIVERÁRIO NO
DIA DE HOJE 07/10. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, 13 DE OUTUBRO DE 2021, QUARTA-FEIRA, NO HORÁRIO REGIMENTAL. ESTÁ ENCERRADA
A SESSÃO.
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64ª (Sexagésima Quarta) Sessão Ordinária 

Dia:  13 de Outubro    –   Quarta–Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Pois não me agrada a morte de ninguém. Palavra do Soberano, o Senhor. Arrependam-se e vivam!
Ezequiel (capítulo 18: Versículo 32)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

                      

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 071/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO, AO SENHOR RIVALDO FERNANDES DE OLIVEIRA JÚNIOR, PELO SEU ANIVERÁRIO NO
DIA DE HOJE 07/10. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  18  DE  OUTUBRO  DE  2021,  SEGUNDA-FEIRA,  NO  HORÁRIO  REGIMENTAL.  ESTÁ
ENCERRADA A SESSÃO.
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65ª (Sexagésima Quinta) Sessão Ordinária 

Dia:  18 de Outubro    –   Segunda–Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Ponha o seu rosto no pó; talvez ainda haja esperança.
Lamentações (capítulo 3: Versículo 29)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

                      

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº  099/2021, DE  AUTORIA DO VEREADOR  VERANILSON SANTOS PEREIRA  REQUERER AUDIÊNCIA
PÚBLICA EM FORMATO HÍBRIDO PARA O DIA 11 DE NOVEMBRO DE 2021,  ÀS 19:00 HS,  COM O OBJETIVO DE
DISCUTIR NA CIDADE DE CAICÓ/RN O ESTUDO CICLOVIÁRIO E AS PRÁTICAS DE MOBILIDADE URBANA A PARTIR DO
CICLISMO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 0100/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA REQUERER A SECRETARIA
DE  INFRAESTRUTURA,  QUE  SEJAM  REMETIDAS  A  ESTE  PODER  LEGISLATIVO  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES
ACOMPANHADAS DA RESPECTIVA DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA REFERENTE A SABER SE EXISTE PROJETO DA
PAVIMENTAÇÃO  DA  RUA  JOSÉ  ADELINO  DE  MEDEIROS,  LOCALIZADA  NO  BAIRRO  WALFREDO  GURGEL;
CONTRATAÇÃO  DOS  SERVIÇOS  DE  OBRAS  CIVIS  DE  PAVIMENTAÇÃO  A  PARALELEPÍPEDO  PELO  MÉTODO
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CONVENCIONAL  DE  DRENAGEM  NAS  RUAS  SUPRAMENCIONADAS;  SEGUE  EM  ANEXO  INFORMAÇÕES  DA
LICITAÇÃO.- EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 072/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO
CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, AO SENHOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO, PELO SEU ANIVERSÁRIO NO DIA 15 DE
OUTUBRO DO CORRENTE ANO. -  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 073/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO
CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,  AO SENHOR ROBSON ARAÚJO PIRES,  PELO SEU ANIVERSÁRIO NO DIA 15  DE
OUTUBRO DO CORRENTE ANO. -  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO  OBJETO  DE  DELIBERAÇÃO,  A  MOÇÃO  DE  CONGRATULAÇÕES  N°  074/2021,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, AO SENHOR GEDSON NOGUEIRA SANTOS, PELA PASSAGEM DO SEU
ANIVERSÁRIO COMEMORADO NO DIA 17 DE OUTUBRO DO CORRENTE ANO, COMPLETANDO 32 ANOS.  -   EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO  OBJETO  DE  DELIBERAÇÃO,  A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  N°  075/2021,  DE  AUTORIA  DO VEREADOR
RAIMUNDO  IÁCIO  FILHO  -  LOBÃO,  AO  SENHOR  JÚLIO  GREGÓRIO  DE  AZEVEDO,  PELO  SEU  ANIVERSÁRIO
COMEMORADO  NO  DIA  15  DE  OUTUBRO  DO  CORRENTE  ANO.   EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, 20 DE OUTUBRO DE 2021, QUARTA-FEIRA, NO HORÁRIO REGIMENTAL. ESTÁ ENCERRADA
A SESSÃO.
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66ª (Sexagésima Sexta) Sessão Ordinária 

Dia:  20 de Outubro    –   Quarta–Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL E COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO REGIMENTO
INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR OS TRABALHOS,
INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Mas eu, com um cântico de gratidão, oferecerei sacrifício a ti. O que eu prometi cumprirei totalmente. A salvação vem do
Senhor.

Jonas (capítulo 2: Versículo 9)

CONVIDO  O  2º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA  ,   E  O  AUTORIZO  A  PROCEDER  COM  A  LEITURA  DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, NOVA
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE DECRETO: 

1. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº  010/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE CONCEDE COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DE PRÍNCIPE DE
CAICÓ/RN  AO  SENHOR  AUGUSTO  DE  FRANÇA  MAIA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO
CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 011/2021,  DE AUTORIA DA VEREADORA
MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN  AO SENHOR CARLOS
EDUARDO NUNES ALVES, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº  017/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE CONCEDE COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DE PRÍNCIPE DE
CAICÓ/RN  AO  SENHOR  PASTOR  ERINALDO  LINO,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO
CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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4. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº  018/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
THALES RANGEL DA COSTA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN AO SENHOR FRANCISCO
HELIO ANDRADE DA SILVA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº  020/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN  A SENHORA
MARIA ALICE FERREIRA DA SILVA PEREIRA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

6. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº  022/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
RENATO SALDANHA DE SOUZA, QUE CONCEDE COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DE PRÍNCIPE DE CAICÓ/RN AO
SENHOR  SAULO  BULHÕES  E  SILVA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

7. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº  025/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
RENATO  SALDANHA  DE  SOUZA, QUE  CONCEDE  TÍTULO  DE  CIDADÃO  HONORÁRIO  DE  CAICÓ/RN  AO  SENHOR
ANDERSON  BRAZ  DE  OLIVEIRA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

8. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº  026/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
RENATO SALDANHA DE SOUZA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN AO SENHOR NICEAS
ALVES FERREIRA NETO,  PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

9. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº  027/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN  AO SENHOR RIVALDO
FERNANDES  DE  OLIVEIRA  JÚNIOR,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3 | P á g i n a



10. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº  028/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN AO SENHOR OLÍMPIO DE
SÁ PEREIRA  JÚNIOR,  PELOS RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS À  POPULAÇÃO CAICOENSE.  -  EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

                 

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 099/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR VERANILSON
SANTOS PEREIRA  REQUERER AUDIÊNCIA PÚBLICA EM FORMATO HÍBRIDO PARA O DIA 11 DE NOVEMBRO DE 2021, ÀS
19:00  HS,  COM  O  OBJETIVO  DE  DISCUTIR  NA CIDADE  DE  CAICÓ/RN O  ESTUDO  CICLOVIÁRIO  E  AS  PRÁTICAS  DE
MOBILIDADE URBANA A PARTIR DO CICLISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  0100/2021, DE  AUTORIA DO VEREADOR  RENATO
SALDANHA DE SOUZA REQUERER A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, QUE SEJAM REMETIDAS A ESTE PODER LEGISLATIVO
AS SEGUINTES  INFORMAÇÕES ACOMPANHADAS DA RESPECTIVA DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA REFERENTE  A
SABER  SE  EXISTE  PROJETO  DA  PAVIMENTAÇÃO  DA  RUA  JOSÉ  ADELINO  DE  MEDEIROS,  LOCALIZADA  NO  BAIRRO
WALFREDO GURGEL; CONTRATAÇÃO DOS SERVIÇOS DE OBRAS CIVIS DE PAVIMENTAÇÃO A PARALELEPÍPEDO PELO
MÉTODO CONVENCIONAL  DE  DRENAGEM NAS RUAS SUPRAMENCIONADAS;  SEGUE  EM ANEXO INFORMAÇÕES DA
LICITAÇÃO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART.  145  E  150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 0101/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO REQUERER INFORMAÇÕES JUNTO A
SECRETARIA DA SEMTHAS DO MUNICÍPIO DE CAICÓ, COM RELAÇÃO A DESTINAÇÃO DOS RECURSOS DO DIA (FUNDO
DA INFÂNCIA E ADOLESCÊNCIA) PARA AS ESCOLAS MUNICIPAIS E ESTADUAIS CONTEMPLADAS NO EDITAL 2020 QUE
ESTÃO APTAS A RECEBER ESSES RECURSOS E NÃO RECEBERAM. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 072/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO
CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, AO SENHOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO, PELO SEU ANIVERSÁRIO NO DIA 15 DE OUTUBRO
DO CORRENTE ANO. -  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 073/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO
CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, AO SENHOR ROBSON ARAÚJO PIRES, PELO SEU ANIVERSÁRIO NO DIA 15 DE OUTUBRO
DO CORRENTE ANO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N° 074/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, AO SENHOR GEDSON NOGUEIRA SANTOS, PELA PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO
COMEMORADO  NO  DIA  17  DE  OUTUBRO  DO  CORRENTE  ANO,  COMPLETANDO  32  ANOS.  -  EM DISCUSSÃO  –  EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 075/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO
IÁCIO FILHO - LOBÃO, AO SENHOR JÚLIO GREGÓRIO DE AZEVEDO, PELO SEU ANIVERSÁRIO COMEMORADO NO DIA 15
DE OUTUBRO DO CORRENTE ANO.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

5. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 077/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR VERANILSON
SANTOS PEREIRA, A CARDOSO SILVA PELA PASSAGEM DO SEU NATALÍCIO. -  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS
MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, LEVANTO E ENCERRO  A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO
ANTES UMA OUTRA, 25 DE OUTUBRO DE 2021, SEGUNDA-FEIRA, NO HORÁRIO REGIMENTAL. ESTÁ ENCERRADA A SESSÃO.
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67ª (Sexagésima Sétima) Sessão Ordinária 

Dia:  25 de Outubro    –   Segunda–Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL E COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO REGIMENTO
INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR OS TRABALHOS,
INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Mas o Senhor é fiel; ele os fortalecerá do Maligno.
2 Tessalonicenses (capítulo 3: Versículo 3)

CONVIDO  O  2º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA  ,   E  O  AUTORIZO  A  PROCEDER  COM  A  LEITURA  DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, NOVA
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI Nº 098/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR RENATO
SALDANHA DE SOUZA, QUE FICA DENOMINADO DE PASTOR RAIMUNDO JOÃO DE SANTANA, A RUA PROJETADA 011-
ABV-ZL, SITUADO NO LOTEAMENTO ZÉ LIMA, BAIRRO ALTO DA BOA VISTA - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 0100/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INCLUSÃO DE AÇÃO ORÇAMENTÁRIA NÃO CONTEMPLADA NO ORÇAMENTO
DO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 0101/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE DISPÕE SOBRE CONTRATAÇÃO DIRETA, PELO PRAZO DE ATÉ 1 ANO, DE PROFISSIONAIS DAS ÁREAS DE APOIO,
ADMINISTRATIVA E DE SAÚDE PARA O HOSPITAL DO SERIDÓ, POR EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 0102/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE DISPÕE SOBRE A PRESERVAÇÃO DO PATRIMÔNIO CULTURAL DO MUNICÍPIO DE CAICÓ, CRIA O CONSELHO
MUNICIPAL DO PATRIMÔNIO CULTURAL E INSTITUI O FUNDO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO DO PATRIMÔNIO CULTURAL DE
CAICÓ/RN. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

                 

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0101/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO
INÁCIO  FILHO  REQUERER  INFORMAÇÕES  JUNTO  A  SECRETARIA  DA  SEMTHAS  DO  MUNICÍPIO  DE  CAICÓ,  COM
RELAÇÃO A DESTINAÇÃO DOS RECURSOS DO DIA (FUNDO DA INFÂNCIA E  ADOLESCÊNCIA)  PARA AS ESCOLAS
MUNICIPAIS E ESTADUAIS CONTEMPLADAS NO EDITAL 2020 QUE ESTÃO APTAS A RECEBER ESSES RECURSOS E NÃO
RECEBERAM. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART.  145  E  150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 0102/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ REQUERER INFORMAÇÕES
JUNTO AO PREFEITO JUDAS TADEU: CRONOGRAMA PARA CONTRATAÇÃO DE TODOS OS CANDIDATOS QUE FORAM
APROVADOS NO PROCESSO SELETIVO; QUANTOS CELETISTAS JÁ FORAM CONTRATADOS;  DATA PROVÁVEL PARA
CHAMAR  OS  CLASSIFICADOS  DENTRO  DAS  VAGAS  NO  PROCESSO  SELETIVO  SIMPLIFICADO.  EM  JULGAMENTO  –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  N°  077/2021,  DE  AUTORIA  DO VEREADOR
VERANILSON SANTOS PEREIRA,  A  CARDOSO SILVA PELA  PASSAGEM DO SEU  NATALÍCIO.  -  EM DISCUSSÃO –  EM
VOTAÇÃO – APROVADO.
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DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS
MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, LEVANTO E ENCERRO  A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO
ANTES UMA OUTRA, 27 DE OUTUBRO DE 2021, QUARTA-FEIRA, NO HORÁRIO REGIMENTAL. ESTÁ ENCERRADA A SESSÃO.
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68ª (Sexagésima Oitava) Sessão Ordinária 

Dia:  27 de Outubro    –   Quarta–Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL E COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO REGIMENTO
INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR OS TRABALHOS,
INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Se alguém se considera religioso, mas não refreia a sua língua, engana-se a si mesmo. Sua religião não tem valor algum! A
religião que Deus, o nosso Pai, aceita como pura e imaculada é esta: cuidar dos órfãos e das viúvas em suas dificuldades e

não se deixar corromper pelo mundo.
Tiago (capítulo 1: Versículo 26-27)

CONVIDO  O  2º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA  ,   E  O  AUTORIZO  A  PROCEDER  COM  A  LEITURA  DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, NOVA
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

TRIBUNA LIVRE  :   NESTE MOMENTO, COM FUNDAMENTO NO ART. 251-A DO REGIMENTO INTERNO, CONCEDO A PALAVRA AO 
INSCRITO NA TRIBUNA LIVRE POR 5 MINUTOS.

1. SÉRGIO GARCIA DE MEDEIROS, PARA TRATAR DO TEMA: CIDADE INDUSTRIAL.
2. JOSÉ GERALDO DA SILVA JÚNIOR, PARA TRATAR DO TEMA:  CRIAÇÃO DA ASSOCIAÇÃO DE EQUOTERAPIA NA
CIDADE DE CAICÓ.
3. LUIZ ANTÔNIO PEREIRA DA SILVA, PARA TRATAR DO TEMA:  CRIAÇÃO DA ASSOCIAÇÃO DE EQUOTERAPIA NA
CIDADE DE CAICÓ.
4. TATIANE CARLA DE LIMA SILVA, PARA TRATAR DO TEMA: CRIAÇÃO DA ASSOCIAÇÃO DE EQUOTERAPIA NA CIDADE
DE CAICÓ.
5. CLAUDIANE MEDEIROS DE SOUZA, PARA TRATAR DO TEMA:  CRIAÇÃO DA ASSOCIAÇÃO DE EQUOTERAPIA NA
CIDADE DE CAICÓ.
6. HALYSON  RODRIGO  DE  ARAÚJO  DANTAS, PARA  TRATAR  DO  TEMA:  EMENDAS  IMPOSITIVAS  PARA  O
DESENVOLVIMENTO DAS ATIVIDADES DA RISOTERAPIA NO ANO DE 2022.
7. LUCENILDO SANTOS DE ARAÚJO, PARA TRATAR DO TEMA: PONTOS POSITIVOS DA GESTÃO.
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ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 0100/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INCLUSÃO DE AÇÃO ORÇAMENTÁRIA NÃO CONTEMPLADA NO ORÇAMENTO DO
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 008/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO
INÁCIO FILHO - LOBÃO,  DENOMINAÇÃO DE ARTHUR ALADIM DE ARAÚJO, A PRAÇA QUE SERÁ CONSTRUÍDA EM
FRENTE À IGREJA DE SÃO SEBASTIÃO, LOCALIZADA NO BAIRRO RECREIO, ZONA NORTE DE CAICÓ/RN, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 009/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON
CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS,  CONFERE  DENOMINAÇÃO  OFICIAL  DE  “BAIRRO  PARAÍBA”  AO  BAIRRO
POPULARMENTE INTITULADO COM O REFERIDO NOME, NO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -
EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 086/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON
CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS,  DISPÕE  SOBRE  A  DENOMINAÇÃO  DE  TEREZA  TAVARES  DA  SILVA,  A  ARTÉRIA
PROJETADA 001, COM CÓDIDO DE LOGRADOURO Nº 01260.2, SITUADA NO LOTEAMENTO VIDA NOVA, BAIRRO JOÃO
PAULO II. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 088/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO
INÁCIO FILHO - LOBÃO, DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE FRANCISCO DOMINGO DOS SANTOS (CHICO TUCANO),
A ACADEMIA POPULAR LOCALIZADA NO BAIRRO ALTO DA BOA VISTA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.
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6. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 093/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO
DOS SANTOS DA COSTA, DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE EUNISIO PERMINIO LEITE, A PRAÇA PÚBLICA SITUADA NA
RUA JOSINO CARNEIRO, BAIRRO SAMANAÚ. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

7. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 094/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO
DOS  SANTOS  DA  COSTA,  DISPÕE  SOBRE  A  DENOMINAÇÃO  DE  FRANCISCO  VIEIRA  DE  MELO,  A  QUADRA
POLIESPORTIVA SITUADA NO BAIRRO ALTO DA BOA VISTA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

8. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI Nº 098/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR RENATO
SALDANHA DE SOUZA, DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE PASTOR RAIMUNDO JOÃO SANTANA, A RUA PROJETADA
011-ABV-ZL, SITUADO NO LOTEAMENTO ZÉ LIMA, BAIRRO ALTO DA BOA VISTA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO
DE DELIBERAÇÃO.

9. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 099/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON
CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE PADRE FRANCISCO MARTINHO, A PASSAGEM
MOLHADA SITUADA NO RIO BARRA NOVA, QUE DÁ ACESSO AO BAIRRO PAULO VI E MOSTEIRO DAS CLARISSAS NO
MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

10. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 0106/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO
INÁCIO FILHO - LOBÃO, DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE CÍCERO CÂNDIDO DE ASSIS A PRAÇA CONSTRUÍDA ÀS
MARGENS DA BR 427, LOCALIZADA NO BAIRRO NOVA DESCOBERTA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

PROJETO DE DECRETO: 

1. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº  029/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO - LOBÃO, QUE CONCEDE COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE A ENTIDADE
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ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA FÊNIX (ADESF),  PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  -
EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

               

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0101/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO
INÁCIO  FILHO  REQUERER  INFORMAÇÕES  JUNTO  A  SECRETARIA  DA  SEMTHAS  DO  MUNICÍPIO  DE  CAICÓ,  COM
RELAÇÃO A DESTINAÇÃO DOS RECURSOS DO DIA (FUNDO DA INFÂNCIA E  ADOLESCÊNCIA)  PARA AS ESCOLAS
MUNICIPAIS E ESTADUAIS CONTEMPLADAS NO EDITAL 2020 QUE ESTÃO APTAS A RECEBER ESSES RECURSOS E NÃO
RECEBERAM. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  0102/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR  CÍCERO
BEZERRA  DE  QUEIROZ  REQUERER  INFORMAÇÕES  JUNTO  AO  PREFEITO  JUDAS  TADEU:  CRONOGRAMA  PARA
CONTRATAÇÃO  DE  TODOS  OS  CANDIDATOS  QUE  FORAM  APROVADOS  NO  PROCESSO  SELETIVO;  QUANTOS
CELETISTAS JÁ FORAM CONTRATADOS; DATA PROVÁVEL PARA CHAMAR OS CLASSIFICADOS DENTRO DAS VAGAS NO
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N° 076/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR – PRETO COSTA, AO DEPUTADO ESTADUAL, FILHO DE RAIMUNDO SILVINO DA COSTA E
FRANCISCA DOS  ANJOS  COSTA,  SENHOR VIVALDO SILVINO DA COSTA,  PELA  PASSAGEM DO SEU  ANIVERSÁRIO
COMEMORADO NO DIA 01 DE NOVEMBRO DO CORRENTE ANO, COMPLENTANDO ASSIM MAIS UMA PRIMAVERA. -
EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO, A MOÇÃO DE APLAUSOS N° 078/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR DIOGO
SILVA, PARA DIEGO MARADONA RANGEL SILVA (DIEGO MARADONA), POR REPRESENTAR CAICÓ E TER TRAGO O
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SEGUNDO LUGAR NO MOSSORÓ RIDE,  EVENTO DE CICLISMO REALIZADO NA CIDADE DE MOSSORÓ NO ÚLTIMO
DOMINGO 24/10/2021. -  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO  OBJETO  DE  DELIBERAÇÃO,  A  MOÇÃO  DE  APLAUSOS  E  PARABÉNS  N°  079/2021,  DE  AUTORIA  DA
VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA,  A JOSUEL FERREIRA, DALVA ALVAS, E AMIGOS COLABORADORES,  PELA
REALIZAÇÃO DA BELÍSSIMA FESTA DO DIA DAS CRIANÇAS,  REALIZADO NO DIA 24 DE OUTUBRO NO DISTRITO DE
LAGINHAS. -  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTO DE PESAR LIDAS NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL
O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO,
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, 01 DE NOVEMBRO DE 2021, SEGUNDA-FEIRA, NO HORÁRIO REGIMENTAL. ESTÁ ENCERRADA
A SESSÃO.
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69ª (Sexagésima Nona) Sessão Ordinária 

Dia:  28 de Outubro    –   Quinta–Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL E COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO REGIMENTO
INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR OS TRABALHOS,
INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Pois a sua ira só dura um instante, mas o seu favor dura a vida toda; o choro pode persistir uma noite, mas de manhã irrompe
a alegria.

Salmos (capítulo 30: Versículo 5)

CONVIDO  O  2º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA  ,   E  O  AUTORIZO  A  PROCEDER  COM  A  LEITURA  DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, NOVA
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N° 076/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR – PRETO COSTA, AO DEPUTADO ESTADUAL, FILHO DE RAIMUNDO SILVINO DA COSTA E
FRANCISCA DOS  ANJOS  COSTA,  SENHOR VIVALDO SILVINO DA COSTA,  PELA  PASSAGEM DO SEU  ANIVERSÁRIO
COMEMORADO NO DIA 01 DE NOVEMBRO DO CORRENTE ANO, COMPLENTANDO ASSIM MAIS UMA PRIMAVERA. -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APLAUSOS N° 078/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR DIOGO
SILVA, PARA DIEGO MARADONA RANGEL SILVA (DIEGO MARADONA), POR REPRESENTAR CAICÓ E TER TRAGO O
SEGUNDO LUGAR NO MOSSORÓ RIDE,  EVENTO DE CICLISMO REALIZADO NA CIDADE DE MOSSORÓ NO ÚLTIMO
DOMINGO 24/10/2021. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À  VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A  MOÇÃO DE  APLAUSOS E  PARABÉNS  N°  079/2021,  DE  AUTORIA  DA
VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA,  A JOSUEL FERREIRA, DALVA ALVAS, E AMIGOS COLABORADORES,  PELA
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REALIZAÇÃO DA BELÍSSIMA FESTA DO DIA DAS CRIANÇAS,  REALIZADO NO DIA 24 DE OUTUBRO NO DISTRITO DE
LAGINHAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO  OBJETO  DE  DELIBERAÇÃO,  A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  N°  080/2021,  DE  AUTORIA  DO VEREADOR
ANDERSON  CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS,  A  SENHORA  FRANCISCA  FRANCINETE  DE  QUEIROZ  –  NETINHA  DE
LANCHONETE (MÃE DO VEREADOR DIOGO SILVA), PELA OCASIÃO DO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO OCORRIDO AOS
28 DE OUTUBRO DE 2021. -  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO  OBJETO  DE  DELIBERAÇÃO,  A  MOÇÃO  DE  APLAUSOS  E  PARABÉNS  N°  081/2021,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, A IRMANDADE DOS NEGROS DO ROSÁRIO PELA OCASIÃO
DOS  SEUS  250  ANOS  DE  FUNDAÇÃO,  OCORRIDO  NESTE  ANO  DE  2021,  NESTA  CIDADE  DE  CAICÓ/RN.  -   EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTO DE PESAR LIDAS NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL
O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO,
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, 03 DE NOVEMBRO DE 2021, QUARTA-FEIRA, NO HORÁRIO REGIMENTAL. ESTÁ ENCERRADA A
SESSÃO.
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70ª (Septuagésima) Sessão Ordinária 

Dia:  03 de Novembro    –   Quarta–Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Toda boa dádiva e todo dom perfeito vêm do alto, descendo do Pai das luzes, que não muda como sombras
inconstantes.

Tiago (capítulo 1: Versículo 17)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE DECRETO: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 030/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO DE CAICÓ/RN  AO SENHOR EDUARDO DE
MELO  DUARTE  GALVÃO,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 031/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
VERANILSON  SANTOS  PEREIRA, QUE  CONCEDE  TÍTULO  DE  CIDADÃO  DE  CAICÓ/RN  AO  SENHOR  ANTENOR
ROBERTO SOARES  DE  MEDEIROS,  PELOS RELEVANTES  SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI  Nº  0103/2021,  DE AUTORIA DO  VEREADOR
RAIMUNDO  DA  COSTA  JÚNIOR,  QUE  DISPÕE  SOBRE  A  DENOMINAÇÃO  DE  MARIA  ALICE  DE  BRITO  A  RUA

2 | P á g i n a



PROJETADA 013, NO LOTEAMENTO SERROTE BRANCO VI, BAIRRO VEREADOR ANTÔNIO BERNARDINO DE SENA,
CÓDIGO DE LOGRADOURO 01294-7, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 0104/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO
CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE MÁRCIO DE MELO BATISTA JÚNIOR, A
RUA PROJETADA ABV. ZE LIMA 003,  BAIRRO ALTO DA BOA VISTA, CÓDIGO DE LOGRADOURO 01257-2,  E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI  Nº 0105/2021,  DE AUTORIA DA  VEREADORA
ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA,  QUE  DISPÕE  SOBRE  A  DENOMINAÇÃO  DE  AV.  MARIA  DO  CARMO,  A  RUA
PROJETADA  005,  LOTEAMENTO  SERROTE  BRANCO  VI,  BAIRRO  VEREADOR  ANTÔNIO  BERNARDINO  DE  SENA,
CÓDIGO DE LOGRADOURO 01293-9, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 0107/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX
ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS,  QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE WILSON DANTAS DE MEDEIROS, A
RUA PROJETADA 004, LOTEAMENTO SERROTE BRANCO VI, BAIRRO VEREADOR ANTÔNIO BERNARDINO DE SENA,
CÓDIGO DE LOGRADOURO 01292-0, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI Nº 073/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR THALES
RANGEL DA COSTA, QUE ALTERA O ART. 120 DA LEI MUNICIPAL 444, DE 20 DE MAIO DE 1969, MODIFICANDO A
LARGURA DA FAIXA DE PASSEIO PARA PEDESTRES. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

6. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI Nº 074  /2021  ,  DE AUTORIA DO  VEREADOR JÚLIO
CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE INSTITUI A CAMPANHA MUNICIPAL DE INCENTIVO À DOAÇÃO DE CABELO A
PESSOAS CARENTES EM TRATAMENTO DE CÂNCER. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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7. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI Nº 077/2021,  DE AUTORIA DO  VEREADOR JÚLIO
CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  QUE  INSTITUI  O  PROGRAMA  DE  CENSO  DE  INCLUSÃO  DA  PESSOA  COM
SÍNDROME DE DOWN. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO  Nº  0105/2021, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ  REQUERER
INFORMAÇÕES JUNTO DO SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: ESTÁ VIGORANDO NO
MUNICÍPIO  A  LEI  Nº  081/2016;  QUAIS  AÇÕES  ESTÃO  SENDO  ADOTADAS  PARA  A  EFETIVIDADE  DESSA  LEI;  A
SECRETARIA  DE  SAÚDE  TEM  CIÊNCIA  DESSA  LEGISLAÇÃO.  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº  0106/2021, DE  AUTORIA DO VEREADOR  JÚLIO CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO  REQUERER
INFORMAÇÕES JUNTO A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, SOLICITAR AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: QUANDO SERÁ
ENTREGUE  OS  MATERIAIS  PARA  AS  ESCOLAS  QUE  ESTÃO  FALTANDO  RECEBER  OS  EQUIPAMENTOS  PARA
REALIZAÇÃO DE AULAS HÍBRIDAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 080/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS,  A  SENHORA FRANCISCA FRANCINETE DE QUEIROZ –  NETINHA DE
LANCHONETE (MÃE DO VEREADOR DIOGO SILVA), PELA OCASIÃO DO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO OCORRIDO
AOS 28 DE OUTUBRO DE 2021. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APLAUSOS E PARABÉNS N° 081/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, A IRMANDADE DOS NEGROS DO ROSÁRIO PELA OCASIÃO
DOS  SEUS  250  ANOS DE  FUNDAÇÃO,  OCORRIDO NESTE  ANO DE  2021,  NESTA  CIDADE  DE  CAICÓ/RN.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS N°  082/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO, A JOVEM SECRETÁRIA DE TURISMO DO MUNICÍPIO DE CAICÓ MARA COSTA, PELO SEU
ANIVERSÁRIO DIA 28/10/2021. -  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS N°  083/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO,  AO SENHOR JOÃO GOMES NETO,  PELO SEU ANIVERSÁRIO DIA 28/10/2021.  -   EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO,  A MOÇÃO DE APLAUSOS E PARABÉNS N° 084/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, A PARÓQUIA DE SANT’ANA PELA REALIZAÇÃO DA FESTA
DO ROSÁRIO 2021, CONSIDERADA UMA DAS MAIORES NOS ÚLTIMOS 20 ANOS, NESTA CIDADE DE CAICÓ/RN. -
EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

6. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO,  A MOÇÃO DE APLAUSOS E PARABÉNS N° 085/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS,  A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E
ESPORTES,  PELA  REALIZAÇÃO DO PROJETO ENCONTRO DE  CULTURAS NO LARGO DO ROSÁRIO,  OCORRIDO
DURANTE  AS  FESTIVIDADES  ALUSIVAS  A  FESTA  DO  ROSÁRIO  2021,  NESTA  CIDADE  DE  CAICÓ/RN.  -   EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTO DE PESAR LIDAS NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR, LEVANTO E  ENCERRO  A
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PRESENTE  SESSÃO,  CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  08  DE  NOVEMBRO  DE  2021,  SEGUNDA-FEIRA,  NO  HORÁRIO
REGIMENTAL. ESTÁ ENCERRADA A SESSÃO.
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71ª (Septuagésima Primeira) Sessão Ordinária 

Dia:  08 de Novembro    –   Segunda–Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Aquele que é capaz de fazer mais do que tudo que pedimos ou pensamos, de acordo com o seu poder que atua em
nós.

Efésios (capítulo 3: Versículo 20)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI  Nº 0105/2021,  DE AUTORIA DA  VEREADORA
ROSÂNGELA MARIA DA SILVA QUE DISPÕE SOBRE  DENOMINAÇÃO DE AVENIDA MARIA DO CARMO, A RUA
PROJETADA 005 NO LOTEAMENTO SERROTE BRANCO VI, BAIRRO VEREADOR ANTÔNIO BERNARDINO DE SENA,
CÓDIGO DE LOGRADOURO 01293-9, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  0108/2021,  DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE A DESAFETAÇÃO E DOAÇÃO DE TERRENO DO PATRIMÔNIO MUNICIPAL À MITRA
DIOCESANA DE CAICÓ-PARÓQUIA DE NOSSA SENHORA DE FÁTIMA,  PARA EDIFICAÇÃO DA IGREJA DE SÃO
MIGUEL DE ARCANJO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 071/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO
DOS SANTOS DA COSTA, QUE FICA DENOMINADO DE RUA ANDRÉ GOMES DE ARAÚJO, A RUA PROJETADA 09,
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CÓDIGO  DE  LOGRADOURO  01211-4,  LOTEAMENTO  RESIDENCIAL  ITANS.  -  EM  DISCUSSÃO  –  EM  VOTAÇÃO  –
APROVADO.

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 072/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO
DOS SANTOS DA COSTA, QUE FICA DENOMINADO DE RUA MAGALI NEGROMONTE MAIA A RUA PROJETADA 07,
CÓDIGO  DE  LOGRADOURO  01209-2,  LOTEAMENTO  RESIDENCIAL  ITANS.  -  EM  DISCUSSÃO  –  EM  VOTAÇÃO  –
APROVADO.

5. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI  Nº 080/2021,  DE AUTORIA DO  VEREADOR MAX
ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, QUE DISPÕE SOBRE O RECONHECIMENTO DE UTILIDADE PÚBLICA DO ROTARY
CLUB DE CAICÓ, NO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

6. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 086/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON
CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE FICA DENOMINADO DE TEREZA TAVARES DA SILVA, A ARTÉRIA PROJETADA
001, CÓDIGO DO LOGRADOURO 01260-2, LOTEAMENTO VIDA NOVA, BAIRRO JOÃO PAULO II. - EM DISCUSSÃO –
EM VOTAÇÃO – APROVADO.

7. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 091/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO
DOS SANTOS DA COSTA, QUE FICA DENOMINADO DE GERALDO BERNARDINO DE SENA, A PASSAGEM MOLHADA
DA BARRA DA ESPINGARDA, ZONA RURAL. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

8. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 098/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO
SALDANHA DE SOUZA, QUE FICA DENOMINADO DE PASTOR RAIMUNDO JOÃO DE SANTANA, A RUA PROJETADA
011 ABV ZL, SITUADO NO LOTEAMENTO ZÉ LIMA, BAIRRO ALTO DA BOA VISTA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.
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REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0105/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO
BEZERRA  DE  QUEIROZ  REQUERER  INFORMAÇÕES  JUNTO  DO  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES: ESTÁ VIGORANDO NO MUNICÍPIO A LEI Nº 081/2016; QUAIS AÇÕES ESTÃO SENDO ADOTADAS
PARA A EFETIVIDADE DESSA LEI; A SECRETARIA DE SAÚDE TEM CIÊNCIA DESSA LEGISLAÇÃO. - EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0106/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR  JÚLIO
CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO REQUERER INFORMAÇÕES JUNTO A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, SOLICITAR AS
SEGUINTES INFORMAÇÕES: QUANDO SERÁ ENTREGUE OS MATERIAIS PARA AS ESCOLAS QUE ESTÃO FALTANDO
RECEBER  OS  EQUIPAMENTOS  PARA  REALIZAÇÃO  DE  AULAS  HÍBRIDAS.  -  EM  DISCUSSÃO  –  EM  VOTAÇÃO  –
APROVADO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 082/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO, A JOVEM SECRETÁRIA DE TURISMO DO MUNICÍPIO DE CAICÓ MARA COSTA, PELO SEU
ANIVERSÁRIO DIA 28/10/2021. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 083/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO  INÁCIO  FILHO,  AO SENHOR  JOÃO  GOMES  NETO,  PELO SEU  ANIVERSÁRIO DIA  28/10/2021.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APLAUSOS E PARABÉNS N° 084/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, A PARÓQUIA DE SANT’ANA PELA REALIZAÇÃO DA FESTA
DO ROSÁRIO 2021, CONSIDERADA UMA DAS MAIORES NOS ÚLTIMOS 20 ANOS, NESTA CIDADE DE CAICÓ/RN. - EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APLAUSOS E PARABÉNS N° 085/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS,  A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E
ESPORTES,  PELA  REALIZAÇÃO DO PROJETO ENCONTRO DE  CULTURAS NO LARGO DO ROSÁRIO,  OCORRIDO
DURANTE AS FESTIVIDADES ALUSIVAS A FESTA DO ROSÁRIO 2021, NESTA CIDADE DE CAICÓ/RN- EM DISCUSSÃO –
EM VOTAÇÃO – APROVADO.

5. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO,  A MOÇÃO DE APLAUSOS E PARABÉNS N° 086/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AO SENHOR ANTÔNIO MEDEIROS, CONHECIDO COMO
TOTÓ DA BANDA DE MÚSICA RECREIO CAICOENSE, PELA OCASIÃO DO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO, OCORRIDO
AOS 08 DE NOVEMBRO DE 2021. -  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  10  DE  NOVEMBRO  DE  2021,  QUARTA-FEIRA,  NO  HORÁRIO  REGIMENTAL.  ESTÁ
ENCERRADA A SESSÃO.
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72ª (Septuagésima Segunda) Sessão Ordinária 

Dia:  10 de Novembro    –   Quarta–Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Não tenham medo deles. O senhor, o seu Deus, é quem lutará por vocês.
Deuteronômio (capítulo 3: Versículo 22)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  096/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
VERANILSON SANTOS PEREIRA,  QUE DENOMINA DE RUA MARIA DA LUZ  DE SOUZA SILVA,  COM CÓDIGO DE
LOGRADOURO 01262-9,  A  RUA PROJETADA 002,  LOCALIZADA NO LOTEAMENTO VIDA NOVA,  BAIRRO JOÃO
PAULO II. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI  Nº 0105/2021,  DE AUTORIA DA  VEREADORA
ROSÂNGELA MARIA DA SILVA QUE DISPÕE SOBRE  DENOMINAÇÃO DE AVENIDA MARIA DO CARMO, A RUA
PROJETADA 005 NO LOTEAMENTO SERROTE BRANCO VI, BAIRRO VEREADOR ANTÔNIO BERNARDINO DE SENA,
CÓDIGO DE LOGRADOURO 01293-9, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI Nº 079/2021,  DE AUTORIA DO  VEREADOR THALES
RANGEL DA COSTA, QUE DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE ANA ARAÚJO DE MEDEIROS “ANA DO LEITE”, A RUA
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PROJETADA  016,  NO  BAIRRO  RESIDENCIAL  ITANS,  CÓDIGO  DE  LOGRADOURO  01218-1,  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 087/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO
INÁCIO FILHO, QUE DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE MARIA DOS MILAGRES GOMES DA COSTA, A ACADEMIA
POPULAR ENTRE  OS BAIRROS RECREIO E  VILA DO PRÍNCIPE,  PELOS SEUS  RELEVANTES  SERVIÇOS PRSTADOS A
CIDADE DE CAICÓ. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

5. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 088/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO
INÁCIO FILHO, QUE  DISPÕE  SOBRE  A  DENOMINAÇÃO  DE  FRANCISCO  DOMINGO  DOS  SANTOS  (CHICO
TUCANO), A  ACADEMIA  POPULAR  LOCALIZADA  NO  BAIRRO  ALTO  DA  BOA  VISTA.  -  EM  DISCUSSÃO  –  EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

6. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  0106/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
RAIMUNDO  INÁCIO  FILHO, QUE  DISPÕE  SOBRE  DENOMINAÇÃO  DE  CÍCERO  CÂNDIDO  DE  ASSIS  A  PRAÇA
CONSTRUÍDA  ÀS  MARGENS  DA  BR  427,  BAIRRO  NOVA  DESCOBERTA.  -  EM  DISCUSSÃO  –  EM  VOTAÇÃO  –
APROVADO.

7. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 0108/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO
QUE DISPÕE SOBRE A DESAFETAÇÃO E DOAÇÃO DE TERRENO DO PATRIMÔNIO MUNICIPAL À MITRA DIOCESANA
DE  CAICÓ-PARÓQUIA  DE  NOSSA SENHORA DE  FÁTIMA,  PARA  EDIFICAÇÃO DA IGREJA  DE  SÃO MIGUEL  DE
ARCANJO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

PROJETOS DE DECRETO:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 004/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, QUE CONCEDE COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE AO SENHOR
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RONALDO  PAULINO  DE  BRITO,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 005/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO,  QUE CONCEDE COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE AO SENHOR
VITOR  ALVES  DOS  SANTOS,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 006/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA,  QUE  CONCEDE COMENDA DE  HONRA AO MÉRITO VILA  DO PRÍNCIPE  AO
SENHOR PAULO WANDERLEY TEIXEIRA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 010/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE CONCEDE COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE
AO SENHOR AUGUSTO FRANÇA MAIA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

5. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 017/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE CONCEDE COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE
AO SENHOR PARTOR ERINALDO LINO DOS SANTOS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO
CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

6. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 026/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
RENATO SALDANHA DE SOUZA,  QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN, AO SENHOR
NICEAS  ALVES  FERREIRA  NETO,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 0111/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS REQUERER
QUE SEJA DESIGNADA UMA SESSÃO PÚBLICA AOS 25 DE NOVEMBRO DE 2021, ATRAVÉS DO CENTRO DE ESTUDOS
E  DEBATES  DESTA  CASA  LEGISLATIVA,  COM  A  FINALIDADE  DE  DISCUTIR  O  SEGUINTE  TEMA:  “O  PROJETO
ALFABETIZAÇÃO NENHUM A MENOS NA CIDADE DE CAICÓ/RN”.  -  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO  Nº  0112/2021, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ  REQUERER  A
CONVOCAÇÃO  DA  SECRETÁRIA  DE  SAÚDE,  EVANEIDE  NÓBREGA,  PARA  PRESTAR  OS  SEGUINTES
ESCLARECIMENTOS: PRESTAÇÃO DE CONTAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE CAICÓ; QUAL O MOTIVO
DA DEMORA EM DEMONSTRAR AS DESPESAS NO PRIMEIRO SEMESTRE DE 2021. - EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 082/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO, A JOVEM SECRETÁRIA DE TURISMO DO MUNICÍPIO DE CAICÓ MARA COSTA, PELO SEU
ANIVERSÁRIO DIA 28/10/2021. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 083/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO  INÁCIO  FILHO,  AO SENHOR  JOÃO  GOMES  NETO,  PELO SEU  ANIVERSÁRIO DIA  28/10/2021.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APLAUSOS E PARABÉNS N° 086/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AO SENHOR ANTÔNIO MEDEIROS, CONHECIDO COMO
TOTÓ DA BANDA DE MÚSICA RECREIO CAICOENSE, PELA OCASIÃO DO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO, OCORRIDO
AOS 08 DE NOVEMBRO DE 2021. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO,  A MOÇÃO DE APLAUSOS E PARABÉNS N° 088/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR  ANDERSON  CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS,  AO  NÚCLEO  DE  ATENDIMENTO  EDUCACIONAL
HOSPITALAR E DOMICILIAR DO RIO GRANDE DO NORTE – NAEHD/RN, PELA OCASIÃO DOS 10 ANOS DE SERVIÇOS
PRESTADOS  À  EDUCAÇÃO,  ACOMPANHANDO  O  CURRÍCULO  EDUCATIVO  DE  CRIANÇAS  INTERNADAS  NOS
HOSPITAIS  OU  CASAS  DE  PASSAGEM  DO  ESTADO  DO  RN.  -   EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS E VOTOS DE PESAR NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR, LEVANTO E  ENCERRO  A
PRESENTE  SESSÃO,  CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  15  DE  NOVEMBRO  DE  2021,  SEGUNDA-FEIRA,  NO  HORÁRIO
REGIMENTAL. ESTÁ ENCERRADA A SESSÃO.
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73ª (Septuagésima Terceira) Sessão Ordinária 

Dia:  17 de Novembro    –   Quarta–Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

“Tanto a prata quanto o ouro me pertencem”, declara o Senhor dos Exércitos.
Ageu (capítulo 2: Versículo 8)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI  Nº 0105/2021,  DE AUTORIA DA  VEREADORA
ROSÂNGELA MARIA DA SILVA QUE DISPÕE SOBRE  DENOMINAÇÃO DE AVENIDA MARIA DO CARMO, A RUA
PROJETADA 005 NO LOTEAMENTO SERROTE BRANCO VI, BAIRRO VEREADOR ANTÔNIO BERNARDINO DE SENA,
CÓDIGO DE LOGRADOURO 01293-9, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 0101/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO DIRETA, PELO PRAZO DE ATÉ 1(UM) ANO, DE PROFISSIONAIS DAS ÁREAS DE
APOIO, ADMINISTRATIVA E DE SAÚDE PARA O HOSPITAL DO SERIDÓ, POR EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

PROJETOS DE DECRETO:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 007/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ AO SENHOR LAUREN
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SILVA DE OLIVEIRA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 01  3  /2021,   DE AUTORIA DO  VEREADOR
THALES RANGEL DA COSTA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ AO SENHOR FRANCISCO
WELLINGTON SILVA CAVALCANTE, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 014/2021, DE AUTORIA DA  VEREADORA
MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ AO SENHOR CARLOS
LUCIANO  ALMEIDA  DA  SILVA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 015/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
VERANILSON SANTOS PEREIRA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ AO SENHOR JOSÉ
ANTÔNIO SOARES  DE  ARAÚJO,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

5. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 016/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
VERANILSON SANTOS PEREIRA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ A SENHORA MARIA
LEDA DE MEDEIROS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

6. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 020/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA,  QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ A SENHORA
MARIA ALICE FERREIRA DA SILVA PEREIRA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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7. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 021/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA,  QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ AO SENHOR
MARCILIO NOGUEIRA DE ARAÚJO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

8. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 027/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ AO SENHOR RIVALDO
FERNANDES DE OLIVEIRA JÚNIOR, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

9. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 028/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ AO SENHOR OLÍMPIO DE
SÁ PEREIRA JÚNIOR, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.
 
REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  REQUERIMENTO  Nº  0111/2021, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS REQUERER QUE SEJA DESIGNADA UMA SESSÃO PÚBLICA AOS 25 DE
NOVEMBRO DE 2021, ATRAVÉS DO CENTRO DE ESTUDOS E DEBATES DESTA CASA LEGISLATIVA, COM A FINALIDADE
DE DISCUTIR O SEGUINTE TEMA: “O PROJETO ALFABETIZAÇÃO NENHUM A MENOS NA CIDADE DE CAICÓ/RN”.  -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0112/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO
BEZERRA  DE  QUEIROZ  REQUERER  A  CONVOCAÇÃO  DA  SECRETÁRIA  DE  SAÚDE,  EVANEIDE  NÓBREGA,  PARA
PRESTAR OS SEGUINTES ESCLARECIMENTOS: PRESTAÇÃO DE CONTAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE
CAICÓ; QUAL O MOTIVO DA DEMORA EM DEMONSTRAR AS DESPESAS NO PRIMEIRO SEMESTRE DE 2021.  - EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 0110/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA,  REQUERER QUE SEJA
DESIGNADA UMA SESSÃO PÚBLICA EM FORMATO HÍBRIDO PARA O DIA 09 DE DEZEMBRO DE 2021, ÀS 19:00H,
COM O OBJETIVO DE DISCUTIR O IMPACTO DA POBREZA NA DIGNIDADE MENSTRUAL DA MULHER E PESOAS QUE
MENSTRUAM”.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APLAUSOS E PARABÉNS N° 088/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR  ANDERSON  CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS,  AO  NÚCLEO  DE  ATENDIMENTO  EDUCACIONAL
HOSPITALAR E DOMICILIAR DO RIO GRANDE DO NORTE – NAEHD/RN, PELA OCASIÃO DOS 10 ANOS DE SERVIÇOS
PRESTADOS  À  EDUCAÇÃO,  ACOMPANHANDO  O  CURRÍCULO  EDUCATIVO  DE  CRIANÇAS  INTERNADAS  NOS
HOSPITAIS OU CASAS DE PASSAGEM DO ESTADO DO RN. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO,  A MOÇÃO DE APLAUSOS N° 090/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
DIOGO DA SILVA, A JOÃO PAULO DE ARAÚJO DOS SANTOS, PELA REALIZAÇÃO DO CACTOS GAMES, EVENTO DE
CROSSFIT  REALIZADO  NO  ÚLTIMO  FINAL  DE  SEMANA  NA  ILHA  DE  SANT’ANA  NA  CIDADE  DE  CAICÓ.  -   EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  22  DE  NOVEMBRO  DE  2021,  SEGUNDA-FEIRA,  NO  HORÁRIO  REGIMENTAL.  ESTÁ
ENCERRADA A SESSÃO.
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74ª (Septuagésima Quarta) Sessão Ordinária 

Dia:  22 de Novembro    –   Segunda  –Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

“Tanto a prata quanto o ouro me pertencem”, declara o Senhor dos Exércitos.
Ageu (capítulo 2: Versículo 8)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI  Nº 0105/2021,  DE AUTORIA DA  VEREADORA
ROSÂNGELA MARIA DA SILVA QUE DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE AVENIDA CARMINHA DO QUEIJO, A RUA
PROJETADA 005 NO LOTEAMENTO SERROTE BRANCO VI, BAIRRO VEREADOR ANTÔNIO BERNARDINO DE SENA,
CÓDIGO DE LOGRADOURO 01293-9, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

PROJETOS DE DECRETO:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 027/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ AO SENHOR RIVALDO
FERNANDES DE OLIVEIRA JÚNIOR, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 028/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ AO SENHOR OLÍMPIO DE
SÁ PEREIRA JÚNIOR, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  REQUERIMENTO  Nº  113,  DE  AUTORIA  DA  VEREADORA
ROSÂNGELA MARIA DA SILVA  REQUERER A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE QUE SEJAM REMETIDAS A ESTE
PODER  LEGISLATIVO  A(S)  SEGUINTE(S)  INFORMAÇÃO(ÕES)  ACOMPANHADA   (S)  DA  RESPECTIVA
DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA: 

- QUAIS AS ESTATÍSTICAS EPIDEMIOLÓGICAS DO COVID DOS ÚLTIMOS TRÊS MESES SETEMBRO, OUTUBRO E
NOVEMBRO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART.  145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO, O
REQUERIMENTO Nº 0110/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA,  REQUERER QUE SEJA
DESIGNADA UMA SESSÃO PÚBLICA EM FORMATO HÍBRIDO PARA O DIA 09 DE DEZEMBRO DE 2021, ÀS 19:00H,
COM O OBJETIVO DE DISCUTIR O IMPACTO DA POBREZA NA DIGNIDADE MENSTRUAL DA MULHER E PESOAS QUE
MENSTRUAM”.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

MOÇÕES:
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1. SUBMETO À VOTAÇÃO, A MOÇÃO DE APLAUSOS N° 090/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR DIOGO DA SILVA,
A  JOÃO  PAULO  DE  ARAÚJO  DOS  SANTOS,  PELA  REALIZAÇÃO  DO  CACTOS  GAMES,  EVENTO  DE  CROSSFIT
REALIZADO NO ÚLTIMO FINAL DE SEMANA NA ILHA DE SANT’ANA NA CIDADE DE CAICÓ. -  EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO. 

2. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO,  A MOÇÃO DE APLAUSOS N° 089/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR, A ENFERMEIRA ANA BEATRIZ TORRES DE BRITO, QUE ESTEVE À FRENTE DO CENTRO
DE REFERÊNCIA EM SAÚDE DO TRABALHADOR NA IV REGIÃO DE SAÚDE,  PELA PUBLICAÇÃO DO ARTIGO NA
REVISTA BRAZILIAN JOURNALS COM A TEMÁTICA “ A SAÚDE DO/A TRABALHADOR/A NA FESTA DE SANT’ANA: O
TRABALHO DO CEREST  CAICÓ DURANTE  A  PANDEMIA  DE  COVID-19  E  OS  CUIDADOS NAS FESTIVIDADES  DA
PADROEIRA LOCAL. -  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO,  A MOÇÃO DE APLAUSOS N° 091/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AO CASAL DIEGO VALE E LEIANNE RÉGIA AZEVEDO VALE, PELO SEU
ELANCE MATRIMONIAL CELEBRADO PELO SENHOR BISPO DIOCESANO DOM ANTÔNIO CARLOS NA CATEDRAL DE
SANT’ANA, AOS 13 DE NOVEMBRO DE 2021 - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

 

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR, LEVANTO E  ENCERRO  A
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PRESENTE  SESSÃO,  CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  24  DE  NOVEMBRO  DE  2021,  QUARTA-FEIRA,  NO  HORÁRIO
REGIMENTAL. ESTÁ ENCERRADA A SESSÃO.
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75ª (Septuagésima Quinta) Sessão Ordinária 

Dia:  24 de Novembro    –   Quarta  –Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Porque Deus tanto amou o mundo que deu o seu Filho Unigênito, para que todo o que nele crer não pereça, mas tenha
a vida eterna

João (capítulo 3: Versículo 16)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  096/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
VERANILSON  SANTOS  PEREIRA,  QUE  FICA  DENOMINADO  DE  RUA  MARIA  DA  LUZ  DE  SOUZA  SILVA,  A  RUA
PROJETADA 002, CÓDIGO DE LOGRADOURO 01262-9, LOTEAMENTO VIDA NOVA, BAIRRO JOÃO PAULO II.  - EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI  Nº 107/2021,  DE AUTORIA DO  VEREADOR MAX
ANTÔNIO AZEVEDO DE  MEDEIROS,  QUE  FICA DENOMINADO DE  RUA WILSON DANTAS  DE  MEDEIROS,  A  RUA
PROJETADA  004,  CÓDIGO  DE  LOGRADOURO  01292-0,  LOTEAMENTO  SERROTE  BRANCO,  BAIRRO  VEREADOR
ANTÔNIO BERNARDINO DE SENA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

PROJETOS DE DECRETO:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 001/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ, A SENHORA
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SÉSIA  WANDERLEY  QUININO,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 002/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ, AO SENHOR URANO
FERNANDES  DE  MEDEIROS,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 003/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ, A SENHORA
CYNERAYLLY LÊBA SARAIVA BESSA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 008/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  QUE  CONCEDE  TÍTULO  DE  CIDADÃO  HONORÁRIO  DE  CAICÓ,  A
SENHORITA  LAURA  LAIZ  FERNANDA  MEDEIROS,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO
CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

5. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 009/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE CONCEDE COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE, AO
DIGITAL  INFLUENCER  WAGNER  VICTOR  DOS  SANTOS  SILVA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

6. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 011/2021, DE AUTORIA DA  VEREADORA
MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ, AO SENHOR CARLOS
EDUARDO NUNES ALVES, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO
– EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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7. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 012/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ, AO SENHOR
VERANILSON  SANTOS  PEREIRA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

8. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 018/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
THALES  RANGEL  DA  COSTA,  QUE  CONCEDE  TÍTULO  DE  CIDADÃO  HONORÁRIO  DE  CAICÓ,  AO  SENHOR
FRANCISCO HELIO ANDRADE DA SILVA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

9. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 019/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
THALES RANGEL DA COSTA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ, AO SENHOR ALAN MAX
TORQUATO DE SOUZA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO –
EM VOTAÇÃO – APROVADO.

10. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 022/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
RENATO SALDANHA DE SOUZA, QUE CONCEDE COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE, AO SENHOR
SAULO BULHÕES E SILVA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO –
EM VOTAÇÃO – APROVADO.

11. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 023/2021, DE AUTORIA DA  VEREADORA
ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA,  QUE  CONCEDE  TÍTULO  DE  CIDADÃO  HONORÁRIO  DE  CAICÓ,  AO  SENHOR
MANOEL TENÓRIO CAVALCANTE JÚNIOR, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

12. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 024/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS,  QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ, AO SENHOR
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ARIOLAN FERNANDES DOS SANTOS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

13. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 025/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
RENATO  SALDANHA  DE  SOUZA,  QUE  CONCEDE  TÍTULO  DE  CIDADÃO  HONORÁRIO  DE  CAICÓ,  AO  SENHOR
ANDERSON  BRAZ  DE  OLIVEIRA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

14. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 029/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO -  LOBÃO,  QUE  CONCEDE COMENDA DE  HONRA VILA DO PRÍNCIPE,  A  ENTIDADE
ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA FÊNIX (ADESF), PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.
- EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

15. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 032/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN, AO
SENHOR JOÃO CIPRIANO DE MARIA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

16. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 033/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, QUE CONCEDE COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE, AO
SENHOR  IRAMI  ARAÚJO  FILHO,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

17. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 034/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
VERANILSON SANTOS PEREIRA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN, A SENHORA
EVANUZIA  MARIA  DE  LUCENA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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18. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 035/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO  DA COSTA  JÚNIOR  –  PRETO  COSTA, QUE COMENDA  DE  HONRA  AO MÉRITO VILA  DO PRÍNCIPE
CAICÓ/RN,  AO SENHOR  ALCIVAN TADEUS  GOMES  DE  ARAÚJO,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

19. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 036/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, QUE CONCEDE TÍTULO DE  CIDADÃO HONORÁRIO DE  CAICÓ/RN,  A
SENHORA  GLÓRIA  MARIA  DE  SOUZA  LIMA  BEZERRA  MEDEIROS,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

20. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 037/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN, AO
SENHOR RENNER DANTAS DE FARIAS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

21. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 038/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
THALES  RANGEL  DA  COSTA, QUE  CONCEDE  TÍTULO  DE  CIDADÃO  HONORÁRIO  DE  CAICÓ/RN,  AO  SENHOR
ERIVALDO  FIRMINO  BEZERRA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

22. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 039/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR –  PRETO COSTA, QUE CONCEDE COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO
PRÍNCIPE  DE  CAICÓ/RN,  AO SENHOR JOSÉ  ALVES DOS SANTOS,  PELOS RELEVANTES  SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

23. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 040/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR – PRETO COSTA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN,
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AO  SENHOR  RENATO  SALDANHA  DE  SOUZA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO
CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

24. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 041/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
RENATO SALDANHA DE SOUZA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN, A SENHORA
MARIA DA CONCEIÇÃO PINHEIRO GOMES, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.
- EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

25. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 042/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAUTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN, AO
SENHOR FRANCISCO DE ASSIS  SOARES DA COSTA,  PELOS RELEVANTES  SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO
CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

26. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 044/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA
ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN, A SENHORA
SEVERINA  SOARES  CARNEIRO,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

27. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 045/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA
ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN, AO SENHOR
DINARTE  DANTAS  DA  SILVA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

28. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 046/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA
ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN, AO SENHOR
CRISTIANO NOBERTO DE OLIVEIRA,  PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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29. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 047/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
FRANKSLÂNEO  DIOGO  DA  SILVA, QUE  CONCEDE  COMENDA  DE  HONRA  AO  MÉRITO  VILA  DO  PRÍNCIPE  DE
CAICÓ/RN,  AO  SENHOR  JOÃO  PAULO  ARAÚJO  DOS  SANTOS,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

30. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 048/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN, A SENHORA
SAIONARA ALINE ALVES DE SOUZA,  PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

31. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 049/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN, AO SENHOR
RONALDO  ARAÚJO  BEZERRA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

32. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 050/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
ALISSON JACKSON  DOS  SANTOS, QUE CONCEDE  COMENDA DE  HONRA  AO MÉRITO  VILA  DO PRÍNCIPE  DE
CAICÓ/RN,  A  EMPRESA DISTRIBUIDORA 2M LTDA,  REPRESENTADA POR MARCIEL  BENICIO DE  ARAÚJO,  PELOS
RELEVANTES  SERVIÇOS PRESTADOS À  POPULAÇÃO CAICOENSE.  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

33. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 051/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA
MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, QUE CONCEDE COMENDA DE HONRA AO MÉRITOVILA DO PRÍNCIPE DE CAICÓ/RN,
AOS PROFISSIONAIS DE SAÚDE QUE ATUAM NO ENFRENTAMENTO DA COVID-19 NOS HOSPITAIS DE NOSSA CIDADE
– HOSPITAL  REGIONAL TELECILA FONTES  E  HOSPITAL  DO SERIDÓ,  PELOS RELEVANTES  SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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34. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 052/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
FRANKSLÂNEO  DIOGO  DA  SILVA, QUE  CONCEDE  COMENDA  DE  HONRA  AO  MÉRITOVILA  DO  PRÍNCIPE  DE
CAICÓ/RN, AO SENHOR LAÉRCIO MANOEL NOGUEIRA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO
CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART.  145 E  150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 113,  DE AUTORIA DA  VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA,  REQUERER A SECRETÁRIA
MUNICIPAL DE SAÚDE QUE SEJAM REMETIDAS A ESTE PODER LEGISLATIVO A(S) SEGUINTE(S) INFORMAÇÃO(ÕES)
ACOMPANHADA  (S)  DA  RESPECTIVA  DOCUMENTAÇÃO  COMPROBATÓRIA:  QUAIS  AS  ESTATÍSTICAS
EPIDEMIOLÓGICAS DO COVID DOS ÚLTIMOS TRÊS MESES SETEMBRO, OUTUBRO E NOVEMBRO. - EM DISCUSSÃO –
EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO  Nº  118,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  ANDERSON  CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS  QUE  SEJA
DESIGNADA UMA SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 80 ANOS DE FUNDAÇÃO DO COLÉGIO DIOCESANO
SERIDOENSE  A  SER  REALIZADA  AOS  03  DE  MARÇO  DE  2022.  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO  Nº  116,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  MAX  ANTÔNIO  AZEVEDO  DE  MEDEIROS   REQUERER  AS
SEGUINTES INFORMAÇÕES: SOBRE OS PRÉDIOS DAS ESCOLAS MUNICIPAIS LOCALIZADAS NA ZONA RURAL QUE
ESTÃO DESATIVADAS;  QUAIS  DESSES  PRÉDIOS  PERTENCEM  AO MUNICÍPIO  DE  CAICÓ;  QUE  SEJAM  ENVIADAS
CÓPIAS  DAS  ESCRITURAS  PÚBLICAS  COMPROBATÓRIAS.  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.
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MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE APLAUSOS N° 089/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR, A ENFERMEIRA ANA BEATRIZ TORRES DE BRITO, QUE ESTEVE À FRENTE DO CENTRO
DE REFERÊNCIA EM SAÚDE DO TRABALHADOR NA IV REGIÃO DE SAÚDE,  PELA PUBLICAÇÃO DO ARTIGO NA
REVISTA BRAZILIAN JOURNALS COM A TEMÁTICA “ A SAÚDE DO/A TRABALHADOR/A NA FESTA DE SANT’ANA: O
TRABALHO DO CEREST  CAICÓ DURANTE  A  PANDEMIA  DE  COVID-19  E  OS  CUIDADOS NAS FESTIVIDADES  DA
PADROEIRA LOCAL. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE APLAUSOS N° 091/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AO CASAL DIEGO VALE E LEIANNE RÉGIA AZEVEDO VALE, PELO SEU
ELANCE MATRIMONIAL CELEBRADO PELO SENHOR BISPO DIOCESANO DOM ANTÔNIO CARLOS NA CATEDRAL DE
SANT’ANA, AOS 13 DE NOVEMBRO DE 2021. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

 

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR, LEVANTO E  ENCERRO  A
PRESENTE  SESSÃO,  CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  29  DE  NOVEMBRO  DE  2021,  SEGUNDA-FEIRA,  NO  HORÁRIO
REGIMENTAL. ESTÁ ENCERRADA A SESSÃO.
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76ª (Septuagésima Sexta) Sessão Ordinária 

Dia:  29 de Novembro    –   Segunda  –Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Não se deixem vencer pelo mal, mas vençam o mal com o bem.
Romanos (capítulo 12: Versículo 21)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

TRIBUNA LIVRE  :   NESTE MOMENTO, COM FUNDAMENTO NO ART. 251-A DO REGIMENTO INTERNO, CONCEDO A PALAVRA 
AO INSCRITO NA TRIBUNA LIVRE POR 5 MINUTOS.

1. BRUNO ELISMAR DOS SANTOS, PARA TRATAR DO TEMA:  AÇÕES A SEREM REALIZADAS PELA ASSOCIAÇÃO
CULTURAL AMIGOS DA FURIOSA - ACAF.
2. LUCENILDO SANTOS DE ARAÚJO, PARA TRATAR DO TEMA: FARDAMENTO DOS SERVIDORES.
3. SÉRGIO GARCIA DE MEDEIROS, PARA TRATAR DO TEMA: DISTRITO INDUSTRIAL.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  064/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE INSTITUI A SEMANA DA CAPOEIRA NO MUNICÍPIO DE CAICÓ E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 103/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO
DA COSTA JÚNIOR –  PRETO COSTA,  QUE  DISPÕE SOBRE  DENOMINAÇÃO DE  MARIA ALICE  DE  BRITO,  A  RUA
PROJETADA 013, NO LOTEAMENTO SERROTE BRANCO IV, BAIRRO VEREADOR ANTÔNIO BERNARDINO DE SENA,
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CÓDIGO  DE  LOGRADOURO  01294-7,  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  -  EM  DISCUSSÃO  –  EM  VOTAÇÃO  –
APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI Nº 104/2021,  DE AUTORIA DO  VEREADOR JÚLIO
CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  QUE  FICA  DENOMINADO  DE  MÁRCIO  DE  MELO  BATISTA  JÚNIOR,  A  RUA
PROJETADA ABV ZÉ LIMA 003, BAIRRO ALTO DA BOA VISTA, CÓDIGO DE LOGRADOURO 01257-2, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  105/2021,  DE  AUTORIA  DA  VEREADORA
ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, QUE DISPÕE SOBRE UMA DENOMINAÇÃO DE AVENIDA CARMINHA DO QUEIJO, A
RUA PROJETADA 005 NO LOTEAMENTO SERROTE BRANCO IV, BAIRRO VEREADOR ANTÔNIO BERNARDINO DE SENA,
CÓDIGO  DE  LOGRADOURO  01293-9,  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  -  EM  DISCUSSÃO  –  EM  VOTAÇÃO  –
APROVADO.

PROJETOS DE DECRETO:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 043/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN, AO
SENHOR JOAQUIM JOSÉ DE OLIVEIRA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 053/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN, AO SENHOR
MARKANTONIO MOURA BARROS,  PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 054/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN, AO SENHOR
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GUIDO  SILVA  GARCIA  FREIRE,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 055/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
ALISSON JACKSON  DOS  SANTOS, QUE CONCEDE  COMENDA DE  HONRA  AO MÉRITO  VILA  DO PRÍNCIPE  DE
CAICÓ/RN,  A  SENHORA CYNTHIA  SANTOS  CARLOS  BELARMINO,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS À
POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 056/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN, AO SENHOR
VITOR LUCIANI MEDEIROS BATISTA,  PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

6. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 030/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
RAIMUNDO DA COSTA JÚNOR –  PRETO COSTA,  QUE CONCEDE COMENDA DE  HONRA AO MÉRITO VILA DO
PRÍNCIPE  DE  CAICÓ/RN,  AO  SENHOR  EDUARDO  DE  MELO  DUARTE  GALVÃO,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

7. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 031/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR
VERANILSON SANTOS PEREIRA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN, AO SENHOR
ANTENOR ROBERTO SOARES DE MEDEIROS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.
- EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART.  145 E  150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO  Nº  118,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  ANDERSON  CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS  QUE  SEJA

4 | P á g i n a



DESIGNADA UMA SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 80 ANOS DE FUNDAÇÃO DO COLÉGIO DIOCESANO
SERIDOENSE A SER REALIZADA AOS 03 DE MARÇO DE 2022. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART.  145 E  150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO  Nº  116,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  MAX  ANTÔNIO  AZEVEDO  DE  MEDEIROS   REQUERER  AS
SEGUINTES INFORMAÇÕES: SOBRE OS PRÉDIOS DAS ESCOLAS MUNICIPAIS LOCALIZADAS NA ZONA RURAL QUE
ESTÃO DESATIVADAS;  QUAIS  DESSES  PRÉDIOS  PERTENCEM  AO MUNICÍPIO  DE  CAICÓ;  QUE  SEJAM  ENVIADAS
CÓPIAS DAS ESCRITURAS PÚBLICAS COMPROBATÓRIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

 

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR, LEVANTO E  ENCERRO  A
PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, 1 DE DEZEMBRO DE 2021, QUARTA-FEIRA, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
ESTÁ ENCERRADA A SESSÃO.
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77ª (Septuagésima Sétima) Sessão Ordinária 

Dia:  1 de Dezembro    –   Quarta  –Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Portanto, já que vocês ressuscitaram com Cristo, procurem as coisas que são do alto, onde Cristo está assentado à
direita de Deus.

Colossenses (capítulo 3: Versículo 1)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE DECRETO:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 057/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA, QUE CONCEDE COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE DE CAICÓ/RN,
AO  SENHOR  DAMIÃO  LUCAS,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 058/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
JOSÉ  ANTÔNIO  DA  SILVA, QUE  CONCEDE  TÍTULO  DE  CIDADÃO  HONORÁRIO  DE  CAICÓ/RN,  AO  SENHOR
FRANCISCO ACACIO DA SILVA,  PELOS RELEVANTES  SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 059/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN, AO SENHOR JOSÉ
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CARLOS  AZEVEDO  SILVA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 060/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
JOSÉ  ANTÔNIO  DA  SILVA, QUE  CONCEDE  TÍTULO  DE  CIDADÃO  HONORÁRIO  DE  CAICÓ/RN,  A  SENHORA
FRANCILENE DOS SANTOS PEREIRA,  PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº  0121/2021, DE  AUTORIA DO VEREADOR  JÚLIO CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO  REQUERER
INFORMAÇÕES  DO  SISTEMA  DE  MONITORAMENTO  DE  CÂMERAS  DA  NOSSA  CIDADE.  -  EM  JULGAMENTO  –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDOS NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  6  DE  DEZEMBRO  DE  2021,  SEGUNDA-FEIRA,  NO  HORÁRIO  REGIMENTAL.  ESTÁ
ENCERRADA A SESSÃO.
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78ª (Septuagésima Oitava) Sessão Ordinária 

Dia:  6 de Dezembro    –   Segunda  –Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Não há salvação em nenhum outro, pois, de baixo do céu não há nenhum outro nome dado aos homens pelo qual
devemos ser salvos.

Atos dos Apóstolos (capítulo 4: Versículo 12)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 068/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN, PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE
2022. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 069/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTVO,
QUE  DISPÕE SOBRE  O PLANO PLURIANUAL  –  PPA 2022/2025  PARA O MUNÍCIPIO DE  CAICÓ E  DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O  PROJETO DE LEI  Nº  0114/2021,  DE  AUTORIA DO  VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE RECONHECE COMO OFICIAL O PERCURSO DO CARNAVAL DE CAICÓ/RN. - EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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4. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  0115/2021,  DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO,  QUE  AUTORIZA  AO  PODER  EXECUTIVO  MUNICIPAL  A  ABRIR  CRÉDITO  ESPECIAL  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

PROJETOS DE DECRETO:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 032/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX
ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS,  QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ AO SENHOR
JOÃO  CIPRIANO  DE  MARIA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 033/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX
ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS,  QUE CONCEDE COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE  DE
CAICÓ AO SENHOR IRAMI ARAUJO FILHO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.
- EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 034/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
VERANILSON  SANTOS  PEREIRA,  QUE  CONCEDE  TÍTULO  DE  CIDADÃO  HONORÁRIO  DE  CAICÓ  A  SENHORA
EVANUZIA  MARIA  DE  LUCENA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 035/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR, QUE CONCEDE COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE DE CAICÓ
AO SENHOR ALCIVAN TADEUS GOMES DE ARAÚJO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO
CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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5. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 036/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX
ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS,  QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ A SENHORA
GLÓRIA MARIA DE SOUZ LIMA BEZERRA MEDEIROS,  PELOS RELEVANTES  SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO
CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

6. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 037/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX
ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEROS,  QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ AO SENHOR
RENNER  DANTAS  DE  FARIAS,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

7. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 038/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
THALES RANGEL DA COSTA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ AO SENHOR ERIVALDO
FIRMINO BEZERRA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

8. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 039/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR, QUE CONCEDE COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE DE CAICÓ
AO SENHOR JOSÉ ALVES DOS SANTOS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

9. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 040/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ AO SENHOR RENATO
SALDANHA DE SOUZA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO –
EM VOTAÇÃO – APROVADO.

10. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 041/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
RENATO SALDANHA DE SOUZA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ A SENHORA MARIA
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DA CONCEIÇÃO PINHEIRO GOMES, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

11. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 042/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE CONCEDE COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE
DE CAICÓ AO SENHOR FRANCISCO DE ASSIS SOARES DA COSTA PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

12. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 043/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS,  QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ AO
SENHOR JOAQUIM JOSÉ DE OLIVEIRA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

13. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 044/2021, DE AUTORIA DA  VEREADORA
ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ A SENHORA SEVERINA
SOARES CARNEIRO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

14. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 045/2021, DE AUTORIA DA  VEREADORA
ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ AO SENHOR DINARTE
DANTAS DA SILVA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

15. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 046/2021, DE AUTORIA DA  VEREADORA
ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA,  QUE  CONCEDE  TÍTULO  DE  CIDADÃO  HONORÁRIO  DE  CAICÓ  AO  SENHOR
CRISTIANO NOBERTO DE OLIVEIRA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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16. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 047/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE CONCEDE COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE DE CAICÓ
AO  SENHOR  JOÃO  PALO  ARAÚJO  DOS  SANTOS,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO
CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

17. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 048/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA,  QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ A SENHORA
SAIONARA ALINE ALVES DE SOUZA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

18. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 049/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA,  QUE  CONCEDE TÍTULO DE  CIDADÃO HONORÁRIO DE  CAICÓ AO SENHOR
RONALDO  ARAÚJO  BEZERRA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

19. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 050/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE CONCEDE COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE DE CAICÓ
A EMPRESA DISTRIBUIDORA 2M LTDA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

20. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 051/2021, DE AUTORIA DA  VEREADORA
MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, QUE CONCEDE COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE DE CAICÓ AOS
PROFISSIONAIS DE SAÚDE QUE ATUAM NO ENFRENTAMENTO DA COVID19 NOS HOSPITAIS DE NOSSA CIDADE,
HOSPITAL  REGIONAL  TELECILA  FONTES  E  HOSPITAL  DO  SERIDÓ,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

21. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 052/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE CONCEDE COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE CAICÓ AO
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SENHOR LAÉRCIO MANOEL NOGUEIRA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

22. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 053/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS,  QUE  CONCEDE TÍTULO DE  CIDADÃO HONORÁRIO DE  CAICÓ AO SENHOR
MARKANTONIO MOURA BARROS,  PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

23. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 054/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS,  QUE  CONCEDE TÍTULO DE  CIDADÃO HONORÁRIO DE  CAICÓ AO SENHOR
GUIDO  SILVA  GARCIA  FREIRE,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

24. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 055/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE CONCEDE COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE DE CAICÓ
A SENHORA CYNTHIA SANTOS CARLOS BELARMINO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO
CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

25. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 056/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ AO SENHOR VITOR
LUCIANI  MEDEIROS  BATISTA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº  0121/2021, DE  AUTORIA DO VEREADOR  JÚLIO CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO  REQUERER
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INFORMAÇÕES  DO SISTEMA DE  MONITORAMENTO DE  CÂMERAS  DA NOSSA CIDADE.  -  EM DISCUSSÃO –  EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO  OBJETO  DE  DELIBERAÇÃO,  A  MOÇÃO  DE  CONGRATULAÇÕES  N°  092/2021,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  RAIMUNDO  DA  COSTA  JÚNIOR  –  PRETO  COSTA,  AO  FILHO  DE  RAIMUNDO  SILVINO  DA  COSTA  E
FRANCISA DOS ANJOS COSTA, O SENHOR RIVALVO COSTA – BIBI  COSTA, PELA PASSAGEM DO ANIVERSÁRIO
COMEMORADO NO DIA 1 DE DEZEMBRO DO CORRENTE ANO, COMPLETANDO ASSIM MAIS UMA PRIMAVERA. -
EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO,  A MOÇÃO DE APLAUSOS E PARABÉNS N° 093/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, A SENHORA LUCINEIDE ARAÚJO RIBEIRO, PELA OCASIÃO
DO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO DE 60 ANOS, AOS 7 DE DEZEMBRO DE 2021. -  EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 094/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO
CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  AO  SENHOR  PABLO  MATEUS  LUCENA  OLIVEIRA  E  COLABORADORES  POR
PROMOVER O EVENTO ECOPEDAL NOTURNO NO DIA 5 DE DEZEMBRO DE 2021. -  EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDOS NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, 8 DE DEZEMBRO DE 2021, QUARTA-FEIRA, NO HORÁRIO REGIMENTAL. ESTÁ ENCERRADA
A SESSÃO.
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79ª (Septuagésima Nona) Sessão Ordinária 

Dia:  8 de Dezembro    –   Quarta  –Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Mas eu digo: Amem os seus inimigos e orem por aqueles que os perseguem.
Mateus (capítulo 5: Versículo 44)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O  PROJETO DE LEI  Nº  0114/2021,  DE  AUTORIA DO  VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE RECONHECE COMO OFICIAL O PERCURSO DO CARNAVAL DE CAICÓ/RN. - EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  0123/2021,  DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO QUE AUTORIZA  O EXECUTIVO MUNICIPAL  A  DOAR OU CEDER AO FUNDO DE  ARRECADAMENTO
RESIDENCIAL (FAR), SOB GESTÃO DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL (CEF), OS DIREITOS DE POSSE DOS IMÓVEIS
(TERRENOS) LOCALIZADAS NO BAIRRO RAIMUNDO SILVINO DA COSTA (NOVA CAICÓ), CONFORME DESCRITO,
PARA  FINS  DE  IMPLEMENTO  DE  CONSTRUÇÕES  PARA  HABITAÇÃO  DE  INTERESSE  SOCIAL,  NO  ÂMBITO  DO
PROGRAMA CASA VERDE E AMARELA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI Nº 069/2021, DE AUTORIA DO  PODER EXECUTVO,
QUE  DISPÕE  SOBRE  O  PLANO  PLURIANUAL  –  PPA  2022/2025  PARA  O  MUNÍCIPIO  DE  CAICÓ  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 0115/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE AUTORIZA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ESPECIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

PROJETOS DE DECRETO:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 050/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE CONCEDE COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE DE CAICÓ
A EMPRESA DISTRIBUIDORA 2M LTDA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 053/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS,  QUE  CONCEDE TÍTULO DE  CIDADÃO HONORÁRIO DE  CAICÓ AO SENHOR
MARKANTONIO MOURA BARROS,  PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 054/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS,  QUE  CONCEDE TÍTULO DE  CIDADÃO HONORÁRIO DE  CAICÓ AO SENHOR
GUIDO  SILVA  GARCIA  FREIRE,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 055/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE CONCEDE COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE DE CAICÓ
A SENHORA CYNTHIA SANTOS CARLOS BELARMINO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO
CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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5. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 056/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ AO SENHOR VITOR
LUCIANI  MEDEIROS  BATISTA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À  VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N°  092/2021,  DE  AUTORIA DO
VEREADOR  RAIMUNDO  DA  COSTA  JÚNIOR  –  PRETO  COSTA,  AO  FILHO  DE  RAIMUNDO  SILVINO  DA  COSTA  E
FRANCISA DOS ANJOS COSTA, O SENHOR RIVALVO COSTA – BIBI  COSTA, PELA PASSAGEM DO ANIVERSÁRIO
COMEMORADO NO DIA 1 DE DEZEMBRO DO CORRENTE ANO, COMPLETANDO ASSIM MAIS UMA PRIMAVERA. -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE APLAUSOS E PARABÉNS N° 093/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, A SENHORA LUCINEIDE ARAÚJO RIBEIRO, PELA OCASIÃO
DO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO DE 60 ANOS, AOS 7 DE DEZEMBRO DE 2021. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 094/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, AO SENHOR PABLO MATEUS LUCENA OLIVEIRA E COLABORADORES POR
PROMOVER O EVENTO ECOPEDAL NOTURNO NO DIA 5 DE DEZEMBRO DE 2021. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDOS NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  13  DE  DEZEMBRO  DE  2021,  SEGUNDA-FEIRA,  NO  HORÁRIO  REGIMENTAL.  ESTÁ
ENCERRADA A SESSÃO.
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80ª (Octogésima) Sessão Ordinária 

Dia:  13 de Dezembro    –   Segunda  –Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Não a nós, Senhor, nenhuma glória para nós, mas sim ao teu nome, por teu amor e por tua fidelidade!
Salmos (capítulo 115: Versículo 1)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

1 | P á g i n a



GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

MOÇÕES:

1. SUBMETO  OBJETO  DE  DELIBERAÇÃO,  A  MOÇÃO  DE  CONGRATULAÇÕES  N°  095/2021,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR – PRETO COSTA, AO SENHOR JOÃO BOSCO COSTA, PELA PASSAGEM
DO ANIVERSÁRIO COMEMORADO NO DIA 10 DE DEZEMBRO DO CORRENTE ANO, COMPLETANDO ASSIM MAIS
UMA PRIMAVERA. -  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
 

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  15  DE  DEZEMBRO  DE  2021,  QUARTA-FEIRA,  NO  HORÁRIO  REGIMENTAL.  ESTÁ
ENCERRADA A SESSÃO.
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81ª (Octogésima Primeira) Sessão Ordinária 

Dia:  15 de Dezembro    –   Quarta  –Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Porque vivemos por fé, e não pelo que vemos
2 Conríntios (capítulo 5: Versículo 7)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 114/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO
INÁCIO FILHO QUE RECONHECE COMO OFICIAL O PERCURSO DO CARNAVAL DE CAICÓ/RN. - EM DISCUSSÃO –
EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 123/2021,  DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A DOAR OU CEDER AO FUNDO DE ARRECADAMENTO RESIDENCIAL
(FAR), SOB A GESTÃO DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL (CEF), OS DIREITOS DE POSSE DOS IMÓVEIS (TERRENOS)
LOCALIZADAS NO BAIRRO RAIMUNDO SILVINO DA COSTA (NOVA CAICÓ), CONFORME DESCRITO, PARA FINS DE
IMPLEMENTO DE CONSTRUÇÕES PARA HABITAÇÃO DE INTERESSE SOCIAL,  NO ÂMBITO DO PROGRAMA CASA
VERDE E AMARELA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 095/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR THALES
RANGEL DA COSTA, QUE FICA DENOMINADA COMO ACADEMIA DA SAÚDE, LOCALIZADA NA ILHA DE SANT’ANA,
DE JOÃO PEDRO DA COSTA (MAIS CONHECIDO COMO JOÃO AVELINO). - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO
DE DELIBERAÇÃO.
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PROJETOS DE DECRETO:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 057/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ
ANTÔNIO DA SILVA, QUE CONCEDE COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE DE CAICÓ AO SENHOR
DAMIÃO LUCAS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 058/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ
ANTÔNIO DA SILVA,  QUE  CONCEDE  TÍTULO DE  CIDADÃO HONORÁRIO DE  CAICÓ AO SENHOR  FRANCISCO
ACACIO DA SILVA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 058/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ
ANTÔNIO DA SILVA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ AO SENHOR CARLOS AZEVEDO
SILVA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 060/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ
ANTÔNIO DA SILVA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ A SENHORA FRANCISCA DOS
SANTOS PEREIRA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 123/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ REQUERER INFORMAÇÕES
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AO EMO. PREFEITO MUNICIPAL: RESUMO DA FOLHA DE PAGAMENTO DE JANEIRO A NOVEMBRO DE 2021; RESUMO
DA FOLHA DE PAGAMENTO DE JANEIRO A NOVEMBRO DE 2020; EXTRATO DO ORÇAMENTO DA COSIP.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A  MOÇÃO DE  CONGRATULAÇÕES N°  095/2021,  DE  AUTORIA DO
VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR – PRETO COSTA, AO SENHOR JOÃO BOSCO COSTA, PELA PASSAGEM
DO ANIVERSÁRIO COMEMORADO NO DIA 10 DE DEZEMBRO DO CORRENTE ANO, COMPLETANDO ASSIM MAIS
UMA PRIMAVERA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

 

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  20  DE  DEZEMBRO  DE  2021,  SEGUNDA-FEIRA,  NO  HORÁRIO  REGIMENTAL.  ESTÁ
ENCERRADA A SESSÃO.
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82ª (Octogésima Segunda) Sessão Ordinária 

Dia:  20 de Dezembro    –   Segunda  –Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Agora, nosso Deus, damos-te graças, e louvamos o teu glorioso nome.
1 Crônicas (capítulo 29: Versículo 13)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 109/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO
CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  QUE  FICA  DENOMINADO  DE  MÁRCIO  DE  MELO  BATISTA  JÚNIOR  A  RUA
PROJETADA ABV. ZÉ LIMA 003, BAIRRO ALTO DA BOA VISTA, CÓDIGO DE LOGRADOURO 01257.2, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  110/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE DISPÕE SOBRE O RECONHECIMENTO DE UTILIDADE PÚBLICA DA
ASSOCIAÇÃO  DOS  MOTOCICLISTAS  DE  CAICÓ  (AMO),  NO  MUNICÍPIO  DE  CAICÓ-RN,  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 112/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO
BEZERRA QUEIROZ,  QUE FICA DENOMINADO DE RUA BERTO BEZERRA DE MEDEIROS A ARTÉRIA PROJETADA DE
CÓDIGO 0288-2, LOCALIZADA NO DISTRITO DE LAGINHAS, AINDA SEM DENOMINAÇÃO.  - EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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4. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  122/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS,  QUE RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DO
PERÍMETRO  IRRIGADO  SABUGI,  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.   -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

EMENDAS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 001/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA, QUE ALOCA O VALOR DE  QUINZE MIL
REAIS PARA A COMPRA DE MATERIAIS ESCOLARES PARA OS DISCENTES DO MUNICÍPIO DE CAICÓ, ANULADO
DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO
– APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 002/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA, QUE ALOCA O VALOR DE  DOIS MIL E
QUINHENTOS  REAIS PARA  A  CONTINUAÇÃO  DA  CONSTRUÇÃO  DA  SEDE  DA  ASSOCIAÇÃO  DESPORTIVA
CULTURAL  DOS  CAPOEIRISTAS  DE  CAICÓ  -  ADECAI,  ANULADO  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 003/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA, QUE ALOCA O VALOR DE  DOIS MIL E
QUINHENTOS REAIS PARA O DESENVOLVIMENTO DE PROJETOS LÚDICOS PARA CRIANÇAS,  ADOLESCENTES,
JOVENS E PESSOAS IDOSAS – RISO TERAPIA,  ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO
ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 004/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA, QUE ALOCA O VALOR DE QUATRO MIL E
QUINHENTOS REAIS PARA A MANUTENÇÃO DA SAÚDE DOS ANIMAIS, FELINOS E CANINOS DA ASSOCIAÇÃO
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CAICOENSE DE PROTEÇÃO AOS ANIMAIS E MEIO AMBIENTE - ACAPAM, ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL
DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

5. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 005/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA, QUE ALOCA O VALOR DE QUATRO MIL E
QUINHENTOS REAIS PARA A MANUTENÇÃO DA SAÚDE E CUIDADOS COM OS ANIMAIS, FELINOS E CANINOS, DA
ASSOCIAÇÃO  MANTENEDORA  DE  PROTEÇÃO,  ASSISTÊNCIA  E  RESGATE  DE  ANIMAIS  ABANDONADOS  -
AMPARAA,  ANULADO DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E  TURISMO. -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

6. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 006/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE ALOCA O VALOR DE DOIS MIL
REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO CAICOENSE DE PROTEÇÃO AOS ANIMAIS E MEIO AMBIENTE –
ACAPAM,  ANULADO  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  DESENVOLVIMENTO  ECONÔMICO  E  TURISMO. -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

7. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 007/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE ALOCA O VALOR DE MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO MANTENEDORA DE PROTEÇÃO, ASSISTÊNCIA E RESGATE DE ANIMAIS
ABANDONADOS - AMPARAA, ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E
TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

8. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 008/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DA  VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA,  QUE ALOCA O VALOR DE  OITO MIL
REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO AO ABRIGO DISPENSÁRIO PROFESSOR PEDRO GURGEL, ANULADO DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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9. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 009/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, QUE ALOCA O VALOR DE TRÊS MIL REAIS
PARA  CONTRIBUIÇÃO  PARA  FINS  DE  ATIVIDADES  DE  DEFESA  DE  DIREITOS  SOCIAIS  DA  ASSOCIAÇÃO  DE
VALORIZAÇÃO E AMOR À VIDA DO SERIDÓ POTIGUAR - AMOVIDA, ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

10.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 010/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, QUE ALOCA O VALOR DE DOIS MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO MANTENEDORA DE PROTEÇÃO, ASSISTÊNCIA E RESGATE DE ANIMAIS
ABANDONADOS - AMPARAA, ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E
TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

11.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 011/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, QUE ALOCA O VALOR DE DOIS MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO AO CONSELHO COMUNITÁRIO DO BAIRRO JOÃO PAULO II, ANULADO DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

12.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 012/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, QUE ALOCA O VALOR DE TRÊS MIL REAIS
PARA  CONTRIBUIÇÃO  PARA  INSTALAÇÃO  DE  CÂMERAS  PARA  OS  DISTRITOS  DE  CAICÓ,  ANULADO  DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

13.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 013/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, QUE ALOCA O VALOR DE QUATRO MIL
REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO A LIGA CAICOENSE DE DESPORTOS, ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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14.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 014/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, QUE ALOCA O VALOR DE SEIS MIL REAIS
PARA  CONTRIBUIÇÃO  A  ASSOCIAÇÃO  CULTURAL  JUNINA  CAIACÓS  –  VINCULADA  À  REALIZAÇÃO  DO
ESPETÁCULO PAIXÃO DE CRISTO, ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO
E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

15.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 015/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, QUE ALOCA O VALOR DE DOIS MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO UMA INJEÇÃO DE AMOR – RISO TERAPIA, ANULADO DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

16.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 016/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, QUE ALOCA O VALOR DE  TRINTA MIL
REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO DE MINISTROS EVANGÉLICOS DO SERIDÓ - AMES, ANULADO DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

17.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 017/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021,  DE AUTORIA DO  VEREADOR MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS,  QUE ALOCA O VALOR DE
QUINZE  MIL  REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO CULTURAL  AMIGOS DA FURIOSA,  ANULADO DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

18.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 018/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021,  DE AUTORIA DO  VEREADOR MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS,  QUE ALOCA O VALOR DE
CINCO MIL REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO UMA INJEÇÃO DE AMOR – RISO TERAPIA, ANULADO
DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO
– APROVADO.
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19.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 019/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, QUE ALOCA O VALOR DE OITO
MIL REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO A LIGA CAICOENSE DE DESPORTOS, ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

20.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 020/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS,  QUE ALOCA O VALOR DE
QUINZE MIL REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO AO ALA URSA DO POÇO DE SANT’ANA, ANULADO DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

21.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 021/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021,  DE AUTORIA DO  VEREADOR MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS,  QUE ALOCA O VALOR DE
QUINZE MIL REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO CULTURAL E CARNAVALESCA BLOCO CANGURU,
ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

22.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 022/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021,  DE AUTORIA DO  VEREADOR MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS,  QUE ALOCA O VALOR DE
CINQUENTA  E  NOVE  MIL  REAIS PARA  A  REFORMA  DA  UNIDADE  BÁSICA  DE  SAÚDE  DA  COMUNIDADE
MANHOSO, NA ZONA RURAL, ANULADO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

23.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 023/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA, QUE ALOCA O VALOR DE  QUINZE MIL
REAIS PARA O DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÃO DO CARNAVAL, ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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24.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 024/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA, QUE ALOCA O VALOR DE  DOIS MIL E
QUINHENTOS REAIS PARA A IMPLANTAÇÃO E MANUTENÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL PARA JUVENTUDE,
ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

25.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 025/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA, QUE ALOCA O VALOR DE  DOIS MIL E
QUINHENTOS REAIS PARA A FOMENTAÇÃO DOS PROJETOS: ESPETÁCULO DE SÃO JOÃO, AUTO DA PADROEIRA
SANT’ANA  E  O  AUTO  DE  NATAL  –  ASSOCIAÇÃO  CULTURAL  JUNINA  CAIACÓS  –  ACJC,  ANULADO  DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

26.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 026/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA, QUE ALOCA O VALOR DE  CINCO MIL
REAIS PARA A COMPRA DE EQUIPAMENTOS PARA A SEDE DA ASSOCIAÇÃO CULTURAL TRAPIÁ, ANULADO DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

27.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 027/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA, QUE ALOCA O VALOR DE MIL REAIS PARA
O DESENVOLVIMENTO DO ESPORTE PROFISSIONAL E AMADOR – LIGA CAICOENSE DE DESPORTO, ANULADO
DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO
– APROVADO.

28.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 028/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA, QUE ALOCA O VALOR DE QUARENTA E
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CINCO MIL REAIS PARA A REFORMA DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DO BAIRRO JOÃO PAULO II, ANULADO DO
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

29.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 029/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA, QUE ALOCA O VALOR DE DEZ MIL REAIS
PARA A COMPRA DE ABSORVENTES PARA MANUTENÇÃO DAS ESCOLAS E DISTRIBUIR ENTRE ESTUDANTES QUE
MENSTRUAM, ANULADO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

30.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 030/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, QUE ALOCA O VALOR DE QUARENTA
MIL REAIS PARA CONSTRUÇÃO DE VIA PÚBLICA, LOCALIZADA NA RUA JOSÉ DO PATROCÍNIO DE MEDEIROS,
BAIRRO ALTO DA BOA VISTA, ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E
TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

31.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 031/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, QUE ALOCA O VALOR DE SETE MIL REAIS
PARA  CONTRIBUIÇÃO  A  LIGA  CAICOENSE  DE  DESPORTOS,  ANULADO  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

32.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 032/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, QUE ALOCA O VALOR DE DOIS MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO UMA INJEÇÃO DE AMOR – RISO TERAPIA, ANULADO DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

33.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 033/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021,  DE AUTORIA DO  VEREADOR JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA,  QUE ALOCA O VALOR DE  CINQUENTA E
CINCO MIL REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE PARA AQUISIÇÃO DE UMA
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AMBULÂNCIA PARA A COMUNIDADE BARRA DA ESPINGARDA, ANULADO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE. -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

34.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 034/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021,  DE AUTORIA DO  VEREADOR JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA,  QUE ALOCA O VALOR DE  CINQUENTA E
CINCO MIL REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO PARA PAVIMENTAÇÃO DE UM TRECHO ENTRE OS SANGRADORES DO
AÇUDE  ITANS,  CONHECIDO  COMO  ALTO  DE  “MICAELY”,  ANULADO  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

35.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 035/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE ALOCA O VALOR DE MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO AO ABRIGO DISPENSÁRIO PEDRO GURGEL, ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

36.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 036/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE ALOCA O VALOR DE MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO UMA INJEÇÃO DE AMOR – RISO TERAPIA, ANULADO DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

37.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 037/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, QUE ALOCA O VALOR DE  CINCO MIL
REAIS PARA  CONTRIBUIÇÃO  A  ASSOCIAÇÃO  UMA  INJEÇÃO  DE  AMOR  –  RISO  TERAPIA,  ANULADO  DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

38.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 038/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, QUE ALOCA O VALOR DE  CINCO MIL
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REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO A LIGA CAICOENSE DE DESPORTOS, ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

39.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 039/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, QUE ALOCA O VALOR DE  CINCO MIL
REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO CAICOENSE DE PROTEÇÃO AOS ANIMAIS E MEIO AMBIENTE –
ACAPAM,  ANULADO  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  DESENVOLVIMENTO  ECONÔMICO  E  TURISMO. -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

40.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 040/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, QUE ALOCA O VALOR DE  CINCO MIL
REAIS PARA  CONTRIBUIÇÃO  A  ASSOCIAÇÃO  MANTENEDORA  DE  PROTEÇÃO,  ASSISTÊNCIA  E  RESGATE  DE
ANIMAIS  ABANDONADOS  –  AMPARAA,  ANULADO  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  DESENVOLVIMENTO
ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

41.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 041/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, QUE ALOCA O VALOR DE  CINCO MIL
REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO AO ABRIGO DISPENSÁRIO PEDRO GURGEL, ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL
DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

42.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 042/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, QUE ALOCA O VALOR DE  TRÊS MIL REAIS
PARA  CONTRIBUIÇÃO  A  ASSOCIAÇÃO  RECREATIVA  E  CULTURAL  BLOCO  TREME  TREME,  ANULADO  DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

43.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 043/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, QUE ALOCA O VALOR DE MIL E QUINHENTOS
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REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA CULTURAL DOS CAPOEIRISTAS DE CAICÓ - ADECAI,
ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

44.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 044/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR THALES  RANGEL  DA COSTA,  QUE  ALOCA O VALOR DE  TRÊS  MIL  E
QUINHENTOS REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS -  APAE,
ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

45.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 045/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, QUE ALOCA O VALOR DE  SETE MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO PARA O FUNCIONAMENTO E MELHORIAS A ESCOLA PROFISSIONAL PROFESSORA JÚLIA
MEDEIROS,  ANULADO  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  DESENVOLVIMENTO  ECONÔMICO  E  TURISMO. -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

46.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 046/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, QUE ALOCA O VALOR DE MIL REAIS PARA
CONTRIBUIÇÃO  A  ASSOCIAÇÃO  DESPORTIVA  FÊNIX  -  ADESF,  ANULADO  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

47.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 047/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, QUE ALOCA O VALOR DE  TRÊS MIL REAIS
PARA  CONTRIBUIÇÃO  PARA  INSTALAÇÃO  DE  CÂMERAS  PARA  OS  DISTRITOS  DE  CAICÓ,  ANULADO  DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.
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48.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 048/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, QUE ALOCA O VALOR DE QUATRO MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO DE  SURDOS DE  CAICÓ,  ANULADO DA SECRETARIA  MUNICIPAL  DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

49.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 049/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, QUE ALOCA O VALOR DE DOIS MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO CAICOENSE DE PROTEÇÃO AOS ANIMAIS E MEIO AMBIENTE – ACAPAM,
ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

50.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 050/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, QUE ALOCA O VALOR DE  TRÊS MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO MANTENEDORA DE PROTEÇÃO, ASSISTÊNCIA E RESGATE DE ANIMAIS
ABANDONADOS – AMPARAA, ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E
TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

51.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 051/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, QUE ALOCA O VALOR DE  DEZ MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO CULTURAL E CARNAVALESCA BLOCO CANGURU – ACCBC, ANULADO
DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO
– APROVADO.

52.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 052/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, QUE ALOCA O VALOR DE QUATRO MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO CULTURAL AMIGOS DA FURIOSA – ACAF, ANULADO DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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53.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 053/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, QUE ALOCA O VALOR DE DOIS MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO AO CONSELHO COMUNITÁRIO DO BAIRRO JOÃO PAULO II, ANULADO DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

54.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 054/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, QUE ALOCA O VALOR DE  SETE MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO AO COMITÊ REGIONAL DAS ASSOCIAÇÕES E COOPERATIVAS ARTESANAIS DO SERIDÓ –
CRACAS,  ANULADO  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  DESENVOLVIMENTO  ECONÔMICO  E  TURISMO. -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

55.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 055/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, QUE ALOCA O VALOR DE  TRÊS MIL REAIS
PARA  CONTRIBUIÇÃO  A  ASSOCIAÇÃO  ARTESANAL  E  CULTURAL  CAICÓ  MOSTRA  CAICÓ,  ANULADO  DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

56.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 056/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, QUE ALOCA O VALOR DE  CINQUENTA E
CINCO MIL REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE PARA AQUISIÇÃO DE UMA
AMBULÂNCIA PARA O DISTRITO LAGINHAS, ANULADO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

57.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 057/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, QUE ALOCA O VALOR DE SEIS MIL REAIS
PARA  CONTRIBUIÇÃO PARA  A  ASSOCIAÇÃO CULTURAL  E  CARNAVALESCA BLOCO CANGURU –  ACCBC,
ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.
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58.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 058/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, QUE ALOCA O VALOR DE TRÊS MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO PARA AO ALA URSA DO POÇO DE SANT’ANA, ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

59.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 059/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, QUE ALOCA O VALOR DE TRÊS MIL REAIS
PARA  CONTRIBUIÇÃO  PARA  A  ASSOCIAÇÃO  CULTURAL  AMIGOS  DA  FURIOSA  –  ACAF,  ANULADO  DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

60.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 060/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, QUE ALOCA O VALOR DE TRÊS MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO PARA A ASSOCIAÇÃO RECREATIVA E CULTURAL BLOCO TREME TREME, ANULADO DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

61.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 061/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, QUE ALOCA O VALOR DE DEZESSETE MIL
REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO PARA CONSTRUÇÃO DE UMA PASSAGEM MOLHADA NA RUA ANTÔNIO PEREIRA
DE BRITO, NA DIVISA DOS BAIRROS BARRA NOVA E NOVO HORIZONTE, ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL
DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

62.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 062/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, QUE ALOCA O VALOR DE TRÊS MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO CAICOENSE DE PROTEÇÃO AOS ANIMAIS E MEIO AMBIENTE – ACAPAM,
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ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

63.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 063/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, QUE ALOCA O VALOR DE TRÊS MIL REAIS
PARA  CONTRIBUIÇÃO  A  CÁRITAS  DIOCESANA  DE  CAICÓ,  ANULADO  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

64.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 064/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, QUE ALOCA O VALOR DE DOIS MIL REAIS
PARA  CONTRIBUIÇÃO  A  ASSOCIAÇÃO  DESPORTIVA  CULTURAL  DOS  CAPOEIRISTAS  DE  CAICÓ  -  ADECAI,
ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO.  - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

65.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 065/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, QUE ALOCA O VALOR DE TRÊS MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO MANTENEDORA DE PROTEÇÃO, ASSISTÊNCIA E RESGATE DE ANIMAIS
ABANDONADOS – AMPARAA, ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E
TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

66.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 066/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, QUE ALOCA O VALOR DE TRÊS MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA FÊNIX - ADESF, ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

67.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 067/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, QUE ALOCA O VALOR DE TRÊS MIL REAIS
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PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO UMA INJEÇÃO DE AMOR – RISO TERAPIA, ANULADO DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

68.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 068/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, QUE ALOCA O VALOR DE TRÊS MIL REAIS
PARA  CONTRIBUIÇÃO  A  LIGA  CAICOENSE  DE  DESPORTOS,  ANULADO  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

69.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 069/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE ALOCA O VALOR DE DOIS MIL
REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO PARA O FUNCIONAMENTO E MELHORIAS A ESCOLA PROFISSIONAL PROFESSORA
JÚLIA MEDEIROS, ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

70.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 070/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE ALOCA O VALOR DE MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA FÊNIX - ADESF, ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

71.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 071/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE ALOCA O VALOR DE QUARENTA
MIL  REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO PARA A PAVIMENTAÇÃO DA RUA SÃO PEDRO, BAIRRO BOA PASSAGEM,
ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

72.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 072/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE ALOCA O VALOR DE MIL REAIS
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PARA  CONTRIBUIÇÃO  A  LIGA  CAICOENSE  DE  DESPORTOS,  ANULADO  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

73.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 073/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE ALOCA O VALOR DE MIL REAIS
PARA  CONTRIBUIÇÃO  AO  COLETIVO  ANJOS  DE  RESGATE  –  ASSOCIAÇÃO  CULTURAL  JUNINA  CAIACÓS,
ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

74.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 074/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE ALOCA O VALOR DE MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO AO CONSELHO COMUNITÁRIO DO BAIRRO JOÃO PAULO II, ANULADO DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

75.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 075/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE ALOCA O VALOR DE MIL REAIS
PARA  CONTRIBUIÇÃO  A  ASSOCIAÇÃO  DESPORTIVA  CULTURAL  DOS  CAPOEIRISTAS  DE  CAICÓ  -  ADECAI,
ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

76.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 076/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE ALOCA O VALOR DE DOIS MIL
REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO PARA INSTALAÇÃO DE CÂMERAS PARA OS DISTRITOS DE CAICÓ, ANULADO DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

77.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 077/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE ALOCA O VALOR DE MIL REAIS
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PARA  CONTRIBUIÇÃO  A  CÁRITAS  DIOCESANA  DE  CAICÓ,  ANULADO  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

78.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 078/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE ALOCA O VALOR DE QUINZE MIL
REAIS PARA  CONTRIBUIÇÃO  PARA  AQUISIÇÃO  DE  INSTRUMENTOS  E  EQUIPAMENTOS  DO  SETOR
ODONTOLÓGICO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, ANULADO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE. - EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

79.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 079/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE ALOCA O VALOR DE QUARENTA
MIL REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO PARA REFORMA DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE ANA DE ANTÃO, BAIRRO BOA
PASSAGEM, ANULADO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

80.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 080/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR,  QUE ALOCA O VALOR DE  TREZE MIL
SETECENTOS E CINQUENTA REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO AO ALA URSA DO POÇO DE SANT’ANA, ANULADO DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

81.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 081/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR,  QUE ALOCA O VALOR DE  TREZE MIL
SETECENTOS E CINQUENTA REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO ASSOCIAÇÃO CULTURAL AMIGOS DA FURIOSA – ACAF,
ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

82.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 082/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR,  QUE ALOCA O VALOR DE  TREZE MIL
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SETECENTOS E CINQUENTA REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO ASSOCIAÇÃO CULTURAL E CARNAVALESCA BLOCO
CANGURU – ACCBC, ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

83.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL   NÃO IMPOSITIVA   Nº 083/2021   AO PROJETO DE
LEI  Nº  068/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  RAIMUNDO  DA  COSTA  JÚNIOR,  QUE  ALOCA  O  VALOR  DE
DUZENTOS  MIL  REAIS PARA  CONTRIBUIÇÃO  AS  INSTITUIÇÕES,  ASSOCIAÇÕES  E  ORGANIZAÇÕES
CARNAVALESCAS, ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

84.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 084/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR,  QUE ALOCA O VALOR DE  TREZE MIL
SETECENTOS E  CINQUENTA REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO RECREATIVA E  CULTURAL BLOCO
TREME TREME, ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

85.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 085/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE ALOCA O VALOR DE
TRÊS MIL REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO AO ABRIGO DISPENSÁRIO PEDRO GURGEL, ANULADO DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

86.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 086/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE ALOCA O VALOR DE
TRÊS  MIL  REAIS PARA  CONTRIBUIÇÃO  A  ASSOCIAÇÃO  DE  VALORIZAÇÃO  E  AMOR  À  VIDA  DO  SERIDÓ
POTIGUAR  -  AMOVIDA,  ANULADO  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  DESENVOLVIMENTO  ECONÔMICO  E
TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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87.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 087/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE ALOCA O VALOR DE
DOIS MIL REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO MANTENEDORA DE PROTEÇÃO, ASSISTÊNCIA E RESGATE
DE  ANIMAIS  ABANDONADOS  -  AMPARAA,  ANULADO  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  DESENVOLVIMENTO
ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

88.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 088/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE ALOCA O VALOR DE
DEZ MIL REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO A DIRETORIA REGIONAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA - DIREC, ANULADO DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

89.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 089/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE ALOCA O VALOR DE
DOIS MIL REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO CULTURAL JUNINA CAIACÓS, ANULADO DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

90.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 090/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE ALOCA O VALOR DE
TRINTA  MIL  REAIS PARA  CONTRIBUIÇÃO  PARA  PAVIMENTAÇÃO  DE  TRECHO  DA  RUA  PROFESSOR  VIANA,
COMPREENDIDO ENTRE O CRUZAMENTO COM A RUA MARINHEIRO MANOEL INÁCIO, ATÉ O CRUZAMENTO
COM  A  RUA  FELIPE  DE  ARAÚJO  PEREIRA,  ANULADO  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  DESENVOLVIMENTO
ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

91.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 091/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE ALOCA O VALOR DE
DOIS  MIL  REAIS PARA  CONTRIBUIÇÃO  A  LIGA  CAICOENSE  DE  DESPORTOS,  ANULADO  DA  SECRETARIA
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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92.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 092/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE ALOCA O VALOR DE
TRÊS MIL REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO UMA INJEÇÃO DE AMOR – RISO TERAPIA, ANULADO DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

93.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 093/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  QUE  ALOCA O VALOR  DE
QUATRO MIL REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO RECREATIVA E CULTURAL BLOCO TREME TREME,
ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

94.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 094/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  QUE  ALOCA O VALOR  DE
QUATRO MIL REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO CULTURAL AMIGOS DA FURIOSA – ACAF, ANULADO
DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO
– APROVADO.

95.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 095/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  QUE  ALOCA O VALOR  DE
QUATRO MIL REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO AO ALA URSA DO POÇO DE SANT’ANA, ANULADO DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

96.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 096/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  QUE  ALOCA O VALOR  DE
QUATRO MIL REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO CULTURAL E CARNAVALESCA BLOCO CANGURU -
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ACCBC,  ANULADO  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  DESENVOLVIMENTO  ECONÔMICO  E  TURISMO.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

97.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 097/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE ALOCA O VALOR DE TRÊS
MIL REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO PARA INSTALAÇÃO DE CÂMERAS PARA OS DISTRITOS DE CAICÓ, ANULADO
DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO
– APROVADO.

98.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 098/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE ALOCA O VALOR DE  MIL
REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO A LIGA CAICOENSE DE DESPORTOS, ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

99.SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 099/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  QUE  ALOCA O VALOR  DE
QUATRO MIL  REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO MANTENEDORA DE  PROTEÇÃO,  ASSISTÊNCIA  E
RESGATE  DE  ANIMAIS  ABANDONADOS  –  AMPARAA,  ANULADO  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

100. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 100/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  QUE  ALOCA O VALOR  DE
QUATRO MIL REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO CAICOENSE DE PROTEÇÃO AOS ANIMAIS E MEIO
AMBIENTE – ACAPAM, ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO.
- EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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101. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 101/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE ALOCA O VALOR DE TRÊS
MIL REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO CULTURAL JUNINA CAIACÓS – VINCULADA À REALIZAÇÃO
DO  ESPETÁCULO  PAIXÃO  DE  CRISTO,  ANULADO  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  DESENVOLVIMENTO
ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

102. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 102/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  QUE  ALOCA O VALOR  DE
QUATRO MIL REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA E AMIGOS DE
CAICÓ,  ANULADO  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  DESENVOLVIMENTO  ECONÔMICO  E  TURISMO.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

103. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 103/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE ALOCA O VALOR DE DOIS
MIL REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO AO CONSELHO COMUNITÁRIO DO BAIRRO JOÃO PAULO II,  ANULADO DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

104. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 104/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE ALOCA O VALOR DE OITO
MIL  REAIS PARA  CONTRIBUIÇÃO  A  ASSOCIAÇÃO  COMUNITÁRIA  DOS  MORADORES  DA  BARRA  DA
ESPINGARDA, ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

105. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 105/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  QUE  ALOCA O VALOR  DE
QUATRO MIL REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DE BATENTES, BRABO E SERIDOZINHO,
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ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

106. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 106/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  QUE  ALOCA O VALOR  DE
QUATRO MIL REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DO BARBOSA DE CIMA, ANULADO
DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO
– APROVADO.

107. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 107/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE ALOCA O VALOR DE DOIS
MIL REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO UMA INJEÇÃO DE AMOR – RISO TERAPIA,  ANULADO DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

108. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 108/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  QUE  ALOCA O VALOR  DE
QUATRO MIL REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS -  APAE,
ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

109. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 109/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE ALOCA O VALOR DE QUATRO MIL
REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO CULTURAL JUNINA CAIACÓS – ACJC, ANULADO DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

110. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 110/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE ALOCA O VALOR DE  TRÊS MIL
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REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO PARA INSTALAÇÃO DE CÂMERAS PARA OS DISTRITOS DE CAICÓ, ANULADO DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

111. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 111/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE ALOCA O VALOR DE CINCO MIL
REAIS PARA  CONTRIBUIÇÃO  A  LIGA  CAICÓ  DE  FUTSAL,  ANULADO  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

112. CANCELADA.  

113. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 113/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE ALOCA O VALOR DE  TRÊS MIL
REAIS PARA  CONTRIBUIÇÃO  A  ASSOCIAÇÃO  DESPORTIVA  FÊNIX  -  ADESF,  ANULADO  DA  SECRETARIA
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

114. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 114/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE ALOCA O VALOR DE  DOIS MIL
REAIS PARA  CONTRIBUIÇÃO  AO  CONSELHO  COMUNITÁRIO  DO  BAIRRO  JOÃO  PAULO  II,  ANULADO  DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

115. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 115/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE ALOCA O VALOR DE  DOIS MIL
REAIS PARA  CONTRIBUIÇÃO  A  ASSOCIAÇÃO  UMA  INJEÇÃO  DE  AMOR  –  RISO  TERAPIA,  ANULADO  DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.
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116. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 116/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE ALOCA O VALOR DE  TRÊS MIL
REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO RECREATIVA E CULTURAL BLOCO TREME TREME, ANULADO DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

117. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 117/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE ALOCA O VALOR DE CINCO MIL
REAIS PARA  CONTRIBUIÇÃO  A  ASSOCIAÇÃO  MANTENEDORA  DE  PROTEÇÃO,  ASSISTÊNCIA  E  RESGATE  DE
ANIMAIS  ABANDONADOS  –  AMPARAA,  ANULADO  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  DESENVOLVIMENTO
ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

118. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 118/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE ALOCA O VALOR DE CINCO MIL
REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA CULTURAL DOS CAPOEIRISTAS DE CAICÓ - ADECAI,
ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

119. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 119/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE ALOCA O VALOR DE  TRÊS MIL
REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO PARA A ASSOCIAÇÃO CULTURAL E CARNAVALESCA BLOCO CANGURU – ACCBC,
ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

120. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 120/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE ALOCA O VALOR DE  TRÊS MIL
REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO PARA A ASSOCIAÇÃO CULTURAL AMIGOS DA FURIOSA – ACAF, ANULADO DA
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SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

121. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 121/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA,  QUE ALOCA O VALOR DE  DEZ MIL
REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO CAICOENSE DE PROTEÇÃO AOS ANIMAIS E MEIO AMBIENTE –
ACAPAM,  ANULADO  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  DESENVOLVIMENTO  ECONÔMICO  E  TURISMO. - EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

122. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 122/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE ALOCA O VALOR DE  DOIS MIL
REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO AO ABRIGO DISPENSÁRIO PEDRO GURGEL, ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL
DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

123. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 123/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE ALOCA O VALOR DE QUATRO MIL
REAIS PARA  CONTRIBUIÇÃO  AO  CAICÓ  ESPORTE  CLUBE,  ANULADO  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

124. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 124/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE ALOCA O VALOR DE CINQUENTA
E CINCO MIL REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO PARA EXECUÇÃO DO PROJETO SAÚDE NA PRAÇA, ANULADO DO
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

125. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 125/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO,  QUE ALOCA O VALOR DE  CINQUENTA E
CINCO MIL REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE PARA AQUISIÇÃO DE UMA
AMBULÂNCIA PARA O DISTRITO LAGINHAS, ANULADO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.
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126. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 126/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE ALOCA O VALOR DE  OITO MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO CULTURAL E CARNAVALESCA BLOCO CANGURU - ACCBC, ANULADO
DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO
– APROVADO.

127. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 127/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO,  QUE ALOCA O VALOR DE  DEZ MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO A LIGA CAICÓ DE FUTSAL, ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO
ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

128. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 128/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE ALOCA O VALOR DE CINCO MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO A DIRETORIA REGIONAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA - DIREC, ANULADO DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

129. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 129/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE ALOCA O VALOR DE  DOIS MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO AO CONSELHO COMUNITÁRIO DO BAIRRO JOÃO PAULO II, ANULADO DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

130. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL   NÃO IMPOSITIVA   Nº 130/2021   AO PROJETO DE
LEI Nº 068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE ALOCA O VALOR DE SESSENTA MIL
REAIS PARA  A  ASSOCIAÇÃO  ATLÉTICO  CLUBE  CORINTHIANS,  ANULADO  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE
EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

131. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 131/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE ALOCA O VALOR DE QUINZE MIL REAIS

29 | P á g i n a



PARA  CONTRIBUIÇÃO  A  ASSOCIAÇÃO  RECREATIVA  E  CULTURAL  BLOCO  TREME  TREME,  ANULADO  DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

132. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 132/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE ALOCA O VALOR DE CINCO MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO AO GRUPO DE ESCOTEIROS VALE SOBRINHO, ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

133. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 133/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO,  QUE ALOCA O VALOR DE  TRÊS MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA FÊNIX - ADESF, ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

134. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 134/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE ALOCA O VALOR DE  DOIS MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO UMA INJEÇÃO DE AMOR – RISO TERAPIA, ANULADO DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

135. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 135/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE ALOCA O VALOR DE CINCO MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO PARA O FUNCIONAMENTO E MELHORIAS DA ESCOLA PROFISSIONAL PROFESSORA JÚLIA
MEDEIROS,  ANULADO  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  DESENVOLVIMENTO  ECONÔMICO  E  TURISMO. - EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

136. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 136/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE ALOCA O VALOR DE QUARENTA
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MIL REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO PARA AÇÕES DE REESTRUTURAÇÃO DE SERVIÇOS ASSISTENCIAIS NO HOSPITAL
DO SERIDÓ, ANULADO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

137. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 137/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE ALOCA O VALOR DE QUINZE MIL
REAIS PARA  CONTRIBUIÇÃO  PARA  AQUISIÇÃO  DE  INSTRUMENTOS  E  EQUIPAMENTOS  DO  SETOR
ODONTOLÓGICO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, ANULADO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE. - EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

138. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 138/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE ALOCA O VALOR DE MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO AO ABRIGO DISPENSÁRIO PEDRO GURGEL, ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

139. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 139/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE ALOCA O VALOR DE MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO CAICOENSE DE PROTEÇÃO AOS ANIMAIS E MEIO AMBIENTE – ACAPAM,
ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

140. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 140/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE ALOCA O VALOR DE  DOIS MIL
REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO AO ALA URSA DO POÇO DE SANT’ANA, ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

141. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 141/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE ALOCA O VALOR DE MIL REAIS
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PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO DE VALORIZAÇÃO E AMOR À VIDA DO SERIDÓ POTIGUAR - AMOVIDA,
ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

142. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 142/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE ALOCA O VALOR DE MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO MANTENEDORA DE PROTEÇÃO, ASSISTÊNCIA E RESGATE DE ANIMAIS
ABANDONADOS – AMPARAA, ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E
TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

143. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 143/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE ALOCA O VALOR DE MIL REAIS
PARA  CONTRIBUIÇÃO  A  ASSOCIAÇÃO  DE  PAIS  E  AMIGOS  DOS  EXCEPCIONAIS  -  APAE,  ANULADO  DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

144. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 144/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE ALOCA O VALOR DE MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO AO CONSELHO COMUNITÁRIO DO BAIRRO JOÃO PAULO II, ANULADO DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

145. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 145/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE ALOCA O VALOR DE CINCO MIL
REAIS PARA  CONTRIBUIÇÃO  AO  CAICÓ  ESPORTE  CLUBE,  ANULADO  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

146. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 146/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE ALOCA O VALOR DE CINCO MIL
REAIS PARA  CONTRIBUIÇÃO  ASSOCIAÇÃO  CULTURAL  E  CARNAVALESCA  BLOCO  CANGURU  –  ACCBC,
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ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

147. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 147/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE ALOCA O VALOR DE CINCO MIL
REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO PARA A ASSOCIAÇÃO CULTURAL AMIGOS DA FURIOSA – ACAF, ANULADO DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

148. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 148/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE ALOCA O VALOR DE QUINZE MIL
REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO PARA PAVIMENTAÇÃO DE TRECHO NA RUA ABDON NÓBREGA, COMPREENDIDO
ENTRE O CRUZAMENTO COM A AV. CAMILO CALAZANS ATÉ O CRUZAMENTO COM A AV. DOM ADELINO
DANTAS, BAIRRO MAYNARD, ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E
TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

149. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 149/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE ALOCA O VALOR DE MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO UMA INJEÇÃO DE AMOR – RISO TERAPIA, ANULADO DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

150. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 150/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE ALOCA O VALOR DE CINCO MIL
REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DO PERÍMETRO IRRIGADO SABUGI, ANULADO DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.
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151. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 151/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE ALOCA O VALOR DE MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA CULTURAL AMIGOS DA CASA DE CULTURA SOBRADO
DO PADRE GUERRA – UNIÃO DO SOBRADO, ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO
ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

152. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 152/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE ALOCA O VALOR DE CINCO MIL
REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO RECREATIVA E CULTURAL BLOCO TREME TREME, ANULADO DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

153. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 153/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE ALOCA O VALOR DE  TRÊS MIL
REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DO SÍTIO AÇUDINHO, ANULADO DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

154. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 154/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DO  VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE ALOCA O VALOR DE  TRÊS MIL
REAIS PARA  CONTRIBUIÇÃO  A  ASSOCIAÇÃO  DESPORTIVA  FÊNIX  -  ADESF,  ANULADO  DA  SECRETARIA
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

155. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 155/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, QUE ALOCA O VALOR DE CINQUENTA E
CINCO MIL REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE PARA AQUISIÇÃO DE UMA
AMBULÂNCIA PARA O DISTRITO SABUGI, ANULADO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.
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156. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 156/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, QUE ALOCA O VALOR DE OITO MIL REAIS
PARA  CONTRIBUIÇÃO  PARA  AÇÕES  DE  REESTRUTURAÇÃO  DE  SERVIÇOS  ASSISTENCIAIS  NO  HOSPITAL  DO
SERIDÓ, ANULADO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

157. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 157/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, QUE ALOCA O VALOR DE  CATORZE MIL
REAIS PARA  CONTRIBUIÇÃO  PARA  AQUISIÇÃO  DE  INSTRUMENTOS  E  EQUIPAMENTOS  DO  SETOR
ODONTOLÓGICO  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  SAÚDE,  ANULADO  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

158. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 158/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, QUE ALOCA O VALOR DE DOIS MIL REAIS
PARA  CONTRIBUIÇÃO  A  ASSOCIAÇÃO  DESPORTIVA  CULTURAL  DOS  CAPOEIRISTAS  DE  CAICÓ  -  ADECAI,
ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

159. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 159/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, QUE ALOCA O VALOR DE DOIS MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO CAICOENSE DE PROTEÇÃO AOS ANIMAIS E MEIO AMBIENTE – ACAPAM,
ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

160. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 160/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, QUE ALOCA O VALOR DE CINCO MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO AO ABRIGO DISPENSÁRIO PEDRO GURGEL, ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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161. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 161/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, QUE ALOCA O VALOR DE DOIS MIL REAIS
PARA  O  FUNCIONAMENTO  E  MANUTENÇÃO  DO  FUNDO  MUNICIPAL  DE  ASSISTÊNCIA  SOCIAL  DESPESA
CONTRIBUIÇÃO  PARA  ASSOCIAÇÃO  SURDOS  DE  CAICÓ,  ANULADO  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

162. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL   NÃO IMPOSITIVA   Nº 162/2021   AO PROJETO DE
LEI Nº 068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE ALOCA O VALOR DE VINTE
MIL  REAIS PARA  CONTRIBUIÇÃO  A  LIGA  CAICÓ  DE  FUTSAL,  ANULADO  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE
EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

163. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL   NÃO IMPOSITIVA   Nº 163/2021   AO PROJETO DE
LEI Nº 068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE ALOCA O VALOR DE QUINZE MIL
REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO A ASSOCIAÇÃO RECREATIVA E CULTURAL BLOCO TREME TREME, ANULADO DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

164. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL   NÃO IMPOSITIVA   Nº 164/2021   AO PROJETO DE
LEI Nº 068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE ALOCA O VALOR DE QUINZE MIL
REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO AO ALA URSA DO POÇO DE SANT’ANA, ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

165. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL   NÃO IMPOSITIVA   Nº 165/2021   AO PROJETO DE
LEI Nº 068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE ALOCA O VALOR DE SESSENTA MIL
REAIS PARA  CONTRIBUIÇÃO  AO  CAICÓ  ESPORTE  CLUBE,  ANULADO  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE
EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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166. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL   NÃO IMPOSITIVA   Nº 166/2021   AO PROJETO DE
LEI Nº 068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE ALOCA O VALOR DE QUINZE MIL
REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO PARA A ASSOCIAÇÃO CULTURAL AMIGOS DA FURIOSA – ACAF, ANULADO DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

167. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL   NÃO IMPOSITIVA   Nº 167/2021   AO PROJETO DE
LEI Nº 068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE ALOCA O VALOR DE TRINTA MIL
REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO A LIGA CAICÓ DE FUTSAL, ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO,
CULTURA E ESPORTES. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

168. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL   NÃO IMPOSITIVA   Nº 168/2021   AO PROJETO DE
LEI Nº 068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE ALOCA O VALOR DE DEZ MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO AO GRUPO DE ESCOTEIROS VALE SOBRINHO, ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE
EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

169. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL   NÃO IMPOSITIVA   Nº 169/2021   AO PROJETO DE
LEI Nº 068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE ALOCA O VALOR DE QUINZE MIL
REAIS PARA  CONTRIBUIÇÃO  ASSOCIAÇÃO  CULTURAL  E  CARNAVALESCA  BLOCO  CANGURU  –  ACCBC,
ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

170. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL   NÃO IMPOSITIVA   Nº 170/2021   AO PROJETO DE
LEI Nº 068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE ALOCA O VALOR DE DEZ MIL REAIS
PARA CONTRIBUIÇÃO A DIRETORIA REGIONAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA - DIREC, ANULADO DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

171. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL   NÃO IMPOSITIVA   Nº 171/2021   AO PROJETO DE
LEI Nº 068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE ALOCA O VALOR DE QUINZE MIL
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REAIS PARA CONTRIBUIÇÃO A CÁRITAS DIOCESANA DE CAICÓ, ANULADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE
EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

172. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA INDIVIDUAL IMPOSITIVA Nº 172/2021 AO PROJETO DE LEI Nº
068/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,  QUE ALOCA O VALOR DE
CINQUENTA  E  NOVE  MIL  REAIS PARA  A  REFORMA  DA  UNIDADE  BÁSICA  DE  SAÚDE  DA  COMUNIDADE
MANHOSO, ANULADO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

EMENDA SUBSTITUTA:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA SUBSTITUTIVA Nº 001/2021 AO ART. 6º, INCISO I, DO PROJETO DE
LEI  Nº  068/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE  QUEIROZ,  QUE  PASSA A  VIGORAR COM A
SEGUINTE  REDAÇÃO:  “ART.  6º.  FICA  O  PODER  EXECUTIVO  AUTORIZADO  A:  I  –  ABRIR  CRÉDITO  ADICIONAL
SUPLEMENTAR NO LIMITE MÁXIMO DE 20% (VINTE POR CERTO), DO VALOR FIXADO NOS ORÇAMENTOS, FISCAL E DA
SEGURIDADE SOCIAL, COM A FINALIDADE DE INCORPORAR VALORES QUE EXCEDAM AS PREVISÕES CONSTANTES
DESTA LEI,  MEDIANTE A UTILIZAÇÃO DE RECURSOS PERMITIDOS NO § 1º DO ART. 43 DA LEI  Nº 4.320 DE 1964 E
DISPOSIÇÕES DA LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA 2022”. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA SUBSTITUTIVA Nº 002/2021 AO PROJETO DE LEI Nº 068/2021, DE
AUTORIA DO VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA, NOS TERMOS A SEGUIR: “ART. 1º. INCLUI O ELEMENTO DE
DESPESA  339030  –  MATERIAL  DE  CONSUMO  NA  FONTE  DE  RECURSOS  11230000,  NO  VALOR  DE  R$  86.000,00
(OITENTA  E  SEIS  MIL  REAIS),  QUE  SERÁ  RETIRADO  DO  ELEMENTO  DE  DESPESA  33903  –  OUTROS  SERVIÇOS  DE
TERCEIROS PESSOA JURÍDICA – FONTE 11230000. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO O  PROJETO DE LEI Nº 068/2021, DE AUTORIA DO  PODER EXECUTIVO, QUE
ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN, PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022. - EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 123/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ REQUERER INFORMAÇÕES
AO EMO. PREFEITO MUNICIPAL: RESUMO DA FOLHA DE PAGAMENTO DE JANEIRO A NOVEMBRO DE 2021; RESUMO
DA FOLHA DE PAGAMENTO DE JANEIRO A NOVEMBRO DE 2020;  EXTRATO DO ORÇAMENTO DA COSIP.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

 

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  22  DE  DEZEMBRO  DE  2021,  QUARTA-FEIRA,  NO  HORÁRIO  REGIMENTAL.  ESTÁ
ENCERRADA A SESSÃO.
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83ª (Octogésima Terceira) Sessão Ordinária 

Dia:  22 de Dezembro    –   Quarta  –Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO  NÚMERO  LEGAL  E  COM  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  SESSÃO  NOS  TERMOS  LEGAIS  DO
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Disse-lhe Jesus: “Eu sou a ressurreição e a vida. Aquele que crê em mim, ainda que morra, viverá”.
João (capítulo 11: Versículo 25)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR  THALES RANGEL DA COSTA  ,   E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

TRIBUNA LIVRE  :   NESTE MOMENTO, COM FUNDAMENTO NO ART. 251-A DO REGIMENTO INTERNO, CONCEDO A PALAVRA 
AO INSCRITO NA TRIBUNA LIVRE POR 5 MINUTOS.

1. SÉRGIO GARCIA DE MEDEIROS, PARA TRATAR DO TEMA: DISTRITO INDUSTRIAL.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 095/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR THALES RANGEL
DA COSTA, QUE FICA DENOMINADA COMO ACADEMIA POPULAR, LOCALIZADA NA ILHA DE SANT’ANA, DE JOÃO
PEDRO  DA  COSTA  (MAIS  CONHECIDO  COMO  JOÃO  AVELINO),  NESTE  MUNICÍPIO. -  EM  DISCUSSÃO  –  EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 109/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR
FERNANDES DE AZEVEDO, QUE FICA DENOMINADO DE MÁRCIO DE MELO BATISTA JÚNIOR A RUA PROJETADA ABV.
ZÉ LIMA 003, BAIRRO ALTO DA BOA VISTA, CÓDIGO DE LOGRADOURO 01257.2, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS- EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI Nº 110/2021,  DE AUTORIA DO  VEREADOR ANDERSON
CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS,  QUE  DISPÕE  SOBRE  O  RECONHECIMENTO  DE  UTILIDADE  PÚBLICA  DA
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ASSOCIAÇÃO  DOS  MOTOCICLISTAS  DE  CAICÓ  (AMO),  NO  MUNICÍPIO  DE  CAICÓ-RN,  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 112/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA
QUEIROZ,  QUE FICA DENOMINADO DE RUA BERTO BEZERRA DE MEDEIROS A ARTÉRIA PROJETADA DE CÓDIGO
0288-2, LOCALIZADA NO DISTRITO DE LAGINHAS, AINDA SEM DENOMINAÇÃO.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

5. SUBMETO À  VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O  PROJETO DE  LEI  Nº  122/2021,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR ALISSON
JACKSON DOS SANTOS, QUE RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DO PERÍMETRO
IRRIGADO SABUGI, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

6. SUBMEBTO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A  REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI 068/2021 – LEI ORÇAMENTÁRIA
ANUAL, QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO PARA O ANO DE 2022, INCLUINDO AS EMENDAS
IMPOSITIVAS DELIBERADAS EM PLENÁRIO NO DIA 20 DE DEZEMBRO DE 2021, E A EMENDA ADITIVA 02 AO PROJETO
068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR VERANILSON DOS SANTOS PEREIRA, QUE DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DO
ELEMENTO DE DESPESA 339030 – MATERIAL DE CONSUMO NA FONTE DE RECURSOS 11230000, NO VALOR DE R$
86.000,00 (OITENTA E SEIS MIL REAIS), QUE SERÁ RETIRADO DO ELEMENTO DE DESPESA 339030 – OUTROS SERVIÇOS
DE TERCEIROS PESSOA JURÍDICA – FONTE 11230000. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

 

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS  MATÉRIAS LIDAS  NO EXPEDIENTE. SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL  O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR, LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  02  DE  FEVEREIRO  DE  2022,  QUARTA-FEIRA,  NO  HORÁRIO  REGIMENTAL.  ESTÁ
ENCERRADA A SESSÃO.
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